
LAMPE DE POCHE  
RECHARGEABLE  
5 LED 220 LUMENS
Magnétique. Autonomie 4h. 
Articulation 360° - 8 crans. 
Avec chargeurs AC/DC 100-240V et USB.

Réf. 02384
Autonomie 4h
Batterie 3,7V 1500mAh Li-ion 

24,90€
RÉF. 02384

+ Éco-contribution : 0,02€

220 LUMENS

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL  
200L 12V 40 L/MIN
Pompe 12V auto-amorçante. 
Pistolet PVC manuel. 
Tuyau d'aspiration avec crépine. 
Tuyau de refoulement 4m. 
Câble électrique longueur 4m.

Réf. 08612
Longueur 80cm
Largeur 60cm
Hauteur 59cm

359,00€
RÉF. 08612

+ Éco-contribution : 0,10€

200L 

40 L/MIN

POMPE À GRAISSE 20V 690 BAR
Pistolet de graissage électrique 20V professionnel SCHNEIDER.  
Conception robuste, stable et ergonomique. Affichage digital intégré. 
Pression MAX 690 bar/10000 PSI. Éclairage LED.  Avec bandoulière.

Réf. 50450
Tension 20V
Débit 2 vitesses : H : 170 gr/mn et L : 110 gr/mn
Pression max 690 bar / 10000 PSI
Pression d'utilisation 400 bar / 5800 PSI
Longueur du 昀氀exible 1000mm
Poids 3,11kg
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239,00€
RÉF. 50450

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- 1 batterie 2Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 bandoulière avec clips 
- 1 coffret PVC

➟ 2 vitesses de débit 
➟  Ecran LCD (niveau batterie,  

sélection vitesses...)
➟  Autonomie jusqu'à 15 cartouches  

(batterie 2Ah)

+

LA BOÎTE DE 50

 Épaisseur
0,26mm

GRAMMAGE
8,6 g

50 GANTS JETABLES AMBIDEXTRES ORANGE - NITRILE
Gants nitriles usage unique orange non poudré et non stérile. 
Gants texturés en diamant. Antistatique. Classe III.  
Longueur : 240mm. EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5.

Réf. Taille
65148 M (8)
65149 L (9)
65150 XL (10)
65151 XXL (11)

9,50€
TOUTES RÉFS.

➟ Grip exceptionnel 
➟ Bonne résistance chimique 
➟ Robuste et confortable

+

3 fois plus épais  
que les gants standards.
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https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/314465-lampe-de-poche-led-220-lumens-rechargeable/02384
https://www.sodise.com/products/314465-lampe-de-poche-led-220-lumens-rechargeable/02384
https://www.sodise.com/products/65148-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-0-26mm-orange-m-8---boite-de-50-pcs/65148
https://www.sodise.com/products/65149-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-0-26mm-orange-l-9---boite-de-50-pcs/65149
https://www.sodise.com/products/65150-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-0-26mm-orange-xl-10---boite-de-50-pcs/65150
https://www.sodise.com/products/65151-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-0-26mm-orange-xxl-11---boite-de-50-pcs/65151
https://www.sodise.com/products/437711-pompe-a-graisse-20v-690-bar/50450
https://www.sodise.com/products/437711-pompe-a-graisse-20v-690-bar/50450
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STARTER POUR TUBE T8
Compatible avec tubes T8 phase neutre de même côté.

0,75€
RÉF. 82221

+ Éco-contribution : 0,01€

LAMPE GAMELLE INDUSTRIELLE LED  
SANS ABAT JOUR
Tension : 230V. Température de couleur : 6500K. 
Angle d'éclairage : 120°. Hauteur d'utilisation : de 4 à 12m. IP65. En boîte.

Réf. Lumens Puissance  
absorbée Diamètre Prix unitaire + Éco-contribution

À  
partir  
de

Prix 
unitaire 

02001 13500lm 100W 280mm 109,00€ 0,27€ 4 99€
02006 21000lm 150W 340mm 149,00€ 0,36€

4 4 139€
02011 28000lm 200W 400mm 189,00€ 0,52€ 4 175€
02094 36000lm 240W 400mm 219,00€ 0,47€ 4 205€

➟ Ultra puissant 
➟ Idéal dans les ateliers et entrepôts

+

➟ Ultra puissant 
➟ Idéal dans les ateliers et entrepôts

+

BOÎTIER ÉTANCHE LED T8 4000K
Connecteur rapide. Matériel ABS/PC. Clips plastiques. Presse étoupe pour pouvoir mettre les boîtiers étanches en série.  
Diffuseur transparent. Classe énergétique A+. Tension 230V. IP65.

18,50€
RÉF. 82204

+ Éco-contribution : 0,10€

28,50€
RÉF. 82206

+ Éco-contribution : 0,15€

38,50€
RÉF. 82210

+ Éco-contribution : 0,15€

120CM 
-1 TUBE INCLUS 
1800LM

120CM  
- 2 TUBES INCLUS 
3600LM

150CM  
- 2 TUBES INCLUS 
4400LM

BOÎTIER ÉTANCHE LED INTÉGRÉES 6000K
Matière : ABS/PC. Tension : 220/240V AC. 
Protection IP : 65. Protection IK : 03. 
Livré avec un kit de fixation.

32,90€
RÉF. 82203

+ Éco-contribution : 0,09€

39,90€
RÉF. 82209

+ Éco-contribution : 0,12€

➟ Possibilité de montage en série 
➟ Haute performance

+120CM  
- LED SMD 
INTÉGRÉES 
2880LM

150CM  
- LED SMD 
INTÉGRÉES 
4500LM

Les lampes fluorescentes compactes et les tubes T5 et T8 ne peuvent plus être fabriqués par le marché européen depuis le 25 août 2023.
Profitez de nos offres exceptionnelles pour basculer sur nos solutions LED, plus économiques, plus durables dans le temps et avec une efficacité 
lumineuse accrue pour un confort optimal.In

f
o

LAMPE GAMELLE INDUSTRIELLE LED  
AVEC ABAT JOUR
Angle d'éclairage : 90°. Tension : 230V. Température de couleur : 6500K. 
Hauteur d'utilisation : de 3 à 15m. IP65. En boîte.

Réf. Lumens Puissance  
absorbée Diamètre Prix unitaire

À  
partir  
de

Prix  
unitaire

02002 13500lm 100W 340mm 119,00€ 4 109€
02007 21000lm 150W 370mm 159,00€ 4 149€
02012 28000lm 200W 430mm 199,00€ 4 185€
02098 36000lm 240W 400mm 229,00€ 4 215€

TUBE LED T8 4000K
Tube en verre. Angle de diffusion 300°. 
Tension 230V. Allumage immédiat. 

Réf. 82214.10 82217.10
Lot de x 10 x 10
Longueur 120cm 150cm
Lumens 1800lm 2200lm
Puissance restituée 18W 22W
Conditionnement carton de 10 tubes carton de 10 tubes

Prix unitaire 64,50€ 93,00€
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https://www.sodise.com/products/315927-boitier-etanche-led-1500mm-2-tubes-t8-2x22w-4400-lumens-4000k/82210
https://www.sodise.com/products/315939-boitier-etanche-led-integrees-6000k/82203
https://www.sodise.com/products/315943-boitier-etanche-led-integrees-1500mm-50w-4500-lumens-6000k/82209
https://www.sodise.com/products/315931-tube-led-t8-4000k/82214.10
https://www.sodise.com/products/315935-tube-led-t8-1500mm-2200-lumens-4000k/82217.10
https://www.sodise.com/products/82204-boitier-etanche-led-1200mm-1-tube-t8-18w-1800-lumens-4000k/82204
https://www.sodise.com/products/82206-boitier-etanche-led-1200mm-2-tubes-t8-2x18w-3600-lumens-4000k/82206
https://www.sodise.com/products/02001-lampe-gamelle-led-100w-13000-lumens-6500k/02001
https://www.sodise.com/products/02006-lampe-gamelle-led-150w-19500-lumens-6500k/02006
https://www.sodise.com/products/02011-lampe-gamelle-led-200w-26000-lumens-6500k/02011
https://www.sodise.com/products/02002-lampe-gamelle-led-100w-13000-lumens-6500k-avec-abat-jour/02002
https://www.sodise.com/products/02007-lampe-gamelle-led-150w-19500-lumens-6500k-avec-abat-jour/02007
https://www.sodise.com/products/02012-lampe-gamelle-led-200w-26000-lumens-6500k-avec-abat-jour/02012
https://www.sodise.com/products/82221-starter-pour-tube-t8-led/82221
https://www.sodise.com/products/02094-lampe-gamelle-led-240w-36000-lumens-6500k/02094
https://www.sodise.com/products/02098-lampe-gamelle-led-240w-36000-lumens-6500k-abat-jour-ref-02013/02098
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KIT DE POSE  
EN SAILLIE  
POUR DALLE LED
Pour dalles réf.02153  
et réf.02149. 600mm.

16,90€
RÉF. 02154

Livré avec visserie.

PROJECTEUR LED SOLAIRE  
300LM AVEC DÉTECTEUR
Angle d'éclairage : 120°. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. 
Protection IP44.

22,90€
RÉF. 82451

+ Éco-contribution : 0,04€

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

+

300 LUMENS

LOUPE LED À PILES  
200 LUMENS
Avec 3 LED COB. Grossissement X 3. 
Revêtement caoutchouc sur la poignée. 
Piles : 2xAA non fournies.

5,60€
RÉF. 02167

+ Éco-contribution : 0,02€

PROJECTEUR LED SOLAIRE  
500LM AVEC DÉTECTEUR
Angle d'éclairage : 120°. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. 
Protection IP44.

29,90€
RÉF. 85455

+ Éco-contribution : 0,04€

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

+

500 LUMENS

DALLE LED CARRÉE 600MM 40W
A encastrer. Couleur lumière 4000K. Diffuseur opale anti-éblouissement. 
Technologie anti lumière bleue. Dimensions : 595x595x10mm. 
Garantie 5 ans / 50000h.

Réf. 02153 02149
Technologie UGR  <19  UGR  <22
Utilisation pour bureaux pour zones de passages

➟ Ne jaunit pas 
➟ Ne scintille pas

+

4000 LUMENS

4000 LUMENS

Réf. 02153 Réf. 02149

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT AVEC DÉTECTEUR RADAR
220-240V. 6500K. Câble 3G1mm² - 30cm. Sans prise. IP44.

Réf. 82407 82413 82419
Puissance 20W 30W 50W
Lumens 2000lm 3000lm 5000lm

Prix unitaire 21,50€ 31,50€ 35,90€
+ Éco-contribution 0,04€ 0,06€ 0,09€

À partir de 4 4 2

Prix unitaire 19,90€ 27,00€ 33,50€

Réf. 82407 Réf. 82413

LAMPE DE POCHE À PILES  
5 + 1 LED 210 LUMENS
Support magnétique, pivotant 12 positions. 
Avec crochet pivotant 360°, clip ceinture. 
Piles : 3xAAA fournies.  
Autonomie : 5h à 12h.

10,90€
RÉF. 02376

+ Éco-contribution : 0,02€

1
2

5
 M

M

180°

16
0m

m

TORCHE STYLO À PILES,  
7 LED  100 LUMENS
Longueur : 160mm 
Puissance 0,2W par led. 
Température de couleur :  
7000-9000K. 

4,70€
RÉF. 02165

+ Éco-contribution : 0,01€

1
6

0
 M

M

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT
220-240V. 6500K. IP65. Sans prise. Câble de 30cm (10 à 50W) et 1m (100 à 400W). 

Réf. 82400 82406 82412 82418 82424 82431 82436
Puissance 10W 20W 30W 50W 100W 200W 400W
Lumens 1000lm 2000lm 3000lm 5000lm 10000lm 20000lm 40000lm

Prix unitaire 9,50€ 12,90€ 19,90€ 26,50€ 45,90€ 109,00€ 229,00€
+ Éco-contribution 0,02€ 0,03€ 0,05€ 0,08€ 0,16€ 0,43€ 0,77€

À partir de 5 5 5 5 2 2 2

Prix unitaire 8,50€ 11,50€ 18,50€ 24,50€ 42,90€ 99,90€ 215,00€

Réf. 82400

DISPO MI-FÉVRIER Réf. 82424

À PARTIR DE 5

49,90€
À L’UNITÉ 54,90€

RÉF. 02153
+ Éco-contribution : 0,26€

À PARTIR DE 5

35,90€
À L’UNITÉ 39,90€

RÉF. 02149
+ Éco-contribution : 0,13€
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https://www.sodise.com/products/315967-kit-de-pose-en-saillie-pour-dalle-600mm/02154
https://www.sodise.com/products/315918-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02153
https://www.sodise.com/products/315918-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02153
https://www.sodise.com/products/315918-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02153
https://www.sodise.com/products/349188-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02149
https://www.sodise.com/products/349188-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02149
https://www.sodise.com/products/349188-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02149
https://www.sodise.com/products/314467-loupe-led-200-lumens-a-piles/02167
https://www.sodise.com/products/314470-lampe-de-poche-led-210-lumens-a-piles/02376
https://www.sodise.com/products/314488-lampe-stylo-led-100-lumens-a-piles/02165
https://www.sodise.com/products/302796-projecteur-led-smd-solaire-300-lumens-avec-detecteur/82451
https://www.sodise.com/products/302798-projecteur-led-smd-solaire-500-lumens-avec-detecteur/85455
https://www.sodise.com/products/82418-projecteur-led-extra-plat-50w/82418
https://www.sodise.com/products/82424-projecteur-led-extra-plat-100w/82424
https://www.sodise.com/products/82424-projecteur-led-extra-plat-100w/82424
https://www.sodise.com/products/82431-projecteur-led-extra-plat-200w/82431
https://www.sodise.com/products/82400-projecteur-led-extra-plat-10w/82400
https://www.sodise.com/products/82400-projecteur-led-extra-plat-10w/82400
https://www.sodise.com/products/82406-projecteur-led-extra-plat-20w/82406
https://www.sodise.com/products/82412-projecteur-led-extra-plat-30w/82412
https://www.sodise.com/products/82436-projecteur-led-extra-plat-400w/82436
https://www.sodise.com/products/82407-projecteur-led-extra-plat-20w-avec-detecteur-radar/82407
https://www.sodise.com/products/82407-projecteur-led-extra-plat-20w-avec-detecteur-radar/82407
https://www.sodise.com/products/82413-projecteur-led-extra-plat-30w-avec-detecteur-radar/82413
https://www.sodise.com/products/82413-projecteur-led-extra-plat-30w-avec-detecteur-radar/82413
https://www.sodise.com/products/82419-projecteur-led-extra-plat-50w-avec-detecteur-radar/82419


4

LAMPE DE POCHE  
RECHARGEABLE 5 LED 220 LUMENS
Magnétique. 
Autonomie 4h. 
Articulation 360° - 8 crans. 
Avec chargeurs AC/DC 100-240V et USB.

24,90€
RÉF. 02384

+ Éco-contribution : 0,02€

220 LUMENS

LAMPE DE POCHE ULTRA PLATE  
RECHARGEABLE  
3 + 1 LED 270 LUMENS
Eclairage en bout. 
Support magnétique, pivotant 9 positions. 
Avec crochet pivotant 360°, clip ceinture. 
Livré avec câble USB.

26,50€
RÉF. 02222

+ Éco-contribution : 0,02€

➟ Ultra plate

+

270 LUMENS

13
5m

m

CHARGEUR PAR INDUCTION DOUBLE AVEC SUPPORT POUR TÉLÉPHONE PORTABLE
Charge ultra rapide. Fonctions max : 10W + 10W.  
Aimant puissant pour être fixe contre un support métallique. 
Possibilité d'être vissé (vis non inclus). Indicateur de charge.  
Aimant puissant pour tenir les lampes en position verticale. 
Support pour téléphone portable. IK08. IP20.

49,90€
RÉF. 82225

+ Éco-contribution : 0,05€

Livré avec : 
- câble USB-C

LAMPE FRONTALE 400 LUMENS  
RECHARGEABLE PAR INDUCTION
Inclinaison de la lampe à 90°. 
4 modes d'éclairage. 
Puissance : 100 à 400 lumens. 
Bandeau détachable, lavable, élastique, antidérapant. 
Charge par induction ou par câble USB-C. 
IP65. IK07.

25,90€
RÉF. 82252

+ Éco-contribution : 0,01€

Livré avec : 
- 1 câble USB-C

LAMPE DE POCHE 1000 LUMENS  
RECHARGEABLE PAR INDUCTION
Format pocket - compacte. Rotation 10 positions. 
4 modes d'éclairage. Puissance : 150 à 1000 lumens. 
Charge par induction ou par câble USB-C. 
IK08. IP54.

Réf. 82320
Autonomie 3 à 12h
Batterie batterie lithium 3,7V
Portée d'éclairage 20m
Poids 295g

35,90€
RÉF. 82320

+ Éco-contribution : 0,02€

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C

BALADEUSE D'ATELIER 1000 LUMENS  
REPLIABLE RECHARGEABLE
Base aimantée. Lampe pliable (7 positions). Tête rotative à 270°  
4 modes d'éclairage. Puissance : 170 à 1000 lumens. 
Charge par induction ou par câble USB-C. IP54/IK07.

Réf. 82300
Autonomie 3 à 12h
Batterie 3,7V 2500mAh Li-ion
Portée d'éclairage 10 à 40m
Poids 259g

36,90€
RÉF. 82300

+ Éco-contribution : 0,03€

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C

LAMPE DE POCHE CARRÉE 1000 LUMENS 
RECHARGEABLE PAR INDUCTION
Base aimantée.  
Lampe orientable à 180° (5 positions). 
4 modes d'éclairage.  
Puissance : 250 à 1000 lumens. 
Charge par induction  
ou par câble USB-C. IP65. IK07.

33,90€
RÉF. 82323

+ Éco-contribution : 0,03€

Livré avec : 
- 1 câble USB-C

DISPO FIN JANVIER

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/314465-lampe-de-poche-led-220-lumens-rechargeable/02384
https://www.sodise.com/products/314496-lampe-de-poche-led-270-lumens-rechargeable/02222
https://www.sodise.com/products/437718-lampe-de-poche-1000-lumens-rechargeable-par-induction/82320
https://www.sodise.com/products/437718-lampe-de-poche-1000-lumens-rechargeable-par-induction/82320
https://www.sodise.com/products/437716-lampe-frontale-400-lumens-rechargeable-par-induction/82252
https://www.sodise.com/products/437722-baladeuse-d-atelier-1000-lumens-repliable-rechargeable-par-induction/82300
https://www.sodise.com/products/437722-baladeuse-d-atelier-1000-lumens-repliable-rechargeable-par-induction/82300
https://www.sodise.com/products/437720-lampe-de-poche-carree-1000-lumens-rechargeable-par-induction/82323
https://www.sodise.com/products/437724-chargeur-par-induction-double-avec-support-pour-telephone-portable/82225
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LAMPE FRONTALE LED IH05R  400 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System". 
Modes d'éclairage: 
Pleine puissance : 400lm, portée 180m, autonomie 4h. 
Faible puissance : 20lm, portée 40m, autonomie 35h. 
IP54. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit sur le site LedLenser  
dans un délai de 12 semaines à partir de la date d'achat.

58,90€
RÉF. 82267

+ Éco-contribution : 0,02€

LAMPE FRONTALE LED H7R CORE 1000 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System". 
Modes d'éclairage : 
Boost : 1000lm, portée 250m. 
Pleine puissance : 600lm, portée 200m, autonomie 4h. 
Faible puissance : 15lm, portée 25m, autonomie 65h. 
Fonction mémoire. IP67. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit  
sur le site LedLenser dans un délai de 12 semaines  
à partir de la date d'achat.

90,90€
RÉF. 82271

+ Éco-contribution : 0,06€

LAMPE FRONTALE LED H7R WORK  
1000 LUMENS RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. Fonction lumière rouge. 
Mode d'éclairage : Boost, Haut, Faible. De 15 à 1000 lumens. 
Autonomie : de 4 à 60h. Portée : de 25 à 250m. Batterie Li-ion 3,7V 4800mAh. 
IP67. Garantie 7 ans si enregistrement du produit  
sur le site LedLenser dans un délai de 12 semaines  
à partir de la date d'achat.

135,00€
RÉF. LL502195

LAMPE FRONTALE LED H15R WORK  
2500 LUMENS RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. Mode d'éclairage : Boost, Haut, 
Faible. De 20 à 2500 lumens. Autonomie : de 4 à 70h. 
Portée : de 20 à 250m. Batterie Li-ion 7,4V 4800mAh. IP67. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit  
sur le site LedLenser dans un délai de 12 semaines  
à partir de la date d'achat.

199,00€
RÉF. LL502196

LAMPE TORCHE LED P5R WORK 480 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. 
Modes d'éclairage : Boost, Haut, Moyen, Faible, Position, Clignotant, S.O.S., 
Stroboscope. De 15 à 480 lumens. 
Autonomie : de 1 à 25h. 
Portée : de 30 à 240m. 
Batterie Li-ion 3,7V 750mAh. IP68. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit sur le site LedLenser  
dans un délai de 12 semaines à partir de la date d'achat.

85,00€
RÉF. LL502185

LAMPE TORCHE LED P7R WORK 1200 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. 
Modes d'éclairage : Boost, Haut, Moyen, Faible, Position,  
Clignotant, S.O.S., Stroboscope. De 15 à 850 lumens. Autonomie : de 1h30 à 45h.  
Portée : de 20 à 230m. Batterie Li-ion 3,7V 3000mAh. IP68. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit sur le site LedLenser  
dans un délai de 12 semaines à partir de la date d'achat.

145,00€
RÉF. LL502187

LAMPE TORCHE LED P6R WORK 850 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. 
Modes d'éclairage : Boost, Haut, Moyen, Faible, Position,  
Clignotant, S.O.S., Stroboscope. De 15 à 850 lumens. 
Autonomie : de 1h30 à 45h. 
Portée : de 20 à 230m. 
Batterie Li-ion 3,7V 3000mAh. IP68. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit sur le site LedLenser  
dans un délai de 12 semaines à partir de la date d'achat.

109,00€
RÉF. LL502186

LAMPE FRONTALE LED H5R WORK 500 LUMENS 
RECHARGEABLE
Avec zoom "Advanced Focus System" et indicateur de batterie. 
La lampe a une résistance aux chutes de 3m. 
Mode d'éclairage : Boost, Haut, Faible. De 15 à  500 lumens. Autonomie : 2 à 45h. 
Portée : de 30 à 200m. Batterie Li-ion 3,7V 1800mAh. IP67. 
Garantie 7 ans si enregistrement du produit sur le site LedLenser  
dans un délai de 12 semaines à partir de la date d'achat.

93,50€
RÉF. LL502194

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/314523-lampe-frontale-led-400-lumens-rechargeable/82267
https://www.sodise.com/products/314525-lampe-frontale-led-h7r-core-1000-lumens-rechargeable/82271
https://www.sodise.com/products/433875-lampe-frontale-led-h5r-work-500-lumens-rechargeable/LL502194
https://www.sodise.com/products/433877-lampe-frontale-led-h7r-work-1000-lumens-rechargeable/LL502195
https://www.sodise.com/products/433879-lampe-frontale-led-h15r-work-2500-lumens-rechargeable/LL502196
https://www.sodise.com/products/433929-lampe-torche-led-p5r-work-480-lumens-rechargeable/LL502185
https://www.sodise.com/products/433931-lampe-torche-led-p6r-work-850-lumens-rechargeable/LL502186
https://www.sodise.com/products/433933-lampe-torche-led-p7r-work-1200-lumens-rechargeable/LL502187
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GYROPHARE LED  
DOUBLE FLASH
Homologué R65-R10. 
Bitension 12/24V. 
45W. 45 LED. 
En boîte carton.

16,90€
RÉF. 16301

22,50€
RÉF. 16303

24,90€
RÉF. 16305

➟  Nouvelles LED : 2 fois plus puissantes 
(45W max) et performantes (4950lm max)

+SUR TIGE FLEXIBLE

A PLAT MAGNÉTIQUE

RAMPE DE SIGNALISATION LED 12/24V  
MAGNÉTIQUE RECHARGEABLE
52 LED oranges avec cabochon orange. 8 modes de flash. Chargeur secteur, télécommande  
et prise allume-cigare longueur 3,5m, inclus. Batterie 7,4V - 7800mAh. 
Fixation par 4 plots magnétiques puissants.  Temps de charge : 4 - 5 heures. 
 Autonomie : 5 - 7 heures. IP65. Livrée avec 3 kits de 2 réglettes : "Convoi agricole", "Convoi exceptionnel"  
et "Dépannage". Dimensions : 1004x283x122,5mm.

245,00€
RÉF. 16950

Livrée avec 3 jeux 
de 2 réglettes
interchangeables :
- DÉPANNAGE
- CONVOI AGRICOLE
- CONVOI EXCEPTIONNEL

LED : 8 modes FLASH disponibles

Une télécommande avec :
fonction On/Off
changement de mode FLASH

GYROPHARE LED  
MAGNÉTIQUE SUR BATTERIE
12-24V. 10 LED. 3 modes flash -   
4 modes rotatif. 
Batterie Li-ion 7,4V 2600mA.  
Autonomie : 5h. IP67. 
Embase magnétique et ventouse.  

69,90€
RÉF. 16376

56,90€
RÉF. 16378

SANS TÉLÉCOMMANDE AVEC TÉLÉCOMMANDE

GYROPHARE LED ROTATIF
Homologué R65-R10. Protection IP54. 10 à 30V. 
Hyper compact. Cabochon incassable. Les LED s'allument les unes après les autres.

54,90€
RÉF. 17054

54,90€
RÉF. 17055

64,90€
RÉF. 17056

SUR TIGE FLEXIBLE MAGNÉTIQUEA PLAT

GYROPHARE LED DOUBLE FLASH E-VENUS

Consommation optimisée : seulement 7W. Protection contre les inversions de polarité. 
Homologation : ECE R65 CAT 1 - ECE R10.

31,50€
RÉF. 79480

32,90€
RÉF. 79481

33,90€
RÉF. 79482

41,50€
RÉF. 79483

➟ Issu à 80% de matériaux recyclés 
➟ Emballage 100% recyclé

+

SUR TIGE RIGIDE A PLAT MAGNÉTIQUESUR TIGE FLEXIBLE

6 Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/16301-gyrophare-led-double-flash-sur-tige-flexible/16301
https://www.sodise.com/products/16303-gyrophare-led-double-flash-fixation-a-plat/16303
https://www.sodise.com/products/16305-gyrophare-led-double-flash-base-magnetique/16305
https://www.sodise.com/products/17054-gyrophare-led-rotatif-sur-tige-flexible/17054
https://www.sodise.com/products/17055-gyrophare-led-rotatif-a-fixer/17055
https://www.sodise.com/products/17056-gyrophare-led-rotatif-magnetique/17056
https://www.sodise.com/products/380936-rampe-de-signalisation-led-12-24v-100cm-magnetique-rechargeable/16950
https://www.sodise.com/products/426537-gyrophare-led-sur-batterie-7-4v-2600mah-base-magnetique/16378
https://www.sodise.com/products/427719-gyrophare-led-sur-batterie-7-4v-2600mah-base-magnetique-avec-telecommande/16376
https://www.sodise.com/products/79480-gyrophare-led-double-flash-tige-rigide-e-venus/79480
https://www.sodise.com/products/79481-gyrophare-led-double-flash-tige-flexible-e-venus/79481
https://www.sodise.com/products/79482-gyrophare-led-double-flash-a-plat-e-venus/79482
https://www.sodise.com/products/79483-gyrophare-led-double-flash-magnetique-e-venus/79483


FEU DE PÉNÉTRATION 3 LED 12/24V ORANGE 
EXTRA PLAT
5 types de flash - 8W :  
- simple flash 
- double flash 
- triple flash 
- quadruple flash 
- continu. 
L.88 x l.30 x Ep.7mm. 
Fixation : 2 trous Ø 4,2mm - Entraxe 80mm. 
Homologué R65 - R10. 
IP67.

FEU DE PÉNÉTRATION 6 LED 12/24V ORANGE  
EXTRA PLAT
9 types de flash - 10W :  
- simple flash + alternant gauche/droite 
- double flash + alternant gauche/droite 
- triple flash + alternant gauche/droite 
- quadruple flash + alternant gauche/droite 
- continu. 
L.130 x l.30 x Ep.7mm. 
Fixation : 2 trous Ø 4,2mm - Entraxe 120mm. 
Homologué R65 - R10. 
IP67.

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ  
12+7 LED 18W 2200LM
Multivoltage 10 à 32V.  
Précâblé : câble lg 30cm 
6000K. Aluminium. 
Dimensions : 105x109x61mm. IP67. 
Eclairage de face et d'un seul côté. 
Montage côté gauche ou droit, au choix.

18,50€
RÉF. 16035

FAISCEAU 
COMBINÉ

➟ Angle d'éclairage : 120° 
➟ Faisceau combiné

+

PHARE DE TRAVAIL RECTANGLE  
4 LED 40W 2000LM
6000k. 
Corps en aluminium. 
Optique en polycarbonate. 
Précâblé. 
Longueur de câble 400mm. 
Homologué R10. 
Fixation M8x25mm. 
127,5x62,7x58,8mm. 
IP67.

➟ Homologué sur route

+

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL RECTANGLE  
8 LED 40W 2800LM
Multivoltage 12 à 24V. 
Câble VDE 2x0,75mm². 
Longueur câble 30cm. 
Dimensions : 150x95mm. 
IP68.

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ  
1 LED, 10W 600LM
Multivoltage 10 à 32V. 
Faisceau large. 
6000K. 
Aluminium. 
Inclus câble avec 2 broches. 
Dimensions : 60x60x80mm.

14,90€
RÉF. 16034 ➟ Ultra compact

+

MINI-PHARE DE TRAVAIL RECTANGLE  
6 LED 18W 1000LM
Multivoltage 10 à 32V DC 
Précâblé : câble longueur 40cm. Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : 155x45x51mm. 
IP68.

13,90€
RÉF. 79707

13,90€
RÉF. 17044

FAISCEAU 
LARGE

FAISCEAU  
LONGUE PORTÉE

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ 9 LED 27W 1800LM
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : L.107xl.107xP.55mm. 
IP68.

10,90€
RÉF. 17073

10,90€
RÉF. 79691

FAISCEAU 
LARGE

FAISCEAU  
LONGUE PORTÉE

À PARTIR DE 2

14,90€
À L’UNITÉ 17,90€

RÉF. 79978

À PARTIR DE 2

17,90€
À L’UNITÉ 20,90€

RÉF. 79984

À PARTIR DE 2

27,50€
À L’UNITÉ 29,90€

RÉF. 16055

À PARTIR DE 2

35,90€
À L’UNITÉ 39,90€

RÉF. 17096
7Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/316565-phare-de-travail-carre-led-10-32v-10w-600-lumens-faisceau-large/16034
https://www.sodise.com/products/316568-phare-de-travail-carre-led-10-32v-18w-2200-lumens/16035
https://www.sodise.com/products/316537-phare-de-travail-rectangle-led-12-24v-40w-2800-lumens-faisceau-large/17096
https://www.sodise.com/products/316563-phare-de-travail-rectangle-led-12-24v-40w-2000-lumens-faisceau-large---blister/16055
https://www.sodise.com/products/17073-phare-de-travail-carre-led-10-32v-27w-1800-lumens-faisceau-large/17073
https://www.sodise.com/products/79691-phare-de-travail-carre-led-10-32v-27w-1800-lumens-faisceau-longue-portee/79691
https://www.sodise.com/products/17044-phare-de-travail-rectangle-led-10-32v-18w-1000-lumens-faisceau-longue-portee/17044
https://www.sodise.com/products/79707-phare-de-travail-rectangle-led-10-32v-18w-1000-lumens-faisceau-large---blister/79707
https://www.sodise.com/products/381734-feu-de-penetration-3-led-12-24v-orange-extra-plat/79978
https://www.sodise.com/products/381736-feu-de-penetration-6-led-12-24v-orange-extra-plat-/79984
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PHARE DE TRAVAIL BLEU 5 LED 15W 1000LM
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : 84,9x84,9x39mm. 
IP68.

22,90€
RÉF. 17117

Pour pulvérisation et élevage.

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ 16 LED 48W 2800LM
Multivoltage 9 à 32V DC. Précâblé : câble longueur 40cm. 
Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : 164x72x110mm. 
IP68. Support en acier inoxydable. 
Fixation taille M10x25. 

24,50€
RÉF. 79697

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ 7 LED 35W 2200LM
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Corps robuste en aluminium. 
Dimensions : L 110 x l 120 x P 70mm. 
IP68.

42,90€
RÉF. 17071

FAISCEAU 
LARGE

MINI-PHARE DE TRAVAIL ROND 6 LED  
18W 1200LM
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Précâblé : câble longueur 40cm. 
Corps robuste en aluminium. 
Ø 80x60mm. 
IP68.

13,90€
RÉF. 17042

13,90€
RÉF. 79662

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL ROND 6 LED  
18W 1200LM
Multivoltage 10 à 32V DC.  
Précâblé : câble longueur 40cm. 
Corps robuste en aluminium. Ø 116x43mm. IP68.

➟  Faible épaisseur, idéal  
pour les endroits exigus

+

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL 4 LED 40W 2800LM
Multivoltage 10 à 30V. 
Câble VDE 2x0,75mm² Lg câble 35cm. 
Dimensions : 100x100mm.  
IP68. 
En boîte. 

49,90€
RÉF. 79695

49,90€
RÉF. 17099

FAISCEAU 
LARGE

FAISCEAU  
LONGUE PORTÉE

FAISCEAU 
LARGE

PHARE DE TRAVAIL ROND 9 LED 
27W 1800LM
Multivoltage 10 à 32V. 
Corps en alliage d'aluminium. 
Fixations : acier inoxydable. 
Ø 114x50mm. 
IP68.

13,90€
RÉF. 79664

13,90€
RÉF. 17060

FAISCEAU  
LONGUE PORTÉE

FAISCEAU  
LONGUE PORTÉE

FAISCEAU 
LONGUE PORTÉE

À PARTIR DE 2

13,50€
À L’UNITÉ 14,90€

RÉF. 17074

À PARTIR DE 2

13,50€
À L’UNITÉ 14,90€

RÉF. 17076

PHARE DE TRAVAIL OVALE 12 LED 36W 2400LM
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Précâblé : câble longueur 40cm. 
Corps robuste en aluminium. 
Dim. 138x77x124mm. IP68.

➟  Faisceau combiné large  
et longue portée

+

FAISCEAU 
COMBINÉ

À PARTIR DE 2

46,90€
À L’UNITÉ 49,90€

RÉF. 17043

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/316521-phare-de-travail-carre-led-10-32v-15w-1000-lumens-bleu-eclairage-large/17117
https://www.sodise.com/products/316558-phare-de-travail-carre-led-10-32v-35w-2200-lumens-faisceau-large/17071
https://www.sodise.com/products/316570-phare-de-travail-carre-led-10-32v-48w-2800-lumens-faisceau-large/79697
https://www.sodise.com/products/316525-phare-de-travail-ovale-led-10-32v-36w-2400-lumens-faisceau-combine/17043
https://www.sodise.com/products/17099-phare-de-travail-carre-led-10-30v-40w-2800-lumens-faisceau-longue-portee/17099
https://www.sodise.com/products/79695-phare-de-travail-carre-led-10-30v-40w-2800-lumens-faisceau-large/79695
https://www.sodise.com/products/17042-phare-de-travail-rond-led-10-32v-18w-1200-lumens-faisceau-large/17042
https://www.sodise.com/products/79662-phare-de-travail-rond-led-10-32v-18w-1200-lumens-faisceau-longue-portee/79662
https://www.sodise.com/products/17060-phare-de-travail-rond-led-10-32v-27w-1800-lumens-faisceau-longue-portee/17060
https://www.sodise.com/products/79664-phare-de-travail-rond-led-10-32v-27w-1800-lumens-faisceau-large/79664
https://www.sodise.com/products/17074-phare-de-travail-rond-led-10-32v-18w-1200-lumens-faisceau-large/17074
https://www.sodise.com/products/17076-phare-de-travail-rond-led-10-32v-18w-1200-lumens-faisceau-longue-portee/17076
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BARRE D'ÉCLAIRAGE LED 10/32V ÉCLAIRAGE COMBINÉ
Multivoltage : 10 à 32V DC.  
LED 3W.  
Précâblée (câble 0,4m). 
6000-6500K.  
Eclairage puissant.  
Inclinable 20° - 60°.  
IP68.

 
 

Réf. 17032 17035 17036 17037
Puissance 72W 120W 180W 300W

Led 16 LED + 8 LED 24 LED + 16 LED 36 LED + 24 LED 60 LED + 40 LED

Lumens 4800lm 8000lm 12000lm 20000lm

Dimensions 357x79,46x75,63mm 561x79,46x75,63mm 816x79,46x75,63mm 1326x79,46x75,63mm

Prix unitaire 45,90€ 64,90€ 84,90€ 149,00€

➟  Faisceau combiné :  
éclairage large  
et éclairage  
longue portée.

+

Réf. 17032

Réf. 17035

Réf. 17036

Réf. 17037

PHARE ROND LED 70W  
HOMOLOGUÉ ROUTE
Multivoltage 10 à 32V DC.  
Faisceau large et longue portée. 
Précâblé : câble lg 0,4m. 6000-6500K. 
Corps robuste en aluminium.  
Dimensions : Ø 228,6mm  
prof. 93,8mm. 
IP68.

➟Homologué sur route 
➟ Faisceau combiné

+

4500 LUMENS

FEU DE GABARIT LED
12-24V. Rouge et blanc. Fixation par vis. Sur support caoutchouc.  
Longueur 175mm. Entraxe 75mm.

14,50€
RÉF. 17953

14,50€
RÉF. 17954

DROIT

BARRE D'ÉCLAIRAGE LED INCURVÉE
Multivoltage : 10 à 32V DC. 6000-6500K. 
La barre incurvée vous donne une visibilité maximale.

Réf. 17135 17131
Puissance 144W 240W

Led 32 LED + 16 LED 48 LED + 32 LED

Lumens 9600lm 12000lm

Dimensions 662x79,46x75,63mm 1076x79,46x75,63mm

95,00€
RÉF. 17135

125,00€
RÉF. 17131

➟  Faisceau combiné :  
éclairage large  
et éclairage  
longue portée

+

Réf. 17131

FEU DE GABARIT LED
12-24V. Rouge et blanc. Fixation par vis. Sur support caoutchouc. 
Longueur 175mm. Entraxe 75mm.

14,50€
RÉF. 17939

14,50€
RÉF. 17949

DROIT GAUCHE

FEU DE GABARIT TRICOLORE LED
12-24V. Couleur : rouge/blanc/orange. Câble 1m DC. Entraxe fixation 105mm.

19,50€
RÉF. 79892

19,50€
RÉF. 79893

DROIT GAUCHE

GAUCHE

FEU DE GABARIT LED
12-24V. Rouge, blanc, orange. Fixation par vis. Sur support caoutchouc. 
Longueur 180mm. Entraxe 75mm.

18,50€
RÉF. 17959

18,50€
RÉF. 17963

DROIT GAUCHE

BARRE D'ÉCLAIRAGE LED HOMOLOGUÉE ROUTE
Multivoltage  10 à 32V DC. 
Précâblée (câble 0,4m) 
6000-6500K. 
Eclairage puissant. 
IP68.

Réf. 17045 17047
Puissance 50W 100W

Led 10 LED CREE SW 5W 20 LED CREE SW 5W

Lumens 3500lm 7000lm

Dimensions 310,2x63,1x85mm 570,2x85x63,1mm

➟ Homologuée sur route

+

Réf. 17047

Réf. 17045

À PARTIR DE 2

73,90€
À L’UNITÉ 78,90€

RÉF. 17045

À PARTIR DE 2

119,00€
À L’UNITÉ 127,50€

RÉF. 17047

À PARTIR DE 2

149,00€
À L’UNITÉ 164,50€

RÉF. 17116

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/316502-phare-d-eclairage-led-10-32v-70w-4500-lumens-228mm-homologue-sur-route-eclairage-combine/17116
https://www.sodise.com/products/17032-barre-d-eclairage-led-10-32v-72w-4800lumens-eclairage-combine/17032
https://www.sodise.com/products/17032-barre-d-eclairage-led-10-32v-72w-4800lumens-eclairage-combine/17032
https://www.sodise.com/products/17035-barre-d-eclairage-led-10-32v-120w-8000lumens-eclairage-combine/17035
https://www.sodise.com/products/17035-barre-d-eclairage-led-10-32v-120w-8000lumens-eclairage-combine/17035
https://www.sodise.com/products/17036-barre-d-eclairage-led-10-32v-180w-12000lumens-eclairage-combine/17036
https://www.sodise.com/products/17036-barre-d-eclairage-led-10-32v-180w-12000lumens-eclairage-combine/17036
https://www.sodise.com/products/17037-barre-d-eclairage-led-10-32v-300w-20000lumens-eclairage-combine/17037
https://www.sodise.com/products/17037-barre-d-eclairage-led-10-32v-300w-20000lumens-eclairage-combine/17037
https://www.sodise.com/products/17131-barre-d-eclairage-led-incurvee-10-32v-240w-12000lumens-eclairage-combine/17131
https://www.sodise.com/products/17131-barre-d-eclairage-led-incurvee-10-32v-240w-12000lumens-eclairage-combine/17131
https://www.sodise.com/products/17131-barre-d-eclairage-led-incurvee-10-32v-240w-12000lumens-eclairage-combine/17131
https://www.sodise.com/products/17135-barre-d-eclairage-led-incurvee-10-32v-144w-9600lumens-eclairage-combine/17135
https://www.sodise.com/products/17135-barre-d-eclairage-led-incurvee-10-32v-144w-9600lumens-eclairage-combine/17135
https://www.sodise.com/products/17045-barre-d-eclairage-led-10-32v-50w-3500-lumens-homologuee-sur-route/17045
https://www.sodise.com/products/17045-barre-d-eclairage-led-10-32v-50w-3500-lumens-homologuee-sur-route/17045
https://www.sodise.com/products/17045-barre-d-eclairage-led-10-32v-50w-3500-lumens-homologuee-sur-route/17045
https://www.sodise.com/products/17047-barre-d-eclairage-led-10-32v-100w-7000-lumens-homologuee-sur-route/17047
https://www.sodise.com/products/17047-barre-d-eclairage-led-10-32v-100w-7000-lumens-homologuee-sur-route/17047
https://www.sodise.com/products/17047-barre-d-eclairage-led-10-32v-100w-7000-lumens-homologuee-sur-route/17047
https://www.sodise.com/products/17939-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-droit-rouge-blanc-deporte-coude-175mm/17939
https://www.sodise.com/products/17949-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-gauche-rouge-blanc-deporte-coude-175mm/17949
https://www.sodise.com/products/17953-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-droit-rouge-blanc-deporte-incline-175mm/17953
https://www.sodise.com/products/17954-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-gauche-rouge-blanc-deporte-incline-175mm/17954
https://www.sodise.com/products/17959-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-droit-rouge-blanc-orange-deporte-coude-180mm/17959
https://www.sodise.com/products/17963-feu-de-gabarit-led-12-24v-cote-gauche-rouge-blanc-orange-deporte-coude-180mm/17963
https://www.sodise.com/products/79892-feu-de-gabarit-led-12-24v-droit-rouge-blanc-orange-deporte-incline-176mm/79892
https://www.sodise.com/products/79893-feu-de-gabarit-led-12-24v-gauche-rouge-blanc-orange-deporte-incline-176mm/79893
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KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE LED  
12V MAGNÉTIQUE
4 fonctions : stop, clignotant, position, éclaireur de plaque.

Réf. 17237 17231 17240
Prise 7 plots 7 plots 13 plots

Longueur du câble 7,5m 12m 7,5m

Longueur entre feux 2,5m 4m 2,5m

Prix unitaire 36,90€ 42,90€ 36,90€

Réf. 17237

KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE 
12V MAGNÉTIQUE
4 fonctions. 
Câble 5x0,5mm².

Réf. 16137 16164 16163
Prise 7 plots 7 plots 13 plots

Longueur du câble 7,5m 12m 7,5m

Longueur entre feux 2,5m 2,5m 2,5m

Prix unitaire 29,90€ 30,90€ 29,90€

KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE LED 12V MAGNÉTIQUE
4 fonctions : stop, clignotant, position, éclaireur de plaque.

Réf. 17239 17221 17246
Prise 7 plots 7 plots 13 plots

Longueur du câble 7,5m 12m 7,5m

Longueur entre feux 2,5m 4m 2,5m

Prix unitaire 36,90€ 42,90€ 36,90€

Réf. 17221

KIT DE SIGNALISATION  
ARRIÈRE MAGNÉTIQUE  
LED WIFI 4 FONCTIONS
Prise 7 plots. 
Feux magnétiques 4 fonctions :  
stop, position, éclairage de plaque, 
clignotants.  
Avec témoin de charge 
sur chaque feu.  
Portée de communication 50m.  
Autonomie : 8h. IP65.

79,90€
RÉF. 16142

89,90€
RÉF. 16145

AVEC 
ADAPTATEUR 
CANBUS

Réf. 16163

RAMPE D'ÉCLAIRAGE ARRIÈRE 12V 1M POUR REMORQUE BAGAGÈRE
Epaisseur tôle galvanisée 6/10.

Réf. 16135 16136 16144
Prise 7 plots 7 plots 13 plots

Longueur du câble 4m 4m 4m

 Feu anti-brouillard sans feu anti-brouillard avec feu anti-brouillard sans feu anti-brouillard

Prix unitaire 25,90€ 28,90€ 25,90€

Réf. 16135

Réf. 16136

Réf. 16144

7 PLOTS

7 PLOTS AVEC ANTI-BROUILLARD

13 PLOTS

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/303729-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots/16163
https://www.sodise.com/products/303729-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots/16163
https://www.sodise.com/products/316729-rampe-d-eclairage-arriere-12v-1m-avec-fiche-13-plots-pour-remorque-bagagere/16144
https://www.sodise.com/products/316729-rampe-d-eclairage-arriere-12v-1m-avec-fiche-13-plots-pour-remorque-bagagere/16144
https://www.sodise.com/products/16137-kit-de-signalisation-arriere-12v-7-5m-magnetique/16137
https://www.sodise.com/products/16164-kit-de-signalisation-arriere-12v-12m-magnetique/16164
https://www.sodise.com/products/16142-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-magnetique-wifi/16142
https://www.sodise.com/products/16145-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-magnetique-wifi-avec-adaptateur-canbus/16145
https://www.sodise.com/products/17221-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique-entre-feux-4m---blister/17221
https://www.sodise.com/products/17221-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique-entre-feux-4m---blister/17221
https://www.sodise.com/products/17239-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique---blister/17239
https://www.sodise.com/products/17240-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots---blister/17240
https://www.sodise.com/products/17246-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique-avec-fiche-13-plots--blister/17246
https://www.sodise.com/products/17231-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-12m-magnetique-entre-feux-4m---blister/17231
https://www.sodise.com/products/17237-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique---blister/17237
https://www.sodise.com/products/17237-kit-de-signalisation-arriere-led-12v-7-5m-magnetique---blister/17237
https://www.sodise.com/products/16135-rampe-d-eclairage-arriere-1m-pour-remorque-bagagere/16135
https://www.sodise.com/products/16135-rampe-d-eclairage-arriere-1m-pour-remorque-bagagere/16135
https://www.sodise.com/products/16136-rampe-d-eclairage-arriere-1m-avec-anti-brouillard-pour-remorque-bagagere/16136
https://www.sodise.com/products/16136-rampe-d-eclairage-arriere-1m-avec-anti-brouillard-pour-remorque-bagagere/16136
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LAMPE LED 36W 2400 LUMENS  
- COFFRET DE 2 PCS
Faisceau simple. Couleur 6000K. 2400 lumens. 
Tension 9-32V. Puissance 36W. Aluminium. 
Durée de vie >30000 heures. Livret en coffret de 2 pcs. 
Non homologué route.

Réf. 02016 02017 02018
Lot de x 2 x 2 x 2

Ampoule H1 H4 H7

Culot P14,5s P43t-38 P26d

Prix unitaire 34,90€ 34,90€ 34,90€

➟ 160% de lumière en plus 
➟ Plus de visibilité

+

Réf. 02016

LAMPE NAVETTE LED 12V 2W SV8,5  
- BLISTER DE 2 PCS
Système anti-erreur OBD. Couleur 6000K. 3 LED blanches. Applications : éclairage  
du tableau de bord, lampe pour plaque immatriculation, éclairage boîte à gants et coffre.

Réf. 02078
Lot de x 2

Tension 12V

Puissance 2W

Culot SV8,5 39mm

2,90€
RÉF. 02078

RAMPE D'ÉCLAIRAGE ARRIÈRE 12V 1,6M
Livrée complète avec lampes, câble, prise, triangles montés. 
4 fonctions : position, stop, clignotant, éclaireur de plaque. 
Prise 7 plots.

Réf. 16130 16131
Longueur du câble 7,5m 12m

38,90€
RÉF. 16130

42,90€
RÉF. 16131

RAMPE D'ÉCLAIRAGE TÉLESCOPIQUE
Télescopique : 1,30m à 2,10m. Livrée complète. 
Prise 7 plots. 4 fonctions : position, stop, clignotant, éclaireur de plaque.

Réf. 16127 17235
Longueur du câble 7,5m 12m

41,50€
RÉF. 16127

67,90€
RÉF. 17235

+ Éco-contribution : 0,42€

FEU ARRIÈRE LED 4 FONCTIONS
Position, stop, clignotant, éclaireur de plaque.12V. 
Précâblé.Dimensions : 105x100mm. Entraxe : 55mm.

11,50€
RÉF. 17250

11,50€
RÉF. 17256

CABOCHON  
TRANSPARENT

CABOCHON 
ORANGE-
ROUGE

FEU ARRIÈRE LED 4 FONCTIONS 12/24V
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
LED rouge et orange. 
12-24V. 
Dimensions : 110x103x38mm. 
Entraxe 55mm.

24,50€
RÉF. 16050

24,50€
RÉF. 16036

GAUCHE DROIT

LAMPE XÉNON
Ampoule xénon haut de gamme,  
température 6000°K (Blanc Crystal).  
Durée de vie : 2000h. Pour rechange  
ou modifier la couleur de votre éclairage. 
Compatible avec l'allumage automatique des feux.

Réf. 78036 78032 78040
Type D2S D1S D3S

Ampoule
avec culot 
séparé

avec culot 
intégré

avec culot 
intégré

Culot P32d-2 PK32d-2 PK32d-5

Prix unitaire 13,50€ 22,50€ 28,50€

Réf. 78036

Réf. 78032 Réf. 78040

LAMPE TÉMOIN LED 12V 1,5W - BLISTER DE 2 PCS
Système anti-erreur OBD.  
Couleur 6000K.  
5 LED blanches.

3,60€
RÉF. 02076

Applications : feux du tableau de bord,  
lampe pour plaque immatriculation,  
éclairage boîte à gants et coffre.

3,60€
RÉF. 02014

Applications : feux de position  
et de stationnement, éclairage  
du tableau de bord, éclairage  
boîte à gants et coffre, plaque 
d'immatriculation.

3,60€
RÉF. 02019

Applications :  
feux de position  
et de stationnement, clignotants,  
feux stop, anti-brouillard, recul,  
plaque d'immatriculation.

Réf. 02014
Lot de x 2

Culot Ba9s

Réf. 02019
Lot de x 2

Culot BAY9s

Réf. 02074 02071
Lot de x 2 x 2

Tension 12V 12V

Puissance 3W 3W

Culot BAY15d BA15s

LAMPE POIRETTE LED 12V 3W
Système anti-erreur OBD. Couleur 6000K. 
Applications : 3ème feu stop, feux stop, feux de position arrière.

9,90€
RÉF. 02074

9,90€
RÉF. 02071

Réf. 02076
Lot de x 2

Culot W2,1x9,5d

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/300610-lampe-temoin-led-12v-1-5w-ba9s---blister-de-2-pcs/02014
https://www.sodise.com/products/300610-lampe-temoin-led-12v-1-5w-ba9s---blister-de-2-pcs/02014
https://www.sodise.com/products/300612-lampe-navette-led-12v-2w-sv8-5---blister-de-2-pcs/02078
https://www.sodise.com/products/300612-lampe-navette-led-12v-2w-sv8-5---blister-de-2-pcs/02078
https://www.sodise.com/products/300617-lampe-temoin-led-12v-1-5w-bay9s---blister-de-2-pcs/02019
https://www.sodise.com/products/300617-lampe-temoin-led-12v-1-5w-bay9s---blister-de-2-pcs/02019
https://www.sodise.com/products/300619-lampe-temoin-led-12v-1-5w-w2-1x9-5d---blister-de-2-pcs/02076
https://www.sodise.com/products/300619-lampe-temoin-led-12v-1-5w-w2-1x9-5d---blister-de-2-pcs/02076
https://www.sodise.com/products/02016-lampe-h1-led-36w-2400lumens--coffret-de-2-pcs/02016
https://www.sodise.com/products/02016-lampe-h1-led-36w-2400lumens--coffret-de-2-pcs/02016
https://www.sodise.com/products/02017-lampe-h4-led-36w-2400lumens--coffret-de-2-pcs/02017
https://www.sodise.com/products/02018-lampe-h7-led-36w-2400lumens--coffret-de-2-pcs/02018
https://www.sodise.com/products/02074-lampe-poirette-led-12v-3w-bay15d---blister-de-2-pcs/02074
https://www.sodise.com/products/02074-lampe-poirette-led-12v-3w-bay15d---blister-de-2-pcs/02074
https://www.sodise.com/products/02071-lampe-poirette-led-12v-3w-ba15s---blister-de-2-pcs/02071
https://www.sodise.com/products/02071-lampe-poirette-led-12v-3w-ba15s---blister-de-2-pcs/02071
https://www.sodise.com/products/17250-feu-arriere-carre-led-12v-4-fonctions-cabochon-transparent---blister/17250
https://www.sodise.com/products/17256-feu-arriere-carre-led-12v-4-fonctions-cabochon-orange-rouge---blister/17256
https://www.sodise.com/products/16036-feu-arriere-carre-led-droit-12-24v-4-fonctions---blister/16036
https://www.sodise.com/products/16050-feu-arriere-carre-led-gauche-12-24v-4-fonctions---blister/16050
https://www.sodise.com/products/16127-rampe-d-eclairage-arriere-telescopique-1-3-a-2-1m-7-5m/16127
https://www.sodise.com/products/16127-rampe-d-eclairage-arriere-telescopique-1-3-a-2-1m-7-5m/16127
https://www.sodise.com/products/17235-rampe-d-eclairage-arriere-telescopique-1-3-a-2-1m-12m/17235
https://www.sodise.com/products/17235-rampe-d-eclairage-arriere-telescopique-1-3-a-2-1m-12m/17235
https://www.sodise.com/products/16130-rampe-d-eclairage-arriere-1-6m-7-5m/16130
https://www.sodise.com/products/16130-rampe-d-eclairage-arriere-1-6m-7-5m/16130
https://www.sodise.com/products/16131-rampe-d-eclairage-arriere-1-6m-12m/16131
https://www.sodise.com/products/16131-rampe-d-eclairage-arriere-1-6m-12m/16131
https://www.sodise.com/products/78032-lampe-xenon-d1s-pk32d-2/78032
https://www.sodise.com/products/78032-lampe-xenon-d1s-pk32d-2/78032
https://www.sodise.com/products/78036-lampe-xenon-d2s-pk32-d2/78036
https://www.sodise.com/products/78036-lampe-xenon-d2s-pk32-d2/78036
https://www.sodise.com/products/78040-lampe-xenon-d3s-pk32-d2/78040
https://www.sodise.com/products/78040-lampe-xenon-d3s-pk32-d2/78040
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RALLONGE SPIRALES DE RAMPES
Câble Lg 5m. Câble 5 fils. Prise 7 plots.

Réf. Prise Conditionnement

16121
Mâle/Mâle

vrac

19009 blister

16118
Mâle/Femelle

vrac

19007 blister

Réf. 16118

RALLONGE SPIRALE DE RAMPES
Câble Lg 7,50m. 
Câble 7 fils - Prise 7 plots.

Réf. Prise Conditionnement

16102
Mâle/Mâle

vrac

16069 blister

16101
Mâle/Femelle

vrac

16068 blister

Réf. 16102

COFFRET DE 127 MANCHONS  
THERMORÉTRACTABLES
Longueur : de 40 à 85mm. 
Ø manchons : de 2 à 13mm. 
Rétreint 2:1.

8,50€
RÉF. 14109

2:1

COSSE JONCTION BOUT À BOUT ISOLÉE 
THERMORÉTRACTABLE - COFFRET DE 100 PCS
Cosses jonctions thermorétractables avec bague d'étain :  
25 cosses blanches 0,25 à 0,5mm² 
35 cosses rouges 0,5 à 1,5mm² 
30 cosses bleues 1,5 à 2,5mm² 
10 cosses jaunes 4 à 6mm²

26,90€ 
RÉF. 02789

GAINE THERMORÉTRACTABLE
Combustion retardée. En boîte distributrice. Température de service : -65° à +200°C.

Réf. Ø avant rétreint Longueur Prix unitaire
02790 1,6mm

15m

6,90€
02791 2,4mm 7,50€
16749 3,2mm 8,50€
16790 4,8mm

8m
8,70€

16792 6,4mm 8,90€
16794 9,5mm

6m
9,30€

16791 12,7mm 9,50€
02792 19mm

5m
15,50€

02793 25,4mm 16,90€

2:1

COLLIERS MULTICOLORES
Sachet de 100 pcs 
10 couleurs : blanc, marron, bleu, violet, gris, noir, orange, jaune, rouge, vert. 
Avec languette de verrouillage en acier inox. 
Indésserrable. 
En polyamide 6-6 - 4,8x186mm. 
Degré inflammabilité UL94V-2. 
Auto extinguible.

12,90€
RÉF. 16913

➟ Languette inox

+

PRÉSENTOIR MÉTALLIQUE 
DE 6 BOÎTES DE GAINES 
THERMORÉTRACTABLES
Rétreint 2:1. 
Température de service : -65° à +200°C. 
Composition :  
- 1 gaine Ø 3,2mm Longueur 15m (réf.16749) 
- 1 gaine Ø 4,8mm Longueur 9m (réf.16790) 
- 1 gaine Ø 6,4mm Longueur 8m (réf.16792) 
- 1 gaine Ø 9,5mm Longueur 6m (réf.16794) 
- 1 gaine Ø 12,7mm Longueur 6m (réf.16791) 
- 1 gaine Ø 19mm Longueur 5m (réf.02792)

79,90€
RÉF. 02794

2:1

Réf. 16117

RALLONGE DE RAMPES D'ÉCLAIRAGE
Câble Lg 7,50m. 
Prise mâle et femelle 7 plots.

Réf. Prise Conditionnement

16117 5 昀椀ls vrac

16070 blister

16100 7 昀椀ls vrac

16071 blister

22,90€ 
TOUTES RÉFS

24,50€ 
TOUTES RÉFS

45,50€ 
TOUTES RÉFS

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/349804-collier-nylon-multicolore-4-8x186mm---lot-de-100-pcs/16913
https://www.sodise.com/products/306026-gaine-thermoretractable-2-1-noire---coffret-de-127-pcs/14109
https://www.sodise.com/products/308810-gaine-thermoretractable-2-1-presentoir-metallique-de-6-boites/02794
https://www.sodise.com/products/16100-rallonge-de-rampe-d-eclairage-7-50m-7-fils-7-plots/16100
https://www.sodise.com/products/16117-rallonge-de-rampe-d-eclairage-7-50m-5-fils-7-plots/16117
https://www.sodise.com/products/16117-rallonge-de-rampe-d-eclairage-7-50m-5-fils-7-plots/16117
https://www.sodise.com/products/16070-rallonge-de-rampe-d-eclairage-7-50m-5-fils-7-plots---blister/16070
https://www.sodise.com/products/16071-rallonge-de-rampe-d-eclairage-7-50m-7-fils-7-plots---blister/16071
https://www.sodise.com/products/16101-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-7-50m-7-fils-7-plots-male-femelle/16101
https://www.sodise.com/products/16102-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-7-50m-7-fils-7-plots-male-male/16102
https://www.sodise.com/products/16102-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-7-50m-7-fils-7-plots-male-male/16102
https://www.sodise.com/products/16068-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-7-50m-7-fils-7-plots-male-femelle---blister/16068
https://www.sodise.com/products/16069-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-7-50m-7-fils-7-plots-male-male---blister/16069
https://www.sodise.com/products/16118-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-5m-5-fils-7-plots-male-femelle/16118
https://www.sodise.com/products/16118-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-5m-5-fils-7-plots-male-femelle/16118
https://www.sodise.com/products/16121-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-5m-5-fils-7-plots-male-male/16121
https://www.sodise.com/products/19007-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-5m-5-fils-7-plots-male-femelle---blister/19007
https://www.sodise.com/products/19009-rallonge-de-rampe-d-eclairage-spirale-5m-5-fils-7-plots-male-male---blister/19009
https://www.sodise.com/products/02790-gaine-thermoretractable-1-6mm-15m-2-1---boite/02790
https://www.sodise.com/products/02791-gaine-thermoretractable-2-4mm-15m-2-1---boite/02791
https://www.sodise.com/products/02792-gaine-thermoretractable-19mm-5m-2-1---boite/02792
https://www.sodise.com/products/02793-gaine-thermoretractable-25-4mm-5m-2-1--boite/02793
https://www.sodise.com/products/16749-gaine-thermoretractable-3-2mm-15m-2-1---boite/16749
https://www.sodise.com/products/16790-gaine-thermoretractable-4-8mm-8m-2-1---boite/16790
https://www.sodise.com/products/16791-gaine-thermoretractable-12-7mm-6m-2-1---boite/16791
https://www.sodise.com/products/16792-gaine-thermoretractable-6-4mm-8m-2-1--boite/16792
https://www.sodise.com/products/16794-gaine-thermoretractable-9-5mm-6m-2-1---boite/16794
https://www.sodise.com/products/437732-cosse-jonction-bout-a-bout-isolee-thermoretractable---coffret-de-100-pcs/02789
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JEU DE 2 RAMPES ACIER

Réf. 15200
Charge supportée par paire 450kg

Poids par paire 16,4kg

Dimensions 1920x220x50mm

115,00€
RÉF. 15200

450KG

JEU DE 2 RAMPES ACIER PLIABLES
Pliables en 3 parties. 
Dimensions d'une rampe pliée : 580x255x155mm.

Réf. 15185

Charge supportée par paire
500kg rampes dépliées / 
1600kg rampes pliées

Poids par paire 28kg

Dimensions 2000x250x50mm

199,00€
RÉF. 15185

➟  Double fonction :  
rampe de chargement  
ou rampe de levage

+

500 À 1600KG

JEU DE 2 RAMPES ALUMINIUM PLIABLES
Pliables en 2 parties. Support caoutchouc.

Réf. 15196
Charge supportée par paire 680kg

Poids par paire 13,2kg

Dimensions 2000x280x50mm

285,00€
RÉF. 15196 ➟ Légère 

➟ Pliable

+

680KG

CALE POUR VÉHICULES
Cale en caoutchouc. 
Permet de bloquer votre remorque ou véhicule. 
Sécurité supplémentaire.

Réf. 16944
Dimensions 210x150x115mm (Lxlxh)

19,90€
RÉF. 16944

CALE DE ROUES  
POUR POIDS LOURDS
Certifiée conformément à la législation  
DIN 76051-E53, avec poignée intégrée. 
Broche métallique de sécurité.

Réf. 16946
Charge maxi 6500kg par cale

Dimensions
200x237x470mm  
(avec insert métallique)

16,90€
RÉF. 16946

3200KG

TIRE CÂBLE MANUEL DE TRACTION
Crochet avec linguet de sécurité. 
Treuil à câble passant. 
Livré complet avec câble longueur 20m.

Réf. 15258 15261
Capacité 1600kg 3200kg

Diamètre du câble 11mm 16mm

Poids 24kg 48kg

339,00€
RÉF. 15258

499,00€
RÉF. 15261

1600KG

Réf. 15261

1100KG

TREUIL DE TRACTION MANUEL AVEC CÂBLE ET CROCHET
Horizontal. 
Avec câble de 10m et crochet.

Réf. 15412 15413
Force de travail 450kg 1100kg

Nombre de vitesse 1 2

Démultiplication 4:1 4:1 - 8:1

Ø du câble 4,5mm 5,6mm

Poids 3,8kg 5,8kg

38,50€
RÉF. 15412

54,90€
RÉF. 15413

450KG

JEU DE 2 RAMPES ALUMINIUM
Droites. 
Profilé rainuré anti-dérapant.

Réf. 15195 15194
Charge 
supportée 
par paire

400kg 1000kg

Poids  
par paire

6,6kg 15,2kg

Dimensions 1500x215x36mm 2000x260x70mm

125,00€
RÉF. 15195

270,00€
RÉF. 15194

400KG 1000KG

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/307179-jeu-de-2-rampes-acier-pliables/15185
https://www.sodise.com/products/307179-jeu-de-2-rampes-acier-pliables/15185
https://www.sodise.com/products/307187-rampes-aluminium-pliantes-680kg-2000mm---lot-de-2-pcs/15196
https://www.sodise.com/products/307187-rampes-aluminium-pliantes-680kg-2000mm---lot-de-2-pcs/15196
https://www.sodise.com/products/307189-rampes-acier-450kg-1920mm---lot-de-2-pcs/15200
https://www.sodise.com/products/307189-rampes-acier-450kg-1920mm---lot-de-2-pcs/15200
https://www.sodise.com/products/303089-cale-pour-vehicules/16944
https://www.sodise.com/products/303089-cale-pour-vehicules/16944
https://www.sodise.com/products/303095-cale-de-roues-pour-poids-lourds/16946
https://www.sodise.com/products/303095-cale-de-roues-pour-poids-lourds/16946
https://www.sodise.com/products/15194-rampes-aluminium-1000kg-2000mm---lot-de-2-pcs/15194
https://www.sodise.com/products/15194-rampes-aluminium-1000kg-2000mm---lot-de-2-pcs/15194
https://www.sodise.com/products/15195-rampes-aluminium-400kg-1500mm---lot-de-2-pcs/15195
https://www.sodise.com/products/15195-rampes-aluminium-400kg-1500mm---lot-de-2-pcs/15195
https://www.sodise.com/products/15258-tire-cable-manuel-de-traction-1600kgs-avec-cable-passant-20m/15258
https://www.sodise.com/products/15258-tire-cable-manuel-de-traction-1600kgs-avec-cable-passant-20m/15258
https://www.sodise.com/products/15261-tire-cable-manuel-de-traction-3200kgs-avec-cable-passant-20m/15261
https://www.sodise.com/products/15261-tire-cable-manuel-de-traction-3200kgs-avec-cable-passant-20m/15261
https://www.sodise.com/products/15261-tire-cable-manuel-de-traction-3200kgs-avec-cable-passant-20m/15261
https://www.sodise.com/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
https://www.sodise.com/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
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TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 900KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 700W.  
Câble Ø 4mm x 15m.  
Commande à distance 3m. 
Câble d'alimentation 1,80m. Débrayage manuel.  
Inversion de sens par commande électrique. 
Dim. 278x103,5x106mm. Poids : 6kg.

149,00€
RÉF. 15250

900KG 
CÂBLE 15M

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 1300KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 1100W. 
Câble Ø 5,4mm x 15m. Commande à distance 3,70m. 
Câble d'alimentation 1,80m. Débrayage manuel. 
Inversion de sens par commande électrique. 
Livré avec boîte à rouleaux et platine de fixation. 
Dim. 330x123x128mm. Poids : 10kg.

 

219,00€
RÉF. 15243

1300KG 
CÂBLE 15M

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 1800KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 900W. Câble Ø 6mm x 13,5m.  
Commande à distance 3m. Câble d'alimentation 1,80m.  
Débrayage manuel. Inversion de sens  
par commande électrique.  
Livré avec boîte à rouleaux et platine de fixation.  
Dim. 354x117x123mm.  
Poids : 13kg.

345,00€
RÉF. 15244

1800KG 
CÂBLE 13,5M

La capacité du treuil donnée par les fabricants est toujours pour la première rangée de câble enroulée autour de l’axe du tambour,  

pour un treuillage avec le câble en position parfaitement horizontale et pour une charge roulante (voiture...)

Cette capacité peut être doublée en utilisant un moufle (poulie)

Mais l’utilisation d’un treuil implique d’autres critères importants :

- le treuillage se fait généralement sur une pente : la position du câble n’est donc jamais à l’horizontale.

- l'engin ne roule pas (roues bloquées, embourbé, obstacle...) : demande une force de déplacement nettement supérieure.

La charge maximale que le treuil peut tirer est directement proportionnelle à 2 facteurs :
- l’angle d’inclinaison du câble par rapport à l’horizontale
- les forces de frottements

COMMENT CHOISIR SON TREUIL

Pente 0% 10% 20% 30% 50% 70% 100%

Angle d’inclinaison 0° 6° 11° 17° 26° 35° 45°

Coefficient d’inclinaison 0 0,20 0,36 0,54 0,80 1,04 1,28

Angle d'inclinaison du câble par rapport à l'horizontale
Une pente de 10% correspond à une inclinaison de 1M sur une longueur de 10M.

Chaque angle d'inclinaison correspond à un coefficient d'inclinaison différent.

Résistance du treuil : Charge roulante horizontale

Pour calculer la charge maximale que peut tirer un treuil prendre  

la charge roulante horizontale du premier enroulement du câble

Force de frottement :
Chaque surface correspond à un coefficient de frottement différent :

Surface Coefficient de frottement
Métal 0,15

Sable sec 0,18

Gravier 0,20

Surface Coefficient de frottement
Sable humide 0,22

Boue 0,32

Marécage 0,52

(Coefficient d’inclinaison du câble + coefficient de frottement)

Résistance du treuil (charge roulante horizontale) x 0,1CHARGE MAXIMALE  
QUE PEUT TIRER  

UN TREUIL 

BON À

SAVOIR !

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE  
4X4 12V 4300KG
Pour charge roulante. Moteur 12V - 4kW - 5,5CV. 
IP54. Câble Ø 8,3mm x 28m. Commande à distance 3,70m. 
Télécommande sans fil. Câble d'alimentation 1,80m. 
Débrayage manuel. Inversion de sens par commande électrique. 
Livré avec boîte à rouleaux.  
Batterie recommandée : minimum 12V 75Ah 650A. 
Dim. : 537x160x183mm. Poids : 36kg.

699,00€
RÉF. 15245

➟  Avec télécommande sans 昀椀l

+

4300KG 
CÂBLE 28M

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 4X4 12V 5450KG
Moteur 12V - 4,8kW - 6,6CV. IP54. Câble Ø 10mm x 28m. 
Commande à distance 3,70m. Télécommande sans fil. 
Câble d'alimentation 1,80m. Débrayage manuel. 
Inversion du sens par commande électrique. 
Livré avec boîte à rouleaux. 
Batterie recommandée : minimum 12V 75Ah 650A. 
Dim. 537x160x218mm. 
Poids : 37kg.

749,00€
RÉF. 15246 ➟ Avec télécommande sans 昀椀l

+

5450KG 
CÂBLE 28M

500KG 
CÂBLE 9M 
AVEC COMMANDE 
FILAIRE 3M

TREUIL DE TRACTION ÉLECTRIQUE 12V 500KG
Pour charge roulante. 
Moteur 12V - 300W. 
Treuil portable câble Ø 4,8mm x 9,2m. 
Câble d’alimentation 5m. 
Blocage et débrayage par molette. 
Charge minimale de rupture : 22,4 KN. 
Dim. 245x256x196mm. 
Poids : 9kg.

119,00€
RÉF. 15252

129,00€
RÉF. 15254

500KG 
CÂBLE 9M 
AVEC TÉLÉCOMMANDE 
SANS FIL

Réf. 15252

Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

https://www.sodise.com/products/316185-treuil-de-traction-electrique-12v-1300kg/15243
https://www.sodise.com/products/316187-treuil-de-traction-electrique-12v-1800kg/15244
https://www.sodise.com/products/316189-treuil-de-traction-electrique-4x4-12v-4300kg/15245
https://www.sodise.com/products/316191-treuil-de-traction-electrique-4x4-12v-5450kg/15246
https://www.sodise.com/products/316193-treuil-de-traction-electrique-12v-900kg/15250
https://www.sodise.com/products/15252-treuil-de-traction-electrique-12v-500kg/15252
https://www.sodise.com/products/15252-treuil-de-traction-electrique-12v-500kg/15252
https://www.sodise.com/products/15254-treuil-de-traction-electrique-12v-500kg-avec-telecommande-sans-fil/15254
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BARRE DE REMORQUAGE 2,5T
Section carrée - Pour véhicules légers.Montage simple et rapide   
Système télescopique. Arrimage par crochets séparés. 

Réf. 15201
Longueur 1,80m

Poids 4,4kg

29,90€
RÉF. 15201

CÂBLE DE REMORQUAGE 2,5T
Avec boucles cossées manchonnées à chaque extrémité. Capacité avant rupture : 2,5T. 
Ne pas utiliser pour du levage et/ou arrimage, ni du remorquage routier.

Réf. 18502
Longueur 10m

Ø boucle 21,5mm

95,00€
RÉF. 18502

CHAÎNE DE REMORQUAGE 3T - 5M
Pour poids lourds et 4x4. 
Diamètre : 10mm.

179,00€
RÉF. 18500

KIT CAMÉRA DE RECUL
Composition du kit :  
- 1 écran couleur HD 7" 
- 1 caméra 120° 
- 1 câble de connexion rapide 15m - 4 broches 
- 1 faisceau d'alimentation 
- 1 télécommande 
 
Ecran : 
- 7" HD couleur 
- Résolution 800*RGB*480 
- Support orientable 
- Alimentation 12/24V 
- Contrôle OSD à l'écran 
 
Caméra :  
- Large champs de vision 120° 
- Vision nocturne 
- Alimentation 12/24V 
- Pare-soleil

199,00€
RÉF. 16465

215,00€
RÉF. 16470

➟ Ecran 7" 
➟ 12 et 24V 
➟ Avec télécommande

+

100 KITS DE PROTECTION INTÉRIEURE AUTO JETABLE
Composition d'un kit : 
- 1 housse de siège 
- 1 tapis de sol 
- 1 couvre volant 
- 1 couvre levier 
- 1 couvre frein.

LOT DE 200 PORTE-CLÉS  
PLASTIQUE
En plastique dur avec anneau métallique. 
Fourni avec 2 crayons waterproof. 
Texte en Français. Dimensions : 71x39mm

59,90€
TOUTES RÉFS.

LOT DE 10 TABLETTES DE FICHE 
DE TRAVAUX A4
Fermeture à rabat. 
Pochette pour clés.

Réf. Couleur

74605 bleu

74608 noir

56,90€
TOUTES RÉFS.

TABLEAU  
DE PLANNING 
6 pochettes pour format A4 vertical. 
Peut être fixé à un mur ou une porte. 
Chevilles, vis et crochets inclus.

Réf. Dimensions

74600 900x250mm

84,90€
RÉF. 74600

ARMOIRE À CLÉS AVEC SERRURE
Corps et porte en acier robuste. 
Peut-être verrouillé via le cylindre de sécurité. 
Les rails sont ajustables verticalement pour s'adapter à vos besoins. 
Fournie avec 2 clés. Capacité : 35 clés.

109,00€
RÉF. 74640

3 ENTRÉES VIDÉO

4 ENTRÉES VIDÉO 
ECRAN PARTAGÉ 

 MULTIVISION

Réf. Couleur

74650 blanc

74651 orange

74652 bleu

74653 jaune

74654 rouge

74655 vert

74656 gris

Réf. Dimensions Poids

74640 300x200x60mm 2,2kg

À PARTIR DE 5

39,90€
À L’UNITÉ 42,90€

RÉF. 19186

https://www.sodise.com/products/306553-camera-de-recul-12-24v-en-kit---ecran-7-camera-cable-15m-telecommande/16465
https://www.sodise.com/products/306557-camera-de-recul-12-24v-en-kit---ecran-7-fractionne-camera-cable-15m-telecommande/16470
https://www.sodise.com/products/301252-armoire-pour-35-cles-avec-serrure-300x200mm/74640
https://www.sodise.com/products/301252-armoire-pour-35-cles-avec-serrure-300x200mm/74640
https://www.sodise.com/products/301247-tableau-de-planning-vertical-a4---6-compartiments/74600
https://www.sodise.com/products/301247-tableau-de-planning-vertical-a4---6-compartiments/74600
https://www.sodise.com/products/302150-barre-de-remorquage-2-5t-1-80m/15201
https://www.sodise.com/products/302150-barre-de-remorquage-2-5t-1-80m/15201
https://www.sodise.com/products/301455-chaine-de-remorquage-avec-crochets-10mm-5m-3-tonnes/18500
https://www.sodise.com/products/306104-cable-de-remorquage-avec-2-boucles-12mm-10m-2-5-tonnes/18502
https://www.sodise.com/products/306104-cable-de-remorquage-avec-2-boucles-12mm-10m-2-5-tonnes/18502
https://www.sodise.com/products/311828-protection-interieur-de-vehicule-jetable---lot-de-100-kits-5-pcs/19186
https://www.sodise.com/products/74650-porte-cles-plastique-blanc-2-feutres---lot-de-200-pcs/74650
https://www.sodise.com/products/74651-porte-cles-plastique-orange-2-feutres---lot-de-200-pcs/74651
https://www.sodise.com/products/74652-porte-cles-plastique-bleu-2-feutres---lot-de-200-pcs/74652
https://www.sodise.com/products/74653-porte-cles-plastique-jaune-2-feutres---lot-de-200-pcs/74653
https://www.sodise.com/products/74654-porte-cles-plastique-rouge-2-feutres---lot-de-200-pcs/74654
https://www.sodise.com/products/74655-porte-cles-plastique-vert-2-feutres---lot-de-200-pcs/74655
https://www.sodise.com/products/74656-porte-cles-plastique-gris-2-feutres---lot-de-200-pcs/74656
https://www.sodise.com/products/74605-tablette-de-fiche-travaux-a4-bleue---lot-de-10-pcs/74605
https://www.sodise.com/products/74608-tablette-de-fiche-travaux-a4-noire---lot-de-10-pcs/74608
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DÉGRIPPANT, LUBRIFIANT MULTIFONCTIONS
DÉGRIPPE rapidement les pièces rouillées ou bloquées  
LUBRIFIE et NETTOIE les mécanismes de toutes sortes et assure le glissement . 
PROTÈGE de la corrosion les pièces métalliques et protège le matériel 
électrique en atmosphère humide ou saline. 
HYDROFUGE, chasse l'humidité du matériel électrique et rétablit le contact. 
Non conducteur, compatible avec les matériaux non ferreux, les isolants 
électriques, les matières plastiques.

Réf. Lot de Prix unitaire
24500 x 1 6,50€

24500.06 x 6 35,40€

UTILISATION 

360°

➟ Non conducteur 
➟ Chasse l'humidité et protège le moteur 
➟ Dégrippe, lubri昀椀e et aide au desserrage 
➟ Nettoie et évite la corrosion

+

500ML

GRAISSE CUIVRE
La graisse cuivre est un lubrifiant  
minéral avec agents d’adhésivité  
et anticorrosion. Plage d’utilisation  
de – 30°C à + 1100°C.

8,50€
RÉF. 24564

400ML

GRAISSE AU LITHIUM
Graisse avec épaississant organique,  
supérieure aux graisses classiques. 
Grade NLGI2.

6,90€
RÉF. 24560

400ML

LUBRIFIANT AU PTFE
Lubrifie les mécanismes de toutes sortes et assure le glissement.  
Protège de la corrosion les pièces métalliques et protège de 
l’humidité le matériel électrique. 
Nettoie les pièces mécaniques, moteurs….  
Compatible avec les matériaux non ferreux,  
les isolants électriques, les matières plastiques.

7,90€
RÉF. 24568

➟  Repousse l’eau et l’empêche 
ensuite de pénétrer

➟  Laisse un 昀椀lm  
protecteur anticorrosion

➟ Hydrofuge, chasse l’humidité.

+

400ML

NETTOYANT LUBRIFIANT DE CONTACT
Le nettoyant lubrifiant contact permet un nettoyage  
et une désoxydation du matériel sans démontage.  
Enlève les traces indésirables de graisse, huile, cire, paraffine.

6,80€
RÉF. 24582

➟  Application  
multisupport

➟  Rétablit les  
contacts électrique

+

300ML

NETTOYANT FREINS
Elimine en profondeur poussières, cambouis, huiles, graisses,  
résidus des pièces mécaniques et encrassements divers. 
Ne contient aucun solvant chloré, fluoré.

JET PUISSANT

3,30€
RÉF. 24630

34,80€
RÉF. 24630.12

➟ Nettoie toutes les pièces mécaniques 
➟ Séchage rapide après application 
➟ Ne laisse pas de résidu

+

600ML

SUPER DÉGRIPPANT
Le super dégrippant a été spécialement  
développé pour assurer un dégrippage  
rapide des pièces rouillées ou bloquées  
avec une efficacité accrue.

400ML

5,50€
RÉF. 24550

UTILISATION 

360°

Une large gamme de produits d’entretiens fabriqués uniquement en France  
avec pour objectif de vous proposer le meilleur rapport EFFICACITE/SECURITE/PRIX.  
La meilleure façon d’être convaincu, c’est de les essayer ! 

À L'UNITÉ PAR 12

https://www.sodise.com/products/309451-super-degrippant-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24550
https://www.sodise.com/products/309560-lubrifiant-a-sec-au-ptfe-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24568
https://www.sodise.com/products/301657-nettoyant-contact-electrique-avec-tete-2-jets---aerosol-300ml/24582
https://www.sodise.com/products/301902-nettoyant-freins---aerosol-600ml/24630
https://www.sodise.com/products/301902-nettoyant-freins---aerosol-600ml/24630.12
https://www.sodise.com/products/309476-graisse-au-cuivre-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24564
https://www.sodise.com/products/309556-graisse-verte-au-lithium-avec-tete-2-jets---aerosol-400ml/24560
https://www.sodise.com/products/24500-degrippant-multifonctions-avec-tete-2-jets---aerosol-500ml/24500
https://www.sodise.com/products/24500-degrippant-multifonctions-avec-tete-2-jets---aerosol-500ml/24500.06
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40 LINGETTES MULTI-USAGES
50% Viscose - 50% Polyester.  50g/m². 2 plis.  
20x40cm. Sous film plastique.

80 LINGETTES NETTOYANTES  
MULTI-USAGE SANS RINÇAGE
80 lingettes avec microfibre de lustrage.  
Pour voiture, moto, scooter, karting, quad… 
Nettoyant – Détergent – Dégraissant  
N’altère pas les peintures et les plastiques. 
Anti-traces, anti rayures.  
Lustrant carrosseries.

19,90€
RÉF. 14353

➟ 30 fonctions 
➟ Sans eau 
➟ Sans rinçage

+

90 LINGETTES NETTOYANTES  
MAINS IMPRÉGNÉES
Sans eau, sans savon, sans résidu. 
Lingettes tous travaux. 
Format 27x31cm.

23,90€
RÉF. 14355

➟  Lingettes avec une 
face abrasive pour 
un meilleur nettoyage

+

NETTOYANT MAINS D'ATELIER ROUGE KARZHAN, PARFUM AMANDE
Particulièrement adapté pour le nettoyage des mains dans les milieux, métiers très salissants.

Réf. Lot de Capacité Prix unitaire

58118 x 1
4,5L

18,90€
58118.04 x 4 71,60€
58120 x 1

4,5L
20,50€

58120.04 x 4 78,00€
58125 x 1 30L 99,50€

➟ Sans solvant 
➟ Ef昀椀cace sur les fortes salissures 
➟  Contient de la pierre ponce pour 

décoller les salissures incrustées

+

DÉGRAISSANT UNIVERSEL
Le nettoyant dégraissant universel MEKATOP  
est efficace sur un grand nombre de surfaces. 
Polyvalent et ultra efficace sur les graisses 
Formule concentrée sur base végétale. 
Domaines d'activités : agriculture, automobile, 
motoculture, marine, caravaning.

5,95€
RÉF. 60395

22,60€
RÉF. 60400

39,50€
RÉF. 60405

➟ Protège l'utilisateur 
➟ Respecte l'environnement

+

1L

NETTOYANT MULTI-USAGES
Nettoyant surpuissant. Désodorisant tous usages. 
Idéal pour le nettoyage de graisses,  
huiles, encres, tâches tenaces, etc...

8,95€
RÉF. 10054

1L

NETTOYANT VITRE
Aérosol à action rapide et à haut pouvoir nettoyant 
, pour les vitres et miroirs.Facile à appliquer.

4,30€
RÉF. 03844

500ML

NETTOYANT PLASTIQUE 
INTÉRIEUR SANS SILICONE
L'aérosol nettoie et élimine les mauvaises odeurs. 
Parfume agréablement les endroits traités.  
Laisse un brillant incomparable sur plastiques, 
skaï, caoutchoucs, bois, tableau de bord etc...

5,00€
RÉF. 10180

500ML

4,5L

4,5L 

AVEC POMPE

30L

1 SAVON  

DE MARSEILLE  

RÉF. 58390 OFFERT !*

40 LINGETTES  

MULTI-USAGES 

OFFERTES ! 

* POUR L'ACHAT DES  

RÉFS. 60400 OU 60405

5L 10L

À PARTIR DE 10

2,20€
À L’UNITÉ 2,80€

RÉF. 64894

https://www.sodise.com/products/301532-lingettes-nettoyantes-mains-310x270mm---pot-de-90-lingettes/14355
https://www.sodise.com/products/301720-savon-de-marseille/58390
https://www.sodise.com/products/309291-nettoyant-surface-vitree---aerosol-de-500ml/03844
https://www.sodise.com/products/301528-lingette-nettoyante-multi-usage-avec-microfibre-de-lustrage---pot-de-80-lingettes/14353
https://www.sodise.com/products/309378-nettoyant-plastique-interieur-sans-silicone---aerosol-500ml/10180
https://www.sodise.com/products/58118-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l/58118
https://www.sodise.com/products/58118-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l/58118.04
https://www.sodise.com/products/58120-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l-avec-pompe/58120
https://www.sodise.com/products/58120-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---bidon-de-4-5l-avec-pompe/58120.04
https://www.sodise.com/products/58125-nettoyant-mains-d-atelier-rouge-parfum-amande---seau-de-30l/58125
https://www.sodise.com/products/10054-nettoyant-multi-usage-surpuissant---flacon-spray-de-1l/10054
https://www.sodise.com/products/60395-degraissant-universel-1l/60395
https://www.sodise.com/products/60400-degraissant-universel-5l/60400
https://www.sodise.com/products/60400-degraissant-universel-5l/60400
https://www.sodise.com/products/60405-degraissant-universel-10l/60405
https://www.sodise.com/products/60405-degraissant-universel-10l/60405
https://www.sodise.com/products/437734-lingette-multi-usages---lot-de-40-pcs/64894
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Référence 50035 50037
Modèle sans capot avec capot

Alimentation 380V

Puissance 4kW

Débit max 900 l/h

Pression de service 170 bar

Matière pompe laiton

Rotation 1450 tr/min

NETTOYEUR HP EAU FROIDE TRI 900 L/H 170 BAR 
AVEC FLEXIBLE 10M ET LANCE
Pompe radiale à vilebrequin : pistons céramiques, culasse laiton. 
Moteur 5,5CV. 
Châssis mécano soudé peint.

RÉGULIER
4 à 5h/jour

889,00€
RÉF. 50035

+ Éco-contribution : 2,00€

929,00€
RÉF. 50037

+ Éco-contribution : 2,00€

Livré avec : 
- pistolet HP 
- lance simple 700mm 
- roues pleines

NETTOYEUR HP EAU FROIDE TRI 900 L/H 200 BAR

Pompe radiale à vilebrequin de qualité industrielle. Moteur 7,5CV. 
Régulateur séparé de la culasse. Châssis acier mécano-soudé. 
Système d'injection produit. Câble d'alimentation longueur 3m. 
Valve VST. Lance simple à tête réglable.

Réf. 50061 - 50064
Alimentation 380V

Puissance 5,5kW

Matière pompe laiton

Rotation 1450 tr/min

INTENSIF
8 à 10h/jour

1 199,00€
RÉF. 50061

1 335,00€
RÉF. 50064

Livré avec : 
- pistolet HP 
- lance simple 700mm à tête réglable et buse 
- roues gon昀氀ables

AVEC FLEXIBLE 10M AVEC FLEXIBLE 20M

AVEC CAPOTSANS CAPOT

Lance 
700mm

Roue pleine
bandage
caoutchouc

Système
d’injection
produit

Disjoncteur
thermomagnétique
Schneider électric

Pistons 
céramiques

Valve de 
sécurité 
thermique 
(V.S.T.)*

Pistons 
céramiques

Flexible 
tressé

Moteur tri 7,5 cv

Disjoncteur 
thermomagnétique 
Schneider Electric

Roue gonflable

* Système Bypass : éteindre le nettoyeur  

par le bouton off sur le disjoncteur en cas 

d'arrêt de nettoyage supérieur à 1 minute.

Système Valve VST : 

Le nettoyeur est protégé si l'arrêt du nettoyage n'est pas supérieur à 3 minutes. 

Dans le cas contraire, il faut l'éteindre par le bouton off du nettoyeur.

Marque

FRANÇAISE

depuis

1934

Son objectif est de proposer des produits :  
● ROBUSTES    ● SIMPLES    ● DURABLES

OSEZ LA DIFFÉRENCE !

EST UN FABRICANT FRANÇAIS DE  
NETTOYEURS HAUTE PRESSION.

https://www.sodise.com/products/50061-nettoyeur-hp-eau-froide-380v-900-l-h-200-bar-avec-flexible-10m/50061
https://www.sodise.com/products/50061-nettoyeur-hp-eau-froide-380v-900-l-h-200-bar-avec-flexible-10m/50061
https://www.sodise.com/products/50064-nettoyeur-hp-eau-froide-380v-900-l-h-200-bar-avec-flexible-20m/50064
https://www.sodise.com/products/50064-nettoyeur-hp-eau-froide-380v-900-l-h-200-bar-avec-flexible-20m/50064
https://www.sodise.com/products/405544-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-avec-flexible-10m-et-lance/50035
https://www.sodise.com/products/405544-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-avec-flexible-10m-et-lance/50035
https://www.sodise.com/products/422529-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-2-bidons-shampoing-concentre-offerts-/50037
https://www.sodise.com/products/422529-nettoyeur-hp-eau-froide-tri-900-l-h-170-bar-2-bidons-shampoing-concentre-offerts-/50037


19Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

NETTOYEUR HP EAU FROIDE MONO 540 L/H 160 BAR TOTAL STOP

Pompe radiale à vilebrequin de qualité industrielle. 
Moteur 3CV. Régulateur séparé de la culasse. 
Châssis acier mécano-soudé. Système d'injection produit. 
Câble d'alimentation longueur 3m. 1450tr/min. 
Système Total Stop.

Réf. 50041 - 50044
Alimentation 220V

Puissance 2,2kW

Débit max 540 l/h

Pression de service 160 bar

Matière pompe laiton

Rotation 1450 tr/min

RÉGULIER
4 à 5h/jour

9
/10

INDICE DE RÉPARABILITÉ

1 249,00€
RÉF. 50041

1 279,00€
RÉF. 50044

Livré avec : 
- pistolet HP 
- lance simple 700mm à tête réglable et buse 
- roues gon昀氀ables

AVEC FLEXIBLE 10M

NETTOYEUR HP EAU CHAUDE TRI 900 L/H 200 BAR TOTAL STOP

Pompe radiale (pistons céramiques) à vilebrequin de qualité industrielle. 
Moteur 7,5CV. Système d'injection produit. 
Câble d'alimentation longueur 3m. 
Capacité réservoir fuel 14L. 
Température de service : 75°C. 
Système Total Stop.

Réf. 50095 - 50098
Alimentation 380V

Puissance 5,5kW

Débit max 900 l/h

Pression de service 200 bar

Matière pompe laiton

Rotation 1450 tr/min

INTENSIF
8 à 10h/jour

2 999,00€
RÉF. 50095

3 379,00€
RÉF. 50098

Livré avec : 
- pistolet HP 
- lance simple 700mm à tête réglable et buse 
- roues pleines caoutchouc

AVEC FLEXIBLE 10M

Livré avec : 
- pistolet HP 
- lance simple 700mm à tête réglable et buse 
- roues pleines caoutchouc

NETTOYEUR HP EAU CHAUDE TRI 1260 L/H 200 BAR TOTAL STOP

Pompe radiale (pistons céramiques) à vilebrequin de qualité industrielle. 
Moteur 10CV. Système d'injection produit intégré. 
Câble d'alimentation longueur 5m. Capacité réservoir fuel 24L. 
Température de service : 85°C. Système Total Stop.

Référence 50085 - 50086
Alimentation 380V

Puissance 7,5kW

Débit max 1260 l/h

Pression de service 200 bar

Matière pompe laiton

Rotation 1450 tr/min

INTENSIF
8 à 10h/jour

4 490,00€
RÉF. 50085

+ Éco-contribution : 8,00€

4 549,00€
RÉF. 50086

+ Éco-contribution : 8,00€

Température de service 85° 
(serpentin 36 m en acier soudé)

Système 
total stop*

Roues avec  
patins de blocage

Filtre au  
raccord d’entrée

Température de service 75° 
(serpentin 33 m en acier soudé)

Système 
total stop*

Roues avec  
patins de blocage

Filtre au  
raccord d’entrée

Système 
total stop*

Flexible tressé

Pistons céramiques

Moteur mono 3cv

Roue gonflable

AVEC FLEXIBLE 20M 

+ ENROULEUR 

+ LANCE TURBO

AVEC FLEXIBLE 20M

AVEC FLEXIBLE 20M

AVEC FLEXIBLE 10M

1 KIT  

ANTI-CALCAIRE 

OFFERT !

1 KIT  

ANTI-CALCAIRE 

OFFERT !

* Système Total-Stop : pas de question à se poser, le nettoyeur s'arrêtera en cas de non utilisation.  
Le système permet également des économies d'énergie et le prolongement de la duré de vie du nettoyeur. 
Selon état des stocks, le nettoyeur peut être gris

Selon état des stocks, le nettoyeur peut être gris

https://www.sodise.com/products/50095-nettoyeur-hp-eau-chaude-380v-900-l-h-200-bar-avec-tuyau-10m-et-total-stop/50095
https://www.sodise.com/products/50095-nettoyeur-hp-eau-chaude-380v-900-l-h-200-bar-avec-tuyau-10m-et-total-stop/50095
https://www.sodise.com/products/50098-nettoyeur-hp-eau-chaude-380v-900-l-h-200-bar-avec-enrouleur-20m-et-lance-turbo-et-total-stop/50098
https://www.sodise.com/products/50098-nettoyeur-hp-eau-chaude-380v-900-l-h-200-bar-avec-enrouleur-20m-et-lance-turbo-et-total-stop/50098
https://www.sodise.com/products/50041-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-540-l-h-160-bar-avec-flexible-10m/50041
https://www.sodise.com/products/50041-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-540-l-h-160-bar-avec-flexible-10m/50041
https://www.sodise.com/products/50044-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-540-l-h-160-bar-avec-flexible-20m/50044
https://www.sodise.com/products/50044-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-540-l-h-160-bar-avec-flexible-20m/50044
https://www.sodise.com/products/50085-nettoyeur-hp-eau-chaude-tri-1260-l-h-200-bar-avec-flexible-10m-et-total-stop/50085
https://www.sodise.com/products/50085-nettoyeur-hp-eau-chaude-tri-1260-l-h-200-bar-avec-flexible-10m-et-total-stop/50085
https://www.sodise.com/products/50086-nettoyeur-hp-eau-chaude-tri-1260-l-h-200-bar-avec-flexible-20m-et-total-stop/50086
https://www.sodise.com/products/50086-nettoyeur-hp-eau-chaude-tri-1260-l-h-200-bar-avec-flexible-20m-et-total-stop/50086
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NETTOYEUR HP EAU FROIDE  
THERMIQUE 627 L/H 220 BAR
Capacité réservoir carburant : 3,6L. Pompe avec pistons céramiques. 
Lance + 5 buses en raccord rapide. Réservoir pour détergent.

Réf. 64824
Débit eau 627 l/h

Matière pompe laiton

Type moteur 4 temps OHV 208CC

Rotation 3600 tr/min

Poids 28kg

OCCASIONNEL
2h/jour

699,00€
RÉF. 64824

+ Éco-contribution : 2,00€

NETTOYEUR HP EAU FROIDE  
THERMIQUE 900 L/H 303 BAR
Système de sécurité en cas de manque d'huile. 
Capacité réservoir carburant : 7L. Pompe avec pistons céramiques. 
Lance + 5 buses en raccord rapide. Réservoir pour détergent.

Réf. 64827
Débit eau 900 l/h

Matière pompe laiton

Type moteur 4 temps OHV 459CC

Rotation 3600 tr/min

Poids 60kg

RÉGULIER
3 à 4h/jour

1 499,00€
RÉF. 64827

+ Éco-contribution : 2,00€

ASPIRATEUR DE CENDRES
Pour aspirer les cendres froides des cheminées,  
des poêles à bois ou à granulés. 
Capacité max cendres : 8,5L.

Réf. 18099
Puissance 800W

Longueur du câble 2,60m

Dimensions Ø 310mm x h 300mm

9
/10

INDICE DE RÉPARABILITÉ

49,90€
RÉF. 18099

+ Éco-contribution : 0,60€

Livré avec :  
- 1 gaine souple de 1m (Ø 35mm) 
- 1 tube aluminium 15cm 
- 1 昀椀ltre textile

OUATE CHAMOIS - LOT DE 2 BOBINES
Bobine prédécoupée - 2 plis - 2x20g. A dévidage central*.

*  Traitement WS : rend le produit 
résistant et ne se désagrège 
pas au contact de l'eau.

! OUATE BLANCHE - LOT DE 2 BOBINES

Bobine prédécoupée. A dévidage central*.

APTE AU CONTACT ALIMENTAIRE

FEUILLE ABSORBANTE TOUS LIQUIDES
Feuille simple épaisseur, renforcée, en fibre de polypropylène. 
Dimensions : 40x50cm. Usage curatif. 
Utilisation : idéal pour nettoyer sols et plans de travail. 
Absorption rapide. 
Capacité d'absorption : 0,72L par feuille soit 3,35 l/m².

1,25€
RÉF. 18590

➟ Tous liquides 
➟ Absorption rapide

+

1 NETTOYANT 
INSERT  

OFFERT !

1 DÉROULEUR 

DE PAPIER 
OFFERT !*

* POUR L'ACHAT DE LA  
RÉF. 17518.10 OU 17537.10

Réf. Lot de Format Dimensions Aspect Prix unitaire
14559 x 6 450 formats 19,5x30cm lisse 28,90€
14584 x 2 1000 formats 21x30cm lisse 21,50€
14599 x 2 800 formats 21x30cm gaufré 18,50€
17514 x 2 1500 formats 21x30cm lisse 32,20€
17518 x 2

800 formats 21x25cm gaufré
17,90€

17518.10 x 20 156,00€

Réf. Lot de Format Dimensions Aspect Prix unitaire
14595 x 2 960 formats 21x30cm lisse 31,50€
17506 x 6 450 formats 19,5x30cm lisse 32,50€
17521 x 6 700 formats 19,5x25cm lisse 40,90€
17522 x 2 880 formats 26x35cm grand format lisse 50,00€
17537 x 2

800 formats 21x25cm gaufré
19,50€

17537.10 x 20 166,00€

https://www.sodise.com/products/309817-feuille-absorbante-tous-liquides-400x500mm/18590
https://www.sodise.com/products/304632-aspirateur-de-cendres-230v-15l/18099
https://www.sodise.com/products/304632-aspirateur-de-cendres-230v-15l/18099
https://www.sodise.com/products/310654-nettoyeur-hp-eau-froide-moteur-thermique-ohv-627-l-h-220-bar-avec-flexible-7-5m/64824
https://www.sodise.com/products/310654-nettoyeur-hp-eau-froide-moteur-thermique-ohv-627-l-h-220-bar-avec-flexible-7-5m/64824
https://www.sodise.com/products/310656-nettoyeur-hp-eau-froide-moteur-thermique-ohv-900-l-h-303-bar-avec-tuyau-15m/64827
https://www.sodise.com/products/310656-nettoyeur-hp-eau-froide-moteur-thermique-ohv-900-l-h-303-bar-avec-tuyau-15m/64827
https://www.sodise.com/products/14595-ouate-blanche-960-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14595
https://www.sodise.com/products/17506-ouate-blanche-450-formats-195x300mm---lot-de-6-bobines/17506
https://www.sodise.com/products/17521-ouate-blanche-700-formats-195x250mm---lot-de-6-bobines/17521
https://www.sodise.com/products/17522-ouate-blanche-880-formats-260x350mm---lot-de-2-bobines/17522
https://www.sodise.com/products/17537-ouate-blanche-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17537
https://www.sodise.com/products/17537-ouate-blanche-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17537.10
https://www.sodise.com/products/17537-ouate-blanche-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17537.10
https://www.sodise.com/products/14559-ouate-chamois-450-formats-195x300mm---lot-de-6-bobines/14559
https://www.sodise.com/products/14584-ouate-chamois-1000-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14584
https://www.sodise.com/products/14599-ouate-chamois-800-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/14599
https://www.sodise.com/products/17514-ouate-chamois-1500-formats-210x300mm---lot-de-2-bobines/17514
https://www.sodise.com/products/17518-ouate-chamois-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17518
https://www.sodise.com/products/17518-ouate-chamois-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17518.10
https://www.sodise.com/products/17518-ouate-chamois-800-formats-210x250mm---lot-de-2-bobines/17518.10
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BROSSE LAVAGE DIP
Des fibres fleurées très douces et denses pour un nettoyage efficace, sans rayure. 
Avec bande protectrice en caoutchouc. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Réf. Largeur

07303 250mm

11,50€
RÉF. 07303

BROSSE DIP DELUXE TRIPLE
Fibres très douces et protection autour de la monture.Plus de 50000 fibres garantissent  
une durée de vie très longue. Bonne résistance aux produits nettoyants. 
3 faces de fibres pour ne pas rayer et pour éviter les chocs. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Réf. Largeur

07306 250mm

14,50€
RÉF. 07306

BROSSE QUADRO
4 faces de fibres pour ne pas rayer, pour mieux frotter et éviter les chocs. 
Protège les carrosseries des coups de monture. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Réf. Largeur

07307 250mm

25,90€
RÉF. 07307

BROSSE LAVAGE BI-FACE
Composée de 2 faces qui couvrent une plus grande surface. Ce qui donne un nettoyage  
plus rapide et plus efficace. Plus de 50000 fibres garantissent une durée de vie très longue. 
Fibres fleurées super douces, qui ne font pas de rayure. Bonne résistance aux produits nettoyants. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316.

Réf. Largeur

07301 330mm

29,90€
RÉF. 07301

MANCHE TÉLESCOPIQUE MI-PRO 
ALU AVEC PASSAGE D'EAU
En aluminium avec mousse protectrice. 
Equipé d'un raccord rapide universel et d'une valve 
pour l'alimentation d'eau. 

Réf. Longueur

07316 2x0,9m

25,90€
RÉF. 07316

➟ Passage d'eau

+

MANCHE TÉLESCOPIQUE EN FIBRE DE VERRE
Constitué d'un élément de base en fibre de verre et un élément 
télescopique en aluminium double épaisseur. 
Ne plie pas, même sous forte pression. 
Beaucoup plus robuste que les manches aluminium classiques. 
Equipé d'un embout fileté solide pour fixation aux brosses.

Réf. Longueur Prix unitaire
07313 2x1,2m 29,50€
07314 2x1,5m 33,90€
07315 3x1,5m 58,90€

TAPIS ABSORBANT
Réf. Dimensions Prix unitaire
17263 400x600mm 11,90€
17264 600x900mm 25,90€
17265 900x1500mm 49,90€

TAPIS CAILLEBOTIS 100% CAOUTCHOUC
Réf. Dimensions Prix unitaire
17257 400x600x23mm 10,90€
17259 800x1200x23mm 49,90€
17260 1000x1500x23mm 89,00€

https://www.sodise.com/products/304634-aspirateur-eau-et-poussiere-7-5l-150w-sur-batterie-20v-2ah/50000
https://www.sodise.com/products/304634-aspirateur-eau-et-poussiere-7-5l-150w-sur-batterie-20v-2ah/50000
https://www.sodise.com/products/313188-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-triple-faces-douille-a-visser/07306
https://www.sodise.com/products/313188-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-triple-faces-douille-a-visser/07306
https://www.sodise.com/products/313190-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-quadro-douille-a-visser/07307
https://www.sodise.com/products/313190-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-quadro-douille-a-visser/07307
https://www.sodise.com/products/313198-brosse-de-lavage-330mm-anti-rayure-bi-faces-douille-a-visser/07301
https://www.sodise.com/products/313198-brosse-de-lavage-330mm-anti-rayure-bi-faces-douille-a-visser/07301
https://www.sodise.com/products/313200-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-douille-a-visser/07303
https://www.sodise.com/products/313200-brosse-de-lavage-250mm-anti-rayure-douille-a-visser/07303
https://www.sodise.com/products/314096-manche-telescopique-alu-avec-passage-d-eau-2x900mm/07316
https://www.sodise.com/products/314096-manche-telescopique-alu-avec-passage-d-eau-2x900mm/07316
https://www.sodise.com/products/07313-manche-telescopique-en-fibre-de-verre-2x1-2m-a-visser/07313
https://www.sodise.com/products/07314-manche-telescopique-en-fibre-de-verre-2x1-5m-a-visser/07314
https://www.sodise.com/products/07315-manche-telescopique-en-fibre-de-verre-3x1-5m-a-visser/07315
https://www.sodise.com/products/17263-tapis-absorbant-400x600mm/17263
https://www.sodise.com/products/17264-tapis-absorbant-600x900mm/17264
https://www.sodise.com/products/17265-tapis-absorbant-900x1500mm/17265
https://www.sodise.com/products/17257-tapis-caillebotis-100-caoutchouc-400x600mm/17257
https://www.sodise.com/products/17259-tapis-caillebotis-100-caoutchouc-800x1200mm/17259
https://www.sodise.com/products/17260-tapis-caillebotis-100-caoutchouc-1000x1500mm/17260
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BAC À SEL OU SABLE AVEC COUVERCLE
Coffre à fond plat.

215,00€
RÉF. 83670

259,00€
RÉF. 83672

BAC À SEL OU SABLE AVEC 
COUVERCLE ET PASSAGES FOURCHES
Passage de fourche (2 côtés) pour transpalette.  
Couvercle recouvrant.

315,00€
RÉF. 83674

359,00€
RÉF. 83676

ARMOIRE DE SÉCURITÉ 100% PEHD
Équipée de 2 étagères en acier inoxydable. 1 porte avec fermeture à clé.  
A poser au sol ou à fixer au mur. Porte document à l'intérieur de la porte. 
Capacité de charge par étagère : 75kg (posée au sol) / 20kg (fixée au mur). 
Dimensions hors tout (Lxlxh) : 600x470x850mm. 
Dimensions passage (Lxlxh) : 520x430x660mm.

Réf. 72834
Capacité de rétention 20L
Poids 17kg

559,00€
RÉF. 72834

ARMOIRE DE RÉTENTION 100% PEHD AVEC  
ÉTAGÈRES INOX POUR PRODUITS CORROSIFS
Équipée d'étagères en acier inoxydable.  2 portes battantes avec fermeture à clé.  
Toit bombé pour éviter la stagnation de l'eau. Capacité de charge par étagère : 50kg. 
Possibilité d'utiliser en option les bacs de rétention à poser sur étagère code 72810 
et 72812, ainsi que le bac de rétention à poser sous l'armoire code 72838. 
Livrée seule.

Réf. 72830 72832
Capacité de rétention 47L 28L
Dimensions 975x520x1180mm 975x520x1660mm
Poids 40kg 50kg

849,00€
RÉF. 72830

1 199,00€
RÉF. 72832

BAC DE RÉTENTION POUR ARMOIRE
Passage de fourche pour facilité le déplacement. 
Dimensions hors tout (Lgxprofondeurxh) : 1040x520x165mm.

Réf. 72838
Capacité de rétention 53L
Dimensions 1040x520x165mm
Poids 7kg

145,00€
RÉF. 72838

CONTENEUR DE RÉTENTION  
POUR STOCKAGE EXTÉRIEUR POUR 2 FÛTS
Le conteneur de rétention permet de stocker à l'extérieur. 
Large ouverture pour faciliter l'accès. Possibilité de stocker sur une palette 1200x800mm. 
2 portes battantes avec fermeture à clé. Passage de fourches sur 2 côtés. 
Toit bombé pour éviter la stagnation d'eau. Livré seul.

Réf. 72824
Capacité de rétention 280L
Charge maxi 600kg
Dimensions 150x104x190cm
Poids 150kg

2 365,00€
RÉF. 72824

SUR COMMANDE

CONTENEUR DE RÉTENTION  
POUR STOCKAGE EXTÉRIEUR POUR IBC 1000L
Le conteneur de rétention permet de stocker à l'extérieur. 
Large ouverture pour faciliter l'accès. 2 portes battantes avec fermeture à clé. 
Passage de fourches sur 2 côtés. Toit bombé pour éviter la stagnation d'eau. Livré seul.

Réf. 72826
Capacité de rétention 1000L
Charge maxi 1500kg
Dimensions 150x150x200cm
Poids 220kg

3 579,00€
RÉF. 72826

Réf. 83670 83672
Capacité 100L 200L
Dimensions 75x67x42cm 74,3x64,4x69cm
Poids 11kg 14kg

Réf. 83674 83676
Capacité 180L 300L
Dimensions 103x63x69cm 125,5x75x85cm
Poids 15kg 20kg

SUR COMMANDE

https://www.sodise.com/products/435320-conteneur-de-retention-pour-stockage-exterieur-pour-2-futs/72824
https://www.sodise.com/products/435320-conteneur-de-retention-pour-stockage-exterieur-pour-2-futs/72824
https://www.sodise.com/products/435322-conteneur-de-retention-pour-stockage-exterieur-pour-ibc-1000l/72826
https://www.sodise.com/products/435322-conteneur-de-retention-pour-stockage-exterieur-pour-ibc-1000l/72826
https://www.sodise.com/products/438298-armoire-de-securite-100-pehd-pour-petits-contenants-corrosifs/72834
https://www.sodise.com/products/438298-armoire-de-securite-100-pehd-pour-petits-contenants-corrosifs/72834
https://www.sodise.com/products/438304-bac-de-retention-pour-armoire/72838
https://www.sodise.com/products/438304-bac-de-retention-pour-armoire/72838
https://www.sodise.com/products/438304-bac-de-retention-pour-armoire/72838
https://www.sodise.com/products/72830-armoire-de-retention-100-pehd-2-etageres-inox-pour-produits-corrosifs/72830
https://www.sodise.com/products/72830-armoire-de-retention-100-pehd-2-etageres-inox-pour-produits-corrosifs/72830
https://www.sodise.com/products/72832-armoire-de-retention-100-pehd-3-etageres-inox-pour-produits-corrosifs/72832
https://www.sodise.com/products/72832-armoire-de-retention-100-pehd-3-etageres-inox-pour-produits-corrosifs/72832
https://www.sodise.com/products/83670-bac-a-sel-ou-sable-100l-avec-couvercle/83670
https://www.sodise.com/products/83670-bac-a-sel-ou-sable-100l-avec-couvercle/83670
https://www.sodise.com/products/83672-bac-a-sel-ou-sable-200l-avec-couvercle/83672
https://www.sodise.com/products/83672-bac-a-sel-ou-sable-200l-avec-couvercle/83672
https://www.sodise.com/products/83674-bac-a-sel-ou-sable-180l-avec-couvercle-et-passages-fourches/83674
https://www.sodise.com/products/83674-bac-a-sel-ou-sable-180l-avec-couvercle-et-passages-fourches/83674
https://www.sodise.com/products/83676-bac-a-sel-ou-sable-300l-avec-couvercle-et-passages-fourches/83676
https://www.sodise.com/products/83676-bac-a-sel-ou-sable-300l-avec-couvercle-et-passages-fourches/83676
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PISTOLET MANUEL ADBLUE®
Avec blocage de la poignée.  
Débit max : 45 l/min. 
Livré avec raccord cannelé Ø 19mm.  
Poids : 0,3kg.

29,90€
RÉF. 08511

PISTOLET AUTOMATIQUE 
PVC ADBLUE®
Débit max : 45 l/min. 
Livré avec un raccord  
tournant cannelé Ø 19mm. 
Poids : 0,9kg.

129,00€
RÉF. 08551

KIT GRAVITÉ ADBLUE®
Composition : 
- tuyau annelé transparent 3m, Ø intérieur 19mm 
- raccord tournant femelle 61mm IBC DIN 61 
-  pistolet AdBlue® manuel en PVC,  

raccord cannelé Ø 19mm.

64,90€
RÉF. 08420

POMPE À LEVIER  
MANUELLE ADBLUE®
0,5L par coup. Spécialement conçue pour l'AdBlue®. 
Pour fût 60 à 200L. 
Applications : huile haute densité, détergent, savons, 
antigel, lave glace, produits chimiques agricoles, AdBlue®... 
Tube 900mm. Joint EPDM. En carton.

32,90€
RÉF. 08448

Livrée avec : 

- Flexible de 1,5m

25 L/MIN

KIT POMPE ADBLUE® 230V POUR CUVE IBC 34 L/MIN
Pour urée, eau, lave glace... 
Puissance : 330W. IP55. 
Livré sans cuve, avec : 
- pistolet manuel 
- tuyau de refoulement Ø 19mm, 6m 
- tuyau d’aspiration Ø 19mm, 1,5m 
- raccord SEC 
- support pour cuve en acier inoxydable 
- support pour pistolet 
- raccords et colliers fournis

479,00€
RÉF. 08525

+ Éco-contribution : 0,55€

590,00€
RÉF. 08597

+ Éco-contribution : 0,25€

PISTOLET 

MANUEL

CUVE DE RAVITAILLEMENT 200L ADBLUE® 12V 36 L/MIN
Cuve en polyéthylène. Passage de fourches pour chariot élévateur. 
Support pistolet intégré. Bouchon de remplissage Ø 110mm. 
4 passages de sangles pour arrimage.  
Pompe électrique auto-amorçante 12V. 
Pistolet à arrêt automatique. 
Tuyau de refoulement longueur 4m.

Réf. 08410
Longueur 800 mm

Largeur 600 mm

Hauteur 590 mm

845,00€
RÉF. 08410

+ Éco-contribution : 0,08€

PISTOLET 
AUTOMATIQUE

CUVE DE RAVITAILLEMENT MIXTE 440L/50L GASOIL/ADBLUE®
Cuve mixte : 440L de gasoil et 50L d'AdBlue®. Cuve en polyéthylène simple paroi conforme ADR. 
Paroi anti-roulis. Support pistolet. Bouchon de remplissage. Soupape de surpression et d'aération. 
Passage de fourches et empreintes pour manutention à vide. 
Passage de sangles pour arrimer la cuve. Capot PFV orange.

2 179,00€
RÉF. 08037

Réservoir gasoil livré avec : 
- 1 pompe GO auto-amorçante 12V 45 l/min, aspiration avec crépine 
- 1 câble d'alimentation 4m avec pinces crocodile 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet automatique avec raccord tournant 
 
Réservoir AdBlue® livré avec : 
- 1 pompe AdBlue® 12V 25 l/min 
- 1 câble d'alimentation 4m avec pinces crocodile 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet automatique avec raccord tournant

Réf. 08037
Tension 12V

Débit
combustible 45 l/min  
AdBlue® 25 l/min

Longueur 118 cm

Largeur 80 cm

Hauteur 85 cm

Poids 51kg

STOCK

https://www.sodise.com/products/311904-kit-gravite-adblue-3m-19mm-raccord-tournant-femelle-ibc-din61-avec-pistolet/08420
https://www.sodise.com/products/314223-pistolet-automatique-inox-pvc-adblue-45-l-min/08551
https://www.sodise.com/products/314225-pistolet-manuel-adblue-45-l-min/08511
https://www.sodise.com/products/316280-cuve-de-ravitaillement-200l-adblue-12v-36-l-min/08410
https://www.sodise.com/products/316280-cuve-de-ravitaillement-200l-adblue-12v-36-l-min/08410
https://www.sodise.com/products/316294-cuve-de-ravitaillement-mixte-gasoil-adblue-12v-440-50l---45-25-l-min/08037
https://www.sodise.com/products/316294-cuve-de-ravitaillement-mixte-gasoil-adblue-12v-440-50l---45-25-l-min/08037
https://www.sodise.com/products/306438-pompe-a-levier-manuelle-adblue-/08448
https://www.sodise.com/products/316417-pompe-electrique-adblue-230v-330w-34-l-min---kit-station-pour-cuve-ibc/08525
https://www.sodise.com/products/316428-pompe-electrique-adblue-230v-330w-34-l-min---kit-station-pour-cuve-ibc/08597
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POMPE DE TRANSVASEMENT 
SUR PILES
Piles 2xAA non incluses.  Avec arrêt automatique. 
Longueur totale : 535mm.  
Tube d’aspiration : 385mm. 
Flexible de transfert : 560mm.  
Pour kérosène, gasoil, eau.

23,90€
RÉF. 08585

+ Éco-contribution : 0,03€

PISTOLET GASOIL MÉTALLIQUE
Avec raccord tournant 1".

24,90€
RÉF. 08534

60 L/MIN

PISTOLET GASOIL MÉTALLIQUE 
À ARRÊT AUTOMATIQUE
Avec raccord tournant 1".

49,90€
RÉF. 08537

➟Raccord tournant fourni

+

POMPE À GASOIL 50 L/MIN - EN KIT
Multipositions. By-pass / interrupteur marche/arrêt. Amorçage Immédiat.

Réf. 08560 08561
Alimentation 12V 24V

Puissance 140W

Débit 50 l/min

199,00€
RÉF. 08560

+ Éco-contribution : 0,55€

199,00€
RÉF. 08561

+ Éco-contribution : 0,55€

➟ Raccord rapide par étrier

+

Livrée avec : 
- 1 câble d'alimentation 2m avec pinces 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet manuel métal 
- 1 crépine + raccords 
- colliers

KIT POMPE GASOIL 12V 35 L/MIN
Réf. 08646
Puissance 180W

Débit 35 l/min

179,00€
RÉF. 08646

+ Éco-contribution : 0,20€

Livré avec : 
- 1 câble d'alimentation 2m 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 tuyau d'aspiration 2m + crépine 
- 1 pistolet automatique 
- 1 support pompe avec poignée

POMPE À GASOIL 230V 30 L/MIN - EN KIT
2800 tr/min. IPX5. Protection thermique incorporée. 
Aspiration/refoulement : filetage 1".

Réf. 08510
Alimentation 230V

Puissance 370W

125,00€
RÉF. 08510

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- 1 câble d'alimentation 2m 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet nylon 
- 1 昀椀ltre crépine PVC  
- raccords

POMPE À GASOIL 230V - EN KIT
Pompe volumétrique à palettes. Avec préfiltre incorporé. 
Auto-amorçante. By-pass / interrupteur marche/arrêt.

Réf. 08516 08388
Puissance 350W 500W

Débit 56 l/min 72 l/min

259,00€
RÉF. 08516

+ Éco-contribution : 0,55€

299,00€
RÉF. 08388

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- 1 tuyau de refoulement caoutchouc renforcé 4m 
- 1 昀椀ltre crépine inox 
- 2 raccords métalliques 
- 1 clapet anti-retour PVC

➟ Arrêt automatique

+

60 L/MIN

9 L/MIN
12V 

50 L/MIN
24V 

50 L/MIN

56 L/MIN 72 L/MIN

https://www.sodise.com/products/316221-pompe-a-gasoil-230v-30-l-min---en-kit/08510
https://www.sodise.com/products/316221-pompe-a-gasoil-230v-30-l-min---en-kit/08510
https://www.sodise.com/products/316243-pompe-a-gasoil-12v-35-l-min-avec-pistolet-automatique-tuyau-d-aspiration-et-refoulement---en-kit/08646
https://www.sodise.com/products/316243-pompe-a-gasoil-12v-35-l-min-avec-pistolet-automatique-tuyau-d-aspiration-et-refoulement---en-kit/08646
https://www.sodise.com/products/316245-pompe-a-gasoil-12v-50-l-min---en-kit/08560
https://www.sodise.com/products/316245-pompe-a-gasoil-12v-50-l-min---en-kit/08560
https://www.sodise.com/products/316235-pompe-a-gasoil-24v-50-l-min---en-kit/08561
https://www.sodise.com/products/316235-pompe-a-gasoil-24v-50-l-min---en-kit/08561
https://www.sodise.com/products/312112-pompe-de-transvasement-sur-piles-9-l-min-canne-385mm/08585
https://www.sodise.com/products/08537-pistolet-gasoil-metallique-a-arret-automatique-60-l-min-raccord-tournant-femelle-1-/08537
https://www.sodise.com/products/08534-pistolet-gasoil-metallique-60-l-min-raccord-tournant-femelle-1-/08534
https://www.sodise.com/products/08388-pompe-a-gasoil-230v-72-l-min---en-kit/08388
https://www.sodise.com/products/08388-pompe-a-gasoil-230v-72-l-min---en-kit/08388
https://www.sodise.com/products/08516-pompe-a-gasoil-230v-56-l-min---en-kit/08516
https://www.sodise.com/products/08516-pompe-a-gasoil-230v-56-l-min---en-kit/08516
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1 FILTRE 
À GASOIL 
OFFERT !

STATION MURALE DE TRANSFERT GASOIL 230V
Livrée pré-montée avec tuyau de refoulement 6m, tuyau d'aspiration 
3m, raccords, filtre, pistolet à arrêt automatique. Puissance 370W

369,00€
RÉF. 08599

+ Éco-contribution : 0,55€

60 L/MIN

STATION MURALE DE TRANSFERT GASOIL 230V
Auto-amorçante. 
Sans tuyau d'aspiration.

Réf. 08589
Puissance 350W

459,00€
RÉF. 08589

+ Éco-contribution : 0,55€

Livrée montée sur platine (540x370mm) avec : 
- 1 tuyau de refoulement 6m 
- 1 pistolet à arrêt automatique 
- 1 昀椀ltre cartouche eau et impuretés 30 microns 
- 1 compteur mécanique 3 chiffres 
- raccords 1"

56 L/MIN

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL 200L 12V 40 L/MIN
Pompe 12V auto-amorçante. Pistolet PVC manuel. 
Tuyau d'aspiration avec crépine. Tuyau de refoulement 4m. 
Câble électrique longueur 4m.

359,00€
RÉF. 08612

+ Éco-contribution : 0,10€

200L 
40 L/MIN

CUVE DE STOCKAGE GASOIL PEHD  
DOUBLE PAROI 1500L
Pour le stockage du gasoil, du fuel et du GNR. PEHD - Double paroi. Traitée anti-UV. 
Pour un stockage en intérieur ou extérieur sous abri. Cuve avec armature métallique. 
Cuve livrée avec un détecteur de fuite, une jauge, un évent,  
canne complète et support de pompe + 4 vis. 
Dimensions cuve (Lxlxh) : 1720x770x1720mm. 
Station gasoil livrée pré-montée sur platine avec : 
• Tuyau de refoulement en caoutchouc longueur 6m 
• Kit d'aspiration longueur 3m - 1" 
• Pistolet à arrêt automatique avec raccord tournant 
• Filtre 
• Compteur mécanique 4 chiffres 
• Raccords

Réf. 08127

Type
avec pompe 
DRAKKAR réf.08599

Tension 230V

Débit 60 l/min

Poids 115 kg

1 849,00€
RÉF. 08127

+ Éco-contribution : 0,25€

1500L 
60 L/MIN

CUVE DE STOCKAGE GASOIL PEHD  
DOUBLE PAROI 2500L
Composition : 
- Cuve en PEHD double paroi traitée anti-UV pour le stockage en extérieur 
- Tuyau de refoulement 6m 
- Pistolet à arrêt automatique 
- Filtre à cartouche eau et impuretés 30 microns 
- Limiteur de remplissage mécanique 
- Jauge de niveau type horloge 
- Ligne de remplissage avec raccord 2" Guillemin 
- Ligne d'aspiration avec crépine et clapet anti-retour 
- Trappe d'inspection 
- Porte avec double fermeture à clé

Réf. 08002

Type
avec pompe 
DRAKKAR réf.08599

Tension 230v

Débit 60 l/min

Poids 170 kg

3 649,00€
RÉF. 08002

+ Éco-contribution : 0,55€

2500L 
60 L/MIN

1 POMPE 
À GRAISSE  
OFFERTE !

1 POMPE  
À GRAISSE  
OFFERTE !

Réf. 08612
Longueur 80cm

Largeur 60cm

Hauteur 59cm

https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/316378-cuve-de-stockage-gasoil-pehd-2500l-double-paroi-avec-armoire-integree-pour-station-a-gasoil-230v-60-l-min-et-pistolet-automatique-compteur-filtre/08002
https://www.sodise.com/products/316378-cuve-de-stockage-gasoil-pehd-2500l-double-paroi-avec-armoire-integree-pour-station-a-gasoil-230v-60-l-min-et-pistolet-automatique-compteur-filtre/08002
https://www.sodise.com/products/306012-pompe-a-gasoil-230v-60-l-min-avec-pistolet-automatique-volucompteur-filtre---station-murale/08599
https://www.sodise.com/products/08127-cuve-de-stockage-gasoil-pehd-1500l-double-paroi-avec-station-a-gasoil-230v-60-l-min-et-pistolet-automatique-compteur-filtre/08127
https://www.sodise.com/products/08127-cuve-de-stockage-gasoil-pehd-1500l-double-paroi-avec-station-a-gasoil-230v-60-l-min-et-pistolet-automatique-compteur-filtre/08127
https://www.sodise.com/products/08589-pompe-a-gasoil-230v-56-l-min-avec-pistolet-automatique-volucompteur-filtre-absorption-d-eau---station-murale/08589
https://www.sodise.com/products/08589-pompe-a-gasoil-230v-56-l-min-avec-pistolet-automatique-volucompteur-filtre-absorption-d-eau---station-murale/08589
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POMPE À GRAISSE MANUELLE
3 méthodes de remplissage : cartouche, appareil de remplissage et vrac. 
La tige de piston peut être verrouillée facilement dans n'importe quelle position. 
Diamètre de filetage du raccord : M10. Volume par course 400g.

22,90€
RÉF. 56815

➟  Fonction cadencée variable 
pour une utilisation dans les 
espaces con昀椀nés

+

POMPE À GRAISSE 12V SUR BATTERIE
Autonomie : 3 à 4 cartouches
(batterie pleine). 
Pour cartouches de graisse standard. 
Débit : env.42 g/min. 
Poids machine avec batterie : 2,75kg. 
Livrée en coffret avec 1 chargeur et une batterie.

109,00€
RÉF. 11390

+ Éco-contribution : 0,20€

POMPE À GRAISSE 18V SUR BATTERIE
Pour cartouches de graisse standard. Autonomie 5 à 6 cartouches. 
Débit : env.70 g/min. 550 bar. 
Livrée en coffret avec 1 chargeur, 1 ou 2 batteries.

169,00€
RÉF. 11389

+ Éco-contribution : 0,20€

245,00€
RÉF. 11432

+ Éco-contribution : 0,08€

AVEC 1 BATTERIE AVEC 2 BATTERIES

PISTOLET DE GRAISSAGE MANUEL
Pour cartouche de graisse 400g et graisse en vrac. Pression maxi : 480 bar. 
3 méthodes de remplissage : cartouche, appareil de remplissage et vrac.

33,90€
RÉF. 56836

➟  Poignée du pistolet avec 
possibilité de réglage entre 
forte pression et fort volume

+

ENSEMBLE PNEUMATIQUE AVEC CHARIOT 
POUR TONNELET DE GRAISSE 50/60KG

475,00€
RÉF. 07125

599,00€
RÉF. 07130

TUYAU DE 4M

COFFRET DE 70 GRAISSEURS
Composition : 
40 graisseurs droits 
30 graisseurs coudés.

19,90€
RÉF. 18784

70 PIÈCES

Réf. 07125 - 07130
Rapport 50:1

Débit 600 g/min

Raccord entrée air 1/4"

Ø du couvercle 385mm

Ø du plateau suiveur 370mm

Longueur tube plongeur 740mm

Pistolet avec raccord tournant

TUYAU DE 10M

https://www.sodise.com/products/301184-coffret-de-70-graisseurs/18784
https://www.sodise.com/products/311859-ensemble-pneumatique-graisse-50-60kg-50-1-avec-pistolet-et-tuyau-4m-et-chariot-4-roues/07125
https://www.sodise.com/products/311859-ensemble-pneumatique-graisse-50-60kg-50-1-avec-pistolet-et-tuyau-4m-et-chariot-4-roues/07125
https://www.sodise.com/products/311864-ensemble-pneumatique-graisse-50-60kg-50-1-avec-pistolet-et-tuyau-10m-et-chariot-4-roues/07130
https://www.sodise.com/products/311864-ensemble-pneumatique-graisse-50-60kg-50-1-avec-pistolet-et-tuyau-10m-et-chariot-4-roues/07130
https://www.sodise.com/products/311268-pompe-a-graisse-manuelle-avec-flexible-agrafe-et-valve-de-remplissage-pour-espace-etroit/56815
https://www.sodise.com/products/311271-pistolet-de-graissage-manuel-480-bar/56836
https://www.sodise.com/products/311264-pompe-a-graisse-12v-avec-batterie-ni-mh-480-bar/11390
https://www.sodise.com/products/11389-pompe-a-graisse-18v-avec-1-batterie-ni-mh/11389
https://www.sodise.com/products/11432-pompe-a-graisse-18v-avec-2-batteries-ni-mh/11432
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ASSORTIMENT DE 400 JOINTS CUIVRE
Ø 5 à 28mm.

44,90€
RÉF. 12914

ASSORTIMENT DE 160 JOINTS CUIVRE
Ø 6 à 28mm

36,50€
RÉF. 12930

POMPE À HUILE PNEUMATIQUE RAPPORT 3:1
Raccord entrée d'air : 1/4". Longueur canne : 940mm.

Réf. 07116 10339 07236
Pour futs de 180-220kg

Débit 12-18 l/min 14 l/min 20 l/min

Pression 6-8 bar 6-8 bar 4-8 bar

À PARTIR DE 2

199,00€
À L’UNITÉ 219,00€

RÉF. 07116

345,00€
RÉF. 10339

399,00€
RÉF. 07236

POMPE À HUILE PNEUMATIQUE RAPPORT 5:1
Raccord entrée air : 1/4". Longueur : 940mm.

Réf. 07117 10340 07245
Pour futs de 180-220kg

Débit 12-18 l/min 15,5 l/min 18 l/min

Pression 6-8 bar 3-8 bar 6-8 bar

À PARTIR DE 2

199,00€
À L’UNITÉ 219,00€

RÉF. 07117

375,00€
RÉF. 10340

475,00€
RÉF. 07245

ENSEMBLE PNEUMATIQUE HUILE 180-220KG  
AVEC PISTOLET DIGITAL ET CHARIOT
Raccord entrée d'air : 1/4".

Réf. 07145
Débit 12-18 l/min

Longueur tube plongeur 940mm

À PARTIR DE 2

539,00€
À L’UNITÉ 599,00€

RÉF. 07145
+ Éco-contribution : 0,21€

FÛTS 180-220KG 
HUILE

ENSEMBLE PNEUMATIQUE HUILE 180-220KG  
AVEC PISTOLET DIGITAL ET CHARIOT

Réf. 10329
Rapport 3:1

Débit 21,5 l/min

Pression 3-8 bar

Consommation air 240 l/min

Raccord entrée air 1/4"

Pour futs de 180-220kg

Longueur tube plongeur 940mm

Pistolet digital

Tuyau 1/2" - 5m

Chariot 4 roues

899,00€
RÉF. 10329

+ Éco-contribution : 0,23€

FÛTS 180-220KG 
HUILE

https://www.sodise.com/products/311881-ensemble-pneumatique-huile-180-220kg-3-1-avec-pistolet-digital-et-chariot-4-roues/07145
https://www.sodise.com/products/311881-ensemble-pneumatique-huile-180-220kg-3-1-avec-pistolet-digital-et-chariot-4-roues/07145
https://www.sodise.com/products/311894-ensemble-pneumatique-huile-180-220kg-3-1-avec-pistolet-digital-et-chariot-4-roues/10329
https://www.sodise.com/products/311894-ensemble-pneumatique-huile-180-220kg-3-1-avec-pistolet-digital-et-chariot-4-roues/10329
https://www.sodise.com/products/310599-joints-cuivre-de-5-a-28mm---coffret-de-400-pcs/12914
https://www.sodise.com/products/310613-joints-cuivre-de-6-a-28mm---coffret-de-160-pcs/12930
https://www.sodise.com/products/07116-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-18-l-min-canne-940mm/07116
https://www.sodise.com/products/07116-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-18-l-min-canne-940mm/07116
https://www.sodise.com/products/07236-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-20-l-min-canne-940mm/07236
https://www.sodise.com/products/07236-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-20-l-min-canne-940mm/07236
https://www.sodise.com/products/10339-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-14-l-min-canne-940mm/10339
https://www.sodise.com/products/10339-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-14-l-min-canne-940mm/10339
https://www.sodise.com/products/07117-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-14-l-min-canne-940mm/07117
https://www.sodise.com/products/07117-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-14-l-min-canne-940mm/07117
https://www.sodise.com/products/07245-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-18-l-min-canne-940mm/07245
https://www.sodise.com/products/07245-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-18-l-min-canne-940mm/07245
https://www.sodise.com/products/10340-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-21-5-l-min-canne-940mm/10340
https://www.sodise.com/products/10340-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-21-5-l-min-canne-940mm/10340
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POMPE À HUILE 
PNEUMATIQUE  
POUR CITERNE
Montage sur IBC.

Réf. 07238 07244
Rapport 3:1 5:1

Débit 14 l/min 18 l/min

Pression 6-8 bar

Conso air 330 l/min 350 l/min

Raccord  
entrée air

1/4"

Longueur du  
tube plongeur

1250mm

399,00€
RÉF. 07238

459,00€
RÉF. 07244

PISTOLET À HUILE AVEC COMPTEUR DIGITAL
Batterie CR2 3V - Lithium 850mAh. 30 l/min. Affichage LCD.  
Précision : +/- 0,5. Pression maxi : 70 bar. Entrée 1/2" GAZ. 

199,00€
RÉF. 07190

+ Éco-contribution : 0,21€

POMPE À HUILE ROTATIVE AVEC BEC VERSEUR
Pompe manuelle rotative pour gasoil et huile. Auto-amorçante. 
Avec tube plongeur et bec verseur. 
Haute performance volumétrique : 0,38L par tour. 
Connection 2" BSP. Dimensions packaging : 350x170x140mm. 
Poids : 2,1kg.

119,00€
RÉF. 08521

195,00€
RÉF. 08526

POMPE DE  
TRANSVASEMENT  
À LEVIER
0,30L par coup. 
Pour huile, lubrifiant, gasoil. 
Adaptable sur fût. 
Tube plongeur télescopique en acier : 
mini 48cm - maxi 89cm. 
Filetage de raccordement 2" Gaz. 
Joint NBR.

29,90€
RÉF. 10349

15 L/MIN

Réf. Fourni avec

08521 tube plongeur et bec verseur

08526
avec tube plongeur,  
tuyau 昀氀exible 3m, bec verseur

PISTOLET À HUILE AVEC COMPTEUR DIGITAL
Fonctionne avec 2 piles CR123A.  Affichage LCD. 2 mesures : totale et partielle. 
Raccord tournant, calibrable. 100 bar maxi. Flexible anti-gouttes. Mesure jusqu'à 35 l/min.

295,00€
RÉF. 07293

+ Éco-contribution : 0,29€

DISTRIBUTEUR PNEUMATIQUE D'HUILE
24L. 
Pression : 6-8 bar. 
Viscosité max de l'huile débitée. 
130 SAE. 
Tuyau de distribution de 2m. 
Tuyau du pistolet de 0,27m. 
Poids : 13,1kg.

339,00€
RÉF. 07222

➟  Une fois remplit de liquide à 4/5 de sa 
capacité et pressurisé avec de l'air 
à 6-8 bar, il fonctionne de manière 
autonome, sans besoin de branchement 
continu au réseau d'air comprimé.

+

24L

AUTONOME

VIDANGEUR PNEUMATIQUE D'HUILE  
PAR ASPIRATION
Autonome. 
Vitesse d'aspiration : 1,5-2 l/min. 
Tuyau d'aspiration de 2m. 
Livré avec 6 sondes : 
- Acier 5 et 6mm 
- Plastique 5-6-7-8mm. 
Poids : 13,7kg.

399,00€
RÉF. 07106

L'aspiration de l'huile usée se fait à 
l'aide des sondes fournies. 
Après la dépressurisation, l'aspirateur 
fonctionne de manière autonome sans 
besoin de raccordement continu au 
système de l'air comprimé. 
Aspirer l'huile chaude à 70-80°C.

24L 
AUTONOME

https://www.sodise.com/products/301198-pistolet-a-huile-avec-compteur-digital-et-bec-rigide-raccord-1-2-/07190
https://www.sodise.com/products/301207-pistolet-a-huile-avec-compteur-digital-et-bec-flexible-anti-gouttes-raccord-1-2-/07293
https://www.sodise.com/products/311892-distributeur-pneumatique-d-huile-mobile-24l-autonome/07222
https://www.sodise.com/products/312114-pompe-de-transvasement-a-levier-15-l-min-avec-bec-verseur-et-canne-acier-480-890mm/10349
https://www.sodise.com/products/299244-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-pour-citerne-canne-1250mm/07238
https://www.sodise.com/products/299244-pompe-a-huile-pneumatique-3-1-pour-citerne-canne-1250mm/07238
https://www.sodise.com/products/299246-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-pour-citerne-canne-1250mm/07244
https://www.sodise.com/products/299246-pompe-a-huile-pneumatique-5-1-pour-citerne-canne-1250mm/07244
https://www.sodise.com/products/312100-pompe-a-huile-rotative-avec-bec-verseur-canne-plastique/08521
https://www.sodise.com/products/312100-pompe-a-huile-rotative-avec-bec-verseur-canne-plastique/08521
https://www.sodise.com/products/312102-pompe-a-huile-rotative-avec-tuyau-flexible-canne-plastique/08526
https://www.sodise.com/products/312102-pompe-a-huile-rotative-avec-tuyau-flexible-canne-plastique/08526
https://www.sodise.com/products/312840-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-aspiration-24l-autonome/07106
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BAC DE VIDANGE

Réf. 10373
Diamètre 37cm

Hauteur 9,5cm

2,30€
RÉF. 10373

6L

BAC RÉCUPÉRATEUR D'HUILE  
POUR ESSIEU DE CAMION
Ce bac permet la récupération de fluides de ponts ou d'essieux de poids lourds. 
Se place directement sur la jante pour récupérer l'huile. 
S'adapte à différentes tailles de jantes. Avec bec verseur.

Réf. 56784
Capacité 2,2L

16,50€
RÉF. 56784

2,2L

5L
10L

JERRICAN MÉTAL US
Homologué carburant. 
Livré sans bec verseur.

29,90€
RÉF. 18700

36,90€
RÉF. 18701

42,90€
RÉF. 18702

20L

JERRICAN PLASTIQUE
Avec joint pour assurer l'étanchéité. Large base pour une parfaite stabilité. 
Volume largement dimensionné pour limiter la déformation du plastique dûe aux gaz. 
Livré avec un bec flexible.

11,50€
RÉF. 18730

14,90€
RÉF. 18731

21,50€
RÉF. 18732

➟  Bec verseur réversible anti-goutte : après 
utilisation le bec est vissé à l'envers dans 
le jerrican pour le garder propre.

➟ Très stable.

+

5L 10L 20L

BROC VERSEUR GRADUÉ  
INCASSABLE

9,90€
RÉF. 10355

16,50€
RÉF. 10356

2L 5L

15L

BAC DE VIDANGE

Réf. 18723 18722
Capacité 7L 15L

Diamètre 41cm 44cm

Hauteur 8cm 14cm

13,70€
RÉF. 18723

19,90€
RÉF. 18722

7L

Réf. 18723

ENTONNOIR POUR FÛT
Sans fût. Il permet le remplissage des fûts d’huile ou autre liquide, 
 en limitant les risques de déversement et éclaboussure. 
Son bol de grande capacité préviendra également le moindre débordement.

Réf. 08495
Capacité 30L

Diamètre 550mm

Hauteur 190mm

79,00€
RÉF. 08495

30L

BAC RÉCUPÉRATEUR D'HUILE AVEC AIMANT  
POUR ESSIEU DE CAMION
Ce bac permet la récupération de fluides de ponts ou d'essieux de poids lourds. 
S'adapte directement sur la jante pour récupérer l'huile. 
S'adapte à différentes tailles de jantes. 
Avec bec verseur et aimant.

Réf. 56785
Capacité 2,2L

23,50€
RÉF. 56785

➟ Avec aimant

+
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https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/310880-bac-de-vidange-2-2l-pour-essieu-de-camion-et-de-pont/56784
https://www.sodise.com/products/310880-bac-de-vidange-2-2l-pour-essieu-de-camion-et-de-pont/56784
https://www.sodise.com/products/310882-bac-de-vidange-2-2l-magnetique-pour-essieu-de-camion-et-de-pont/56785
https://www.sodise.com/products/310882-bac-de-vidange-2-2l-magnetique-pour-essieu-de-camion-et-de-pont/56785
https://www.sodise.com/products/313242-entonnoir-550mm-capacite-30l-pour-fut-de-200l/08495
https://www.sodise.com/products/313242-entonnoir-550mm-capacite-30l-pour-fut-de-200l/08495
https://www.sodise.com/products/18722-bac-de-vidange-15l-avec-bec-verseur/18722
https://www.sodise.com/products/18722-bac-de-vidange-15l-avec-bec-verseur/18722
https://www.sodise.com/products/18723-bac-de-vidange-7l-avec-bec-verseur/18723
https://www.sodise.com/products/18723-bac-de-vidange-7l-avec-bec-verseur/18723
https://www.sodise.com/products/18723-bac-de-vidange-7l-avec-bec-verseur/18723
https://www.sodise.com/products/10355-broc-verseur-gradue-2l/10355
https://www.sodise.com/products/10356-broc-verseur-gradue-5l/10356
https://www.sodise.com/products/18700-jerrican-metal-us-5l/18700
https://www.sodise.com/products/18701-jerrican-metal-us-10l/18701
https://www.sodise.com/products/18702-jerrican-metal-us-20l/18702
https://www.sodise.com/products/18730-jerrican-plastique-5l-base-large-homologue-carburant/18730
https://www.sodise.com/products/18731-jerrican-plastique-10l-base-large-homologue-carburant/18731
https://www.sodise.com/products/18732-jerrican-plastique-20l-base-large-homologue-carburant/18732
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CLÉ À CHOCS 1/2"
Réversible. Frappe simple marteau. Avec régulateur 4 positions. 
Composition : 
- 5 douilles coniques (9-10-11-13-14mm). 
- 5 douilles standard (17-19-22-24-27mm). 
- 1 rallonge. 
- 1 mini-huileur.

Réf. 06903
Rotation 7000 tr/min
Couple maxi 312Nm
Consommation air 119 l/min

39,90€
RÉF. 06903

CLÉ À CHOCS COURTE 1/2"
Réversible. 
Frappe double marteau. 
Douilles longues non conseillées.

Réf. 06984
Couple maxi 610Nm
Consommation air 113 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Longueur 120mm
Poids 1,5kg

½�

195,00€
RÉF. 06984

➟ Légère ! 
➟ Puissante ! 
➟ 1200Nm au desserrage

+

KIT MEULEUSE DROITE
Composition : 
- 2 mandrins 3mm et 6mm. 
- 1 clé de serrage. 
- 5 meules Ø 3mm. 
- 5 meules Ø 6mm. 
- 1 raccord.

Réf. 06953
Consommation air 120 l/min
Rotation 22000 tr/min
Poids 0,57kg

23,90€
RÉF. 06953

Réf. 51307 51314 51322
Longueur 
du tuyau 10m+1m 15m+1m 20m+1m

avec Slow Motion

Prix unitaire 48,50€ 68,50€ 77,90€

ENROULEUR AUTOMATIQUE PNEUMATIQUE ORIENTABLE
Support pivotant sur 180°. Dispositif d’arrêt à la longueur désirée. 
Retour automatique par ressort de rappel. Boule d’arrêt fin de tuyau. Tuyau hybride. 
Section : 7x12mm. Raccords de sortie : M 1/4". Pression max : 10 bar.

➟  Tuyau hybride extra 
souple et résistant aux 
écarts de température

+
ENROULEUR AUTOMATIQUE PNEUMATIQUE
Avec arrêtoir de tuyau. Support robuste en acier. 
Tuyau section : 10x17mm. Raccords de sortie : 3/8". Pression max : 20 bar.

Réf. 51309 51316 51324
Longueur du tuyau 10m + 1m 15m + 1m 20m + 1m

Prix unitaire 99,00€ 129,00€ 139,00€
À partir de 4 4 4

Prix unitaire 89,00€ 116,00€ 125,00€

MEULEUSE DROITE COMPACTE
Meuleuse légère et maniable. 
Poignée en composite.

Réf. 51264
Consommation air 76 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Rotation 25000 tr/min
Longueur 150mm
Poids 0,36kg

69,90€
RÉF. 51264

Pour l'achat de la Réf. 51264

5 MEULES 

OFFERTES !

STOCKSTOCK

CLÉ À CHOCS 3/4" COMPOSITE
Réversible. 
Frappe double marteau. 
5 réglages (2+3). 
Idéale pour l'auto, PL, matériel agricole !

Réf. 06987
Couple maxi 1890Nm
Consommation air 340 l/min
Raccord entrée air 3/8"
Longueur 235mm
Poids 3,7kg

¾�

499,00€
RÉF. 06987

➟ 2400Nm au desserrage

+

CLÉ À CHOC 1/2" COMPOSITE
Frappe double marteau. 
Échappement par la poignée. 
Réversible. 4 réglages: 3+1. 

Réf. 51166
Couple maxi 1300Nm
Consommation air 128 l/min
Raccord entrée air 1/4"

½�

155,00€
RÉF. 51166

➟  1700Nm  
au desserrage

Pour l'achat de la Réf. 51166

10 DOUILLES 

À CHOCS 

OFFERTES !

+

https://www.sodise.com/products/301485-cle-a-chocs-pneumatique-1-2-312nm---en-mallette/06903
https://www.sodise.com/products/301485-cle-a-chocs-pneumatique-1-2-312nm---en-mallette/06903
https://www.sodise.com/products/301487-cle-a-chocs-pneumatique-compacte-1-2-610-1200nm/06984
https://www.sodise.com/products/301487-cle-a-chocs-pneumatique-compacte-1-2-610-1200nm/06984
https://www.sodise.com/products/301513-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-1300-1700nm/51166
https://www.sodise.com/products/301513-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-1300-1700nm/51166
https://www.sodise.com/products/301513-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-1300-1700nm/51166
https://www.sodise.com/products/301489-cle-a-choc-pneumatique-composite-3-4-1890-2400nm/06987
https://www.sodise.com/products/301489-cle-a-choc-pneumatique-composite-3-4-1890-2400nm/06987
https://www.sodise.com/products/305667-enrouleur-automatique-pneumatique-10m-1m-orientable/51307
https://www.sodise.com/products/302902-meuleuse-pneumatique-droite---kit-complet-en-mallette-16-pcs/06953
https://www.sodise.com/products/302902-meuleuse-pneumatique-droite---kit-complet-en-mallette-16-pcs/06953
https://www.sodise.com/products/302912-meuleuse-pneumatique-droite-composite-150mm/51264
https://www.sodise.com/products/302912-meuleuse-pneumatique-droite-composite-150mm/51264
https://www.sodise.com/products/302912-meuleuse-pneumatique-droite-composite-150mm/51264
https://www.sodise.com/products/51314-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-hybride-10-bar-7x12mm-15-1m-raccords-rapides/51314
https://www.sodise.com/products/51322-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-hybride-10-bar-7x12mm-20-1m-raccords-rapides/51322
https://www.sodise.com/products/419642-enrouleur-automatique-metallique-de-tuyau-d-air-caoutchouc-20-bar-10x17mm/51324
https://www.sodise.com/products/51316-enrouleur-automatique-metallique-de-tuyau-d-air-caoutchouc-20-bar-10x17mm/51316
https://www.sodise.com/products/51309-enrouleur-automatique-metallique-de-tuyau-d-air-caoutchouc-20-bar-10x17mm/51309
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PISTOLET PEINTURE  
MODÈLE HAUTE PRESSION
Godet inférieur 1L. 
Buse Ø 1,8mm. 
Raccord rapide.

Réf. 06580
Pression max 5 bar
Consommation air 130 - 200 l/min
Raccord entrée air M 1/4"

25,50€
RÉF. 06580

PISTOLET DE LAVAGE
Godet métallique 1L. 
Livré avec raccord rapide mâle 1/4".

Réf. 06573
Pression de service 6 bar
Consommation air 104 l/min

12,90€
RÉF. 06573

PISTOLET DE LAVAGE 
PNEUMATIQUE 1L
Pour le nettoyage professionnel des tissus,  
garnitures, canaux d'aération, tapis... 
Avec régulateur de pression. 
Filetage de raccord 1/4"PT.

Réf. 06397
Consommation air 260 l/min

68,90€
RÉF. 06397

1L

PISTOLET  
PEINTURE HVLP
Godet pvc 600ml. Buse Ø 1,4 mm.

Réf. 06555
Consommation air 120 - 200 l/min

64,90€
RÉF. 06555

➟ Avec régulateur d’air

+

600ML

100L - 3CV 67DB

KIT D'ACCESSOIRES PNEUMATIQUES 4 PIÈCES
- 1 soufflette bec court 25mm, 6 bar réf.06571 
- 1 pistolet à peinture à gravité 3-4 bar 
- 1 pistolet de lavage godet 1L, 6 bar réf.06573 
- 1 tuyau spiralé 5,5m 
Pression max : 5 bar. Livré avec raccords 1/4"

26,50€
RÉF. 06569

COMPRESSEUR À PISTONS ENTRAINÉ PAR COURROIES 400V
Compresseur fixe, bi-étagé avec cylindre SHAMAL 
Sans détendeur. Equipement du réservoir : soupape de sécurité,  
manomètre, vanne de purge, vanne de sortie d’air directe.

Réf. 11255 11256 11257
Capacité cuve 270L 500L 500L
Puissance 5,5CV 7,5CV 10CV
Rotation 1400 tr/min 1200 tr/min 1100 tr/min
Volume d'air  
engendré 492 l/min 736 l/min 1030 l/min

Volume d'air  
aspiré 578 l/min 866 l/min 1212 l/min

Dimensions 1550x500x1240mm 1950x600x1400mm 1950x600x1540mm
Poids 154kg 235kg 290kg

Prix unitaire 1650,00€ 2499,00€ 2899,00€
+ Éco-contribution 2,23€ 3,05€ 3,39€

➟ Avec patins anti-vibrations (Silent bloc) 
➟ Tête SHAMAL reconnue pour sa robustesse

+ 1 CLÉ À CHOCS 3/4"   

+ 1 RÉDUCTION  

3/4"-1/2" OFFERTES ! 

Réf. 11256

1 CONTRÔLEUR  

DE PRESSION 

OFFERT ! 

COMPRESSEUR 230V SILENCIEUX
Double roulette pivotante avec frein. 
Double sortie (1 régulée, l’autre pression directe de cuve). 
Filtration des sorties d’air. 
Double poignée pour levage. 
1 électro vanne de mise à vide pour la protection moteur.

Réf. 11233 11235
Capacité cuve 50L 100L
Lubri昀椀cation sans huile 
Volume d'air engendré 170 l/min 260 l/min
Volume d'air aspiré 240 l/min 370 l/min
Pression max 8 bar
Poids 41kg 75kg

359,00€
RÉF. 11233

+ Éco-contribution : 1,22€

645,00€
RÉF. 11235

+ Éco-contribution : 3,05€

➟ Moteur vitesse lente (1400 tr/min) 
➟ Sans huile 
➟ Roues increvables

+

50L - 2CV 66DB

Réf. 11235

https://www.sodise.com/products/299157-compresseur-50l-2cv-230v-silencieux/11233
https://www.sodise.com/products/299157-compresseur-50l-2cv-230v-silencieux/11233
https://www.sodise.com/products/299159-compresseur-100l-3cv-230v-silencieux/11235
https://www.sodise.com/products/299159-compresseur-100l-3cv-230v-silencieux/11235
https://www.sodise.com/products/299159-compresseur-100l-3cv-230v-silencieux/11235
https://www.sodise.com/products/311847-accessoires-pneumatiques-avec-raccord-rapide---kit-4-pcs/06569
https://www.sodise.com/products/314171-pistolet-de-lavage-pneumatique-metallique/06573
https://www.sodise.com/products/314171-pistolet-de-lavage-pneumatique-metallique/06573
https://www.sodise.com/products/314229-pistolet-de-lavage-pneumatique-tete-rotative-avec-roulement-et-godet-pvc/06397
https://www.sodise.com/products/314229-pistolet-de-lavage-pneumatique-tete-rotative-avec-roulement-et-godet-pvc/06397
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/314185-pistolet-de-peinture-hvlp-godet-superieur-600ml-buse-1-4mm-avec-regulateur-de-pression/06555
https://www.sodise.com/products/314185-pistolet-de-peinture-hvlp-godet-superieur-600ml-buse-1-4mm-avec-regulateur-de-pression/06555
https://www.sodise.com/products/11255-compresseur-fixe-a-courroie-270l-5-5cv-tete-bi-etage-400v/11255
https://www.sodise.com/products/11256-compresseur-fixe-a-courroie-500l-7-5cv-tete-bi-etage-400v/11256
https://www.sodise.com/products/11256-compresseur-fixe-a-courroie-500l-7-5cv-tete-bi-etage-400v/11256
https://www.sodise.com/products/11257-compresseur-fixe-a-courroie-500l-10cv-tete-bi-etage-400v/11257


ELECTROPORTATIFELECTROPORTATIF
Découvrez une gamme complète et adaptée à vos besoins. 
Des batteries plus performantes et plus endurantes, 
compatibles à l'ensemble de nos machines.
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VISSEUSE 3,7V AVEC 54 EMBOUTS
Coffret visseuse sans fil avec 54 embouts 25mm CR-V. 
1 porte embouts magnétique 60mm. 
Avec poignée pivotante à 60°. 
Fonction baladeuse LED. 
Temps de charge : 2 à 3h

Réf. 50513
Mandrin ouverture 1/4" hex
Vitesse à vide 200 tr/min
Réglage de couple 10+1
Couple maxi 4Nm

39,90€
RÉF. 50513

+ Éco-contribution : 0,03€

➟ Indicateur niveau de charge 
➟  Emmanchement 1/4" 

autobloquant

+

Livrée avec : 
- chargeur USB

3 fonctions : 
- visseuse 
- tournevis 
- baladeuse.

CLÉ À CHOC 1/2" 20V 650NM
5 vitesses. Sélecteur de vitesse électronique. 
Frein moteur électrique instantané. Carré 1/2".

Réf. 50850
Nombre de vitesse 1 2 3 4 5
Couple maxi 100Nm 150Nm 200Nm 300Nm 400Nm
Couple de desserrage 165Nm 245Nm 325Nm 490Nm 650Nm

Vitesse à vide 0-1500 tr/min 0-1700 tr/min 0-1900 tr/
min 0-2000 tr/min 0-2300 tr/min

Cadence de frappe 0-2000BPM / 0-2350BPM / 0-2640BPM / 
0-2780BPM / 0-3200BPM

249,00€
RÉF. 50850

+ Éco-contribution : 0,20€

➟  10 positions 
de réglage

+

Livrée avec : 
- 1 batterie Li-ion 4Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 coffret PVC

650NM AU 
DESSERRAGE

Fonction 
baladeuse led 

Poignée 
pivotante

PERCEUSE VISSEUSE À PERCUSSION BRUSHLESS 20V 60NM
2 vitesses. Variateur de vitesse et frein électrique. 
Mandrin métal auto serrant.

Réf. 50827
Mandrin ouverture 13mm
Perçage acier-
béton-bois 13/13/45mm

Vitesse à vide 0-500 tr/min et
 0-2000 tr/min

Cadence de frappe 0-7500BPM / 
0-30000BPM

Réglage de couple 21+2
Couple maxi 60Nm

265,00€
RÉF. 50827 ➟  3 fonctions vissage, 

perçage et percussion

+

Livrée avec : 
- 1 batterie Lion-ion 2Ah 
- 1 batterie Lion-ion 4Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 coffret PVC

PERCEUSE À PERCUSSION 20V 50NM
2 vitesses. Variateur de vitesse et frein électrique. 
Marche avant/arrière. Porte embouts magnétique. 
Indicateur de capacité de la batterie à LED. 
Crochet de ceinture en métal. Mandrin auto serrant.

Réf. 50818
Mandrin ouverture 13mm
Perçage acier-béton-bois 13/13/40mm
Vitesse à vide 0-440 tr/min et 0-1650 tr/min
Cadence de frappe 0-7040BPM / 0-26400BPM
Réglage de couple 20+2
Couple maxi 50Nm

169,00€
RÉF. 50818

➟  3 fonctions vissage,             
perçage et percussion

➟ Eclairage de travail LED

+

Livrée avec : 
- 2 batteries Li-ion 2Ah  
- 1 chargeur 3A 
- 1 coffret PVC

MEULEUSE D'ANGLE BRUSHLESS 125MM 20V
Filetage M14.

Réf. 50885
Profondeur de coupe 30mm
Vitesse à vide 10000 tr/min
Niveau sonore 75,8dB

229,00€
RÉF. 50885

+ Éco-contribution : 0,25€

➟  Système anti 
redémarrage

+

Livrée avec : 
- 1 batterie Li-ion 4Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 sac porte-outils textile

PACK 20V PERCEUSE À PERCUSSION 50NM 
+ CLÉ À CHOCS 1/2" 650NM
Composé de : 
-  1 perceuse visseuse à percussion          

50Nm réf. 50815
- 1 clé à chocs 1/2" 650Nm réf. 50848 
- 1 sac porte-outils textile 52,8L réf. 50800 
- 1 chargeur rapide 3A réf. 50905 
- 1 batterie Li-ion 20V 2Ah réf. 50900 
- 1 batterie Li-ion 20V 4Ah réf. 50901

349,00€
RÉF. 50924

+ Éco-contribution : 0,45€

2 OUTILS 
2 BATTERIES

1 SCIE 
SAUTEUSE 
OFFERTE !

1 BATTERIE 
2AH 

OFFERTE !

Marque

FRANÇAISE

depuis

1934

https://www.sodise.com/products/307259-visseuse-3-7v-4nm-avec-54-embouts---coffret/50513
https://www.sodise.com/products/307259-visseuse-3-7v-4nm-avec-54-embouts---coffret/50513
https://www.sodise.com/products/302623-sac-porte-outils-textile-520x300x320mm/50800
https://www.sodise.com/products/438308-cle-a-choc-1-2-20v-650nm/50850
https://www.sodise.com/products/438308-cle-a-choc-1-2-20v-650nm/50850
https://www.sodise.com/products/438477-meuleuse-d-angle-brushless-125mm-20v/50885
https://www.sodise.com/products/438477-meuleuse-d-angle-brushless-125mm-20v/50885
https://www.sodise.com/products/438921-pack-20v-perceuse-50nm-cle-a-chocs-1-2--2-batteries-li-ion-4ah-et-2ah---sac-de-transport/50924
https://www.sodise.com/products/50818-perceuse-visseuse-a-percussion-avec-poignee-20v-50nm---2-batteries-2ah---1-chargeur-3a---coffret/50818
https://www.sodise.com/products/50818-perceuse-visseuse-a-percussion-avec-poignee-20v-50nm---2-batteries-2ah---1-chargeur-3a---coffret/50818
https://www.sodise.com/products/50827-perceuse-visseuse-a-percussion-brushless-20v-60nm---1-batterie-2ah---1-batterie-4ah---1-chargeur-3a---coffret/50827
https://www.sodise.com/products/50827-perceuse-visseuse-a-percussion-brushless-20v-60nm---1-batterie-2ah---1-batterie-4ah---1-chargeur-3a---coffret/50827
https://www.sodise.com/products/50848-cle-a-chocs-1-2-20v-470-650nm---boite-carton/50848
https://www.sodise.com/products/50815-perceuse-visseuse-a-percussion-20v-50nm---boite-carton/50815
https://www.sodise.com/products/439081-batterie-20v-li-ion-2ah-schneider/50900
https://www.sodise.com/products/439083-batterie-20v-li-ion-4ah-schneider/50901
https://www.sodise.com/products/439087-chargeur-rapide-pour-batterie-3a-pour-ref-50900-50901-50902/50905
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MEULEUSE D'ANGLE BRUSHLESS 20V 125MM
Interrupteur de sécurité à 2 positions. Poignée 2 positions.

Réf. 50978
Ø disque 125mm
Profondeur de coupe 30mm
Vitesse à vide 8500 tr/min
Filetage M14
Poids 2,7kg

249,00€
RÉF. 50978

+ Éco-contribution : 0,25€

➟  Ecrou de serrage 
rapide sans outils

+

Livrée avec : 
- 1 batterie Li-ion 4Ah 
- 1 chargeur 3A 
-  1 sac porte-outils 

textile

CLÉ À CHOCS 1/2'' BRUSHLESS 20V 1500NM
3 vitesses. Sélecteur de vitesse électronique. Frein moteur électrique 
instantané. Crochet ceinture métal.

Réf. 50986
Nombre de vitesse 1 2 3
Couple maxi 600Nm 800Nm 1000Nm
Couple de desserrage 800Nm 1200Nm 1500Nm

Vitesse à vide 0-900 tr/min 0-1200 tr/min 
0-1800 tr/min

Cadence de frappe 0-1800BPM / 0-2000BPM / 
0-2200BPM

299,00€
RÉF. 50986

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- 1 batterie Li-ion 5Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 coffret PVC

1500NM 
MAX AU 
DESSERRAGE

POMPE À GRAISSE 20V 690 BAR
Pistolet de graissage électrique 20V professionnel SCHNEIDER.  
Conception robuste, stable et ergonomique.  
Affichage digital intégré. Pression MAX 690 bar/10000 PSI. 
Éclairage LED. Avec bandoulière.

Réf. 50455
Tension 20V

Débit 2 vitesses : H : 170 gr/mn
 et L : 110 gr/mn

Pression max 690 bar / 10000 PSI
Pression d'utilisation 400 bar / 5800 PSI
Longueur du 昀氀exible 1000mm

295,00€
RÉF. 50455

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée avec : 
- 2 batteries 2Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 bandoulière avec clips 
- 1 coffret PVC

PERCEUSE VISSEUSE À PERCUSSION              
BRUSHLESS 20V 65NM
2 vitesses. Variateur de vitesse et frein électrique. 
Crochet de ceinture en métal. Mandrin métal auto serrant.

Réf. 50952
Mandrin ouverture 13mm
Perçage acier-béton-bois 13/13/40mm
Nombre de vitesse 2
Vitesse à vide 0-500 tr/min et 0-2000 tr/min
Cadence de frappe 0-7500BPM/0-30000BPM
Réglage de couple 24+2
Couple maxi 65Nm

269,00€
RÉF. 50952

Livrée avec : 
- 2 batteries Li-ion 2Ah 
- 1 chargeur rapide 3A 
- 1 coffret PVC

CLÉ À CHOC 1/2" BRUSHLESS 20V 800NM
3 vitesses. Sélecteur de vitesse électronique. 
Frein moteur électrique instantané. Crochet ceinture métal.

Réf. 50960
Nombre de vitesse 1 2 3
Couple maxi 440Nm 520Nm 610Nm
Couple de desserrage 570Nm 680Nm 800Nm
Vitesse à vide 0-1700 tr/min 0-2100 tr/min 0-2400 tr/min
Cadence de frappe 0-2300BPM / 0-2700BPM / 0-3000BPM

INTENSIF
8 à 10h/jour

249,00€
RÉF. 50960

+ Éco-contribution : 0,20€

➟ Compacte 
➟  Poignée bi matière 

technologie "soft grip"
➟ Eclairage de travail LED

+

Livrée avec : 
- 1 batterie Li-ion 4Ah 
- 1 chargeur 3A 
- 1 coffret PVC

800NM MAX AU 
DESSERRAGE

"Gamme Industry", faite par des PROS pour des PROS : 

des produits plus endurants et plus performants
Marque

FRANÇAISE

depuis

1934

INDUSTRY

PACK 20V PERCEUSE VISSEUSE À PERCU 65NM              
+ POMPE À GRAISSE 690 BAR
Composé de : 
-  1 perceuse visseuse à percussion brushless  

20V 65Nm réf. 50948
- 1 pompe à graisse 20V 690 bar réf. 50445 
- 1 sac porte-outils textile réf. 50800 
- 1 chargeur rapide 3A réf. 50905 
- 1 batterie Li-ion 20V 4Ah réf. 50901 
- 1 batterie Li-ion 20V 2Ah réf. 50900

499,00€
RÉF. 50943

+ Éco-contribution : 0,45€

2 OUTILS 
2 BATTERIES

1 COFFRET DE 
32 EMBOUTS 

OFFERT !

10 DISQUES À 
TRONÇONNER 

OFFERTS !

https://www.sodise.com/products/302623-sac-porte-outils-textile-520x300x320mm/50800
https://www.sodise.com/products/438937-cle-a-chocs-1-2-brushless-20v-1500nm/50986
https://www.sodise.com/products/438937-cle-a-chocs-1-2-brushless-20v-1500nm/50986
https://www.sodise.com/products/438941-cle-a-choc-1-2-brushless-20v-800nm/50960
https://www.sodise.com/products/438941-cle-a-choc-1-2-brushless-20v-800nm/50960
https://www.sodise.com/products/438933-meuleuse-d-angle-brushless-20v-125mm/50978
https://www.sodise.com/products/438933-meuleuse-d-angle-brushless-20v-125mm/50978
https://www.sodise.com/products/438946-pack-20v-perceuse-visseuse-a-percu-65nm-pompe-a-graisse-690-bar-2-batteries-li-ion-2ah-4ah---sac-de-transport/50943
https://www.sodise.com/products/438928-perceuse-visseuse-a-percussion-brushless-20v-65nm/50952
https://www.sodise.com/products/438928-perceuse-visseuse-a-percussion-brushless-20v-65nm/50952
https://www.sodise.com/products/439081-batterie-20v-li-ion-2ah-schneider/50900
https://www.sodise.com/products/439083-batterie-20v-li-ion-4ah-schneider/50901
https://www.sodise.com/products/439087-chargeur-rapide-pour-batterie-3a-pour-ref-50900-50901-50902/50905
https://www.sodise.com/products/50948-perceuse-visseuse-20v-65nm---boite-carton/50948
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POLISSEUSE LUSTREUSE ORBITALE
2 poignées avec mousse anti-vibrations. 
Câble VDE H05VV-F 2x0,75mm².

Réf. 06799
Diamètre 250mm
Puissance 90W
Rotation 3500 tr/min
Câble 1,80m

57,90€
RÉF. 06799

+ Éco-contribution : 0,20€

➟  Avec crochet  
pour rangement  
du câble.

+

Livrée avec : 
- 1 bonnet doux (lustrage)  
- 1 bonnet demi-doux (cirage)

MEULEUSE D'ANGLE 125MM 900W FILAIRE
230V-50Hz 
Poignée 2 positions. 
Blocage de l’arbre. 
Carter de protection. 
Interrupteur marche arrêt "Homme mort". 
Livrée sans disque. 
Câble: 1,9m

Réf. 06921
Puissance 900W
Filetage M14

57,90€
RÉF. 06921

+ Éco-contribution : 0,20€

230V

Diamètre : 125 mm

Poignée 2 positions

Blocage de l’arbre

1 POLISH 

LUSTRANT 

OFFERT !

MEULEUSE D'ANGLE 125MM  
BRUSHLESS
Démarrage progressif.  
Carter en aluminium.  
Poignée bi-matière ergonomique,  
3 positions.  
Protection contre surtensions.

Réf. 06835
Profondeur  
de coupe 15mm

Vitesse à vide 8500 tr/min
Filetage M14
Niveau sonore 87dB(A)

199,00€
RÉF. 06835

+ Éco-contribution : 0,20€

Livrée sans disque avec : 
- chargeur rapide 1h 
- 2 batteries Li-ion 4Ah réf.06751 
- sac de transport

18V

Moteur Brushless

2 Batteries 
4 A/h

Diamètre : 125 mm

Indicateur 
de charge

bimatière 
Poignée 

soft grip

STOCK

PERCEUSE VISSEUSE 18V 4AH
Mandrin métallique serrage une main.  
16 réglages de couple. Poignée bi-matière. 
Éclairage frontal LED. Indicateur de charge. 
Crochet pour ceinture. Livrée en coffret  
avec 1 chargeur, 1 batterie 2Ah  
et 1 batterie 4Ah Li-ion.

Réf. 06773
Mandrin ouverture 13mm
Perçage acier-bois 13/40mm
Perçage béton 13mm
Couple maxi 35Nm

139,00€
RÉF. 06773

+ Éco-contribution : 0,20€

➟  3 fonctions : 
vissage, perçage, 
percussion

+

Livrée avec : 
- chargeur 2,4 A 
- 1 batterie Li-ion 2Ah (réf.06749) 
- 1 batterie Li-ion 4Ah (réf.06751) 
- accessoires

STOCK

COFFRET FORETS MÉTAUX HSS  
TAILLÉS MEULÉS
Qualité de l'acier : 4341. 
Coffret PVC.

28,50€
RÉF. 22227

69,90€
RÉF. 22228

Réf.
Nombre 
de 
pièces

Diamètre

22227 19 1 à 10mm
22228 25 1 à 13mm

PISTOLET AIR CHAUD
2 puissances de température. Longueur câble : 1,8m. 
Livré en mallette avec accessoires.

Réf. 05671
Tension 230V
Débit air 350°C : 250 l/min 550°C : 550 l/min
Puissance 2000W
Température 0 à 550°C
Poids 0,7kg

49,90€
RÉF. 05671

+ Éco-contribution : 0,03€

➟  2 puissances  
de température:  
350°C et 550°C

+

34

https://www.sodise.com/products/302897-meuleuse-d-angle-brushless-125mm-18v-2-batteries-4ah-li-ion---sac-de-transport/06835
https://www.sodise.com/products/302897-meuleuse-d-angle-brushless-125mm-18v-2-batteries-4ah-li-ion---sac-de-transport/06835
https://www.sodise.com/products/302899-meuleuse-d-angle-125mm-900w-filaire/06921
https://www.sodise.com/products/302899-meuleuse-d-angle-125mm-900w-filaire/06921
https://www.sodise.com/products/312985-coffret-pvc-de-19-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-10mm/22227
https://www.sodise.com/products/312985-coffret-pvc-de-19-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-10mm/22227
https://www.sodise.com/products/312987-coffret-pvc-de-25-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-13mm/22228
https://www.sodise.com/products/312987-coffret-pvc-de-25-forets-metaux-hss-tailles-meules-de-1-a-13mm/22228
https://www.sodise.com/products/307243-perceuse-visseuse-18v-35nm-2-batteries-2ah-et-4ah-li-ion---mallette/06773
https://www.sodise.com/products/307243-perceuse-visseuse-18v-35nm-2-batteries-2ah-et-4ah-li-ion---mallette/06773
https://www.sodise.com/products/314138-pistolet-air-chaud-230v-2000w---mallette/05671
https://www.sodise.com/products/314138-pistolet-air-chaud-230v-2000w---mallette/05671
https://www.sodise.com/products/300375-polisseuse-lustreuse-orbitale-250mm-230v-90w---boite-carton/06799
https://www.sodise.com/products/300375-polisseuse-lustreuse-orbitale-250mm-230v-90w---boite-carton/06799
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COFFRET DE TARAUDS ET FILIÈRES - 20 PCS
9 tarauds - 9 filières. M3 à M12. Coffret PVC.

23,50€
RÉF. 14719

Utilisation occasionnelle.
!

20 PIÈCES

COFFRET DE TARAUDS ET FILIÈRES HSS  
-  32 PCS - M3 À M12
Ø 3-4-5-6-8-10-12mm. 
21 tarauds - 7 filières. 
1 porte filière - 1 tourne à gauche. 
1 tournevis. 
1 jeu de jauges filetage. 
Pour filet intérieur et extérieur. 
Coffret métallique.

59,90€
RÉF. 14720

Utilisation régulière.
!

32 PIÈCES

COFFRET DE RÉPARATION DE FILETAGE
Filetage de M5 à M12. 
130 pièces.

       

199,00€
RÉF. 17980

COFFRET COMPLET DE SCIES TRÉPANS HSS  
BI-MÉTAL "ÉLECTRICIEN"
Composition : 
- 6 scies trépans HSS bi-métal M3 (22-29-35-44-51-68). 
- 2 mandrins, 2 forets pilotes et 1 adaptateur. 
Profondeur de perçage maxi 38mm 
Coupe acier, aluminium, inox, cuivre, laiton, bois.

64,50€
RÉF. 14743 Fond usiné en tôle épaisse,  

denture à pas variable.

!

Pour l'achat de la Réf. 14743

1 AÉROSOL 

HUILE DE COUPE 

OFFERT !

COFFRET COMPLET DE SCIES TRÉPANS HSS  
BI-MÉTAL "INDUSTRIE"
Composition : 
-  13 scies trépans HSS bi-métal M3  

(16-22-25-29-35-38-43-51-65-67-68-76-102).
- 2 mandrins. 
- 3 forets pilote. 
Coupe acier, aluminium, cuivre,  
laiton, plastique, bois, placoplâtre.

109,00€
RÉF. 14784 Fond usiné en tôle épaisse,  

denture à pas variable.

!

Pour l'achat de la Réf. 14784

1 AÉROSOL 

HUILE DE COUPE 

OFFERT !

COFFRET  
8 MÈCHES BOIS
Composition : 
Ø 3-4-5-6-7-8-9-10mm. 
Coffret PVC.

2,90€
RÉF. 15390

COFFRET  
7 FORETS BÉTON
Composition : 
Ø 4-5-6-7-8-10-12 mm 
Coffret métallique.

6,90€
RÉF. 15276

AFFÛTEUR ÉLECTRIQUE  
DE FORETS
Pour forets de Ø 3 à 10mm. 
Livré sans forets.

Réf. 10434
Alimentation 230V 50Hz
Puissance 70W
Vitesse maximum 1600 tr/min

29,90€
RÉF. 10434

+ Éco-contribution : 0,20€

https://www.sodise.com/products/313695-taraud-et-filiere-m3-a-m12-1-passe---coffret-de-20-pcs/14719
https://www.sodise.com/products/313697-taraud-et-filiere-m3-a-m12-3-passes---coffret-de-32-pcs/14720
https://www.sodise.com/products/313714-reparation-de-filetage-m5-a-m12---coffret-de-130-pcs/17980
https://www.sodise.com/products/312914-foret-beton-de-4-a-12mm---coffret-de-7-pcs/15276
https://www.sodise.com/products/312912-meche-bois-3-a-10mm---coffret-de-8-pcs/15390
https://www.sodise.com/products/299426-scie-trepan-hss-bi-metal-de-22-a-68mm---coffret-de-11-pcs/14743
https://www.sodise.com/products/299426-scie-trepan-hss-bi-metal-de-22-a-68mm---coffret-de-11-pcs/14743
https://www.sodise.com/products/299428-scie-trepan-hss-bi-metal-de-16-a-102mm---coffret-de-18-pcs/14784
https://www.sodise.com/products/299428-scie-trepan-hss-bi-metal-de-16-a-102mm---coffret-de-18-pcs/14784
https://www.sodise.com/products/303788-affuteur-electrique-de-forets-230v-70w/10434
https://www.sodise.com/products/303788-affuteur-electrique-de-forets-230v-70w/10434


36 Prix de vente HT - QUADRI N°1 - 2024

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 12V 10A
Pour la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop) . 
Automatique. Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Protection contre l’inversion de polarité. Idéal voiture, camionnette,  
camping car, bateau, gros tracteur,  
avion de tourisme. Porte fusible 15A. IP20.

Réf. 54058
Modèle SPI 10
Alimentation 230V
Capacité batterie 230Ah
Courant de charge 10A
Tension de sortie 12V
Dimensions 183x140x60mm
Poids 1,2kg

105,00€
RÉF. 54058

+ Éco-contribution : 0,15€

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 12V 15A
Conçu pour charger la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, 
Start & Stop) . Automatique.Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Protection contre l’inversion de polarité. 
Idéal pour voiture, camionnette,  
camping car, bateau, gros tracteur,  
avion de tourisme. IP20.

Réf. 54060
Modèle SPI 15
Alimentation 230V
Capacité batterie 230Ah
Courant de charge 10A-15A
Tension de sortie 12V

129,00€
RÉF. 54060

+ Éco-contribution : 0,18€

➟ Fonction Showroom

+

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE  
12V/24V-15A/10A
Pour la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop) . 
Automatique. Chargeur de batteries/Maintien de charge 
Idéal voiture, camionnette, camping car, bateau, gros tracteur,  
avion de tourisme, camion, TP. IP20.

Réf. 54064
Modèle SPI 1224
Alimentation 230V
Capacité batterie 230Ah
Courant de charge 15A
Tension de sortie 12/24V

145,00€
RÉF. 54064

+ Éco-contribution : 0,18€

➟ Mode désulfatation

+

N°1 aux

➟ Compatible batteries lithium

+

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 12V 3A
Pour la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop) . 
Egalement compatible avec les batteries lithium-ion.  
Automatique. Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Idéal pour moto, voiture, tracteur, bateau à moteur. IP64.

Réf. 54054
Modèle SPI 3
Alimentation 230V
Capacité batterie 58Ah
Courant de charge 3A
Tension de sortie 12V
Dimensions 194x89x83mm
Poids 0,78kg

69,90€
RÉF. 54054

+ Éco-contribution : 0,09€

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 12V 6A
Pour la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop) . 
Automatique. Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Protection contre l’inversion de polarité.  
Idéal voiture, camionnette, camping car, bateau, petit tracteur. IP20.

Réf. 54056
Modèle SPI 6
Alimentation 230V
Capacité batterie 130Ah
Courant de charge 6A
Tension de sortie 12V

95,00€
RÉF. 54056

+ Éco-contribution : 0,15€

CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 6/12V 2A
Pour la plupart des types de batteries (AGM, Gel, Calcium/ Wet, Start & Stop). 
Automatique. Chargeur de batteries/Maintien de charge. 
Détection automatique de voltage. Indicateur de charge LED. 
Protection contre l’inversion de polarité. 
Idéal pour moto, voiture, tracteur, bateau à moteur. 
Porte fusible 7,5A. IP54.

Réf. 54052
Modèle SPI 2
Alimentation 230V
Capacité batterie 36Ah
Courant de charge 2A
Tension de sortie 6/12V

54,90€
RÉF. 54052

+ Éco-contribution : 0,09€

https://www.sodise.com/products/405513-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-2a/54052
https://www.sodise.com/products/405513-chargeur-de-batterie-automatique-6-12v-2a/54052
https://www.sodise.com/products/405515-chargeur-de-batterie-automatique-12v-3a/54054
https://www.sodise.com/products/405515-chargeur-de-batterie-automatique-12v-3a/54054
https://www.sodise.com/products/405517-chargeur-de-batterie-automatique-12v-6a/54056
https://www.sodise.com/products/405517-chargeur-de-batterie-automatique-12v-6a/54056
https://www.sodise.com/products/405519-chargeur-de-batterie-automatique-12v-10a/54058
https://www.sodise.com/products/405519-chargeur-de-batterie-automatique-12v-10a/54058
https://www.sodise.com/products/405521-chargeur-de-batterie-automatique-12v-24v-15a-10a/54064
https://www.sodise.com/products/405521-chargeur-de-batterie-automatique-12v-24v-15a-10a/54064
https://www.sodise.com/products/405526-chargeur-de-batterie-automatique-12v-15a/54060
https://www.sodise.com/products/405526-chargeur-de-batterie-automatique-12v-15a/54060
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CHARGEUR DE BATTERIE AUTOMATIQUE 12V/24V
Batteries compatibles : GEL - WET - AGM - VRLA - MF - DRY - LITHIUM. 
Automatique.  Chargeur de batteries / Maintien de charge           
Écran digital. Pour voiture, camionnette, 
camping car, bateau, gros tracteur, camion, TP.

Réf. 54066 54068
Modèle SPI 16 PRO SPI 25 PRO
Alimentation 230V 230V
Ampérage 16A/8A 25A/12,5A
Capacité batterie 360Ah 550Ah
Courant de charge 15A 25A
Tension de sortie 12/24V 12/24V

195,00€
RÉF. 54066

+ Éco-contribution : 0,24€

259,00€
RÉF. 54068

+ Éco-contribution : 0,26€

➟ Mode désulfatation 
➟ Fonction Showroom

+

CHARGEUR AUTOMATIQUE 6/12V - SCI 90
Pour batteries AGM, GEL , CALCIUM et batteries sulfatées. 
Mode démarrage avec fonction BOOST. 
Mode désulfatation de la batterie 16/12V. 
Automatique et contrôlé par microprocesseur.        
Chargeur de batteries / Maintien de charge. Écran digital. 
Pour moto, motoculteur, voiture, camionnette, camping car, 4x4.

Réf. 54070
Modèle SCI 90
Alimentation 230V
Capacité batterie 550Ah
Courant de charge 3-5-20A
Tension de sortie 6/12V

195,00€
RÉF. 54070

+ Éco-contribution : 0,71€

BOOSTER LITHIUM 12V 800A GIGALITHIUM
Booster lithium professionnel puissant et ultra léger.  
Pour motos, voiture, camionnettes. 50-60Hz. Longueur du câble : 0,50m.

Réf. 54080
Modèle Gigalithium 12V
Alimentation 12V
Ampérage 1,3A
Courant de démarrage 800A
Courant max 2000/4000A
Tension de sortie 12V

489,00€
RÉF. 54080

+ Éco-contribution : 0,29€

➟  Fonction sauvegarde mémoire lors du 
remplacement de la batterie du véhicule

+

BOOSTER LITHIUM 12/24V  
2000A GIGALITHIUM 12/24V
Booster lithium professionnel puissant et ultra léger.  
Pour motos, voiture, camionnettes.  
50-60Hz. Longueur câble : 1,6m.

Réf. 54082
Modèle Gigalithium 12/24V
Alimentation 12V
Ampérage 4A
Courant de démarrage 1000A
Courant max 5000/10000A
Tension de sortie 12/24V

969,00€
RÉF. 54082

+ Éco-contribution : 0,61€

➟  Fonction sauvegarde mémoire  
lors du remplacement  
de la batterie du véhicule

+

BOOSTER LITHIUM 12V
3 fonctions : Booster pour véhicules 12V(moto, quad, voiture, SUV). 
Alimentation autonome pour appareils électriques :  
charge les téléphones portables par induction. 
Fonction lampe de poche.  
Longueur du câble : 0,35m. 
Écran LCD.

Réf. 54084 54086 54088
Modèle SL 472 SL 473 SL 474
Courant de démarrage 
en crête 1000A 1500A 2000A

Capacité batterie 8000mAh 10000 mAh 16000 mAh

Prix unitaire 169,00€ 179,00€ 215,00€
+ Éco-contribution 0,13€ 0,15€ 0,16€

CHARGEUR DÉMARREUR SUR ROUES 12/24V
Pour batteries WET-SPIREL/GEL-AGM, ainsi que Start&stop. Adapté à la charge et au démarrage de tous les systèmes électriques 12 et 24V. 
Automatique. Processus de charge à 10 phases. Mode désulfatation. 
Mode Supply. Ecran digital. Pour voiture, camionnette, tracteur, camion. 
Livré avec câbles de connexion avec pinces professionnelles en cuivre isolées, longueur 1,95m.

Réf. 54074 54076
Modèle TITAN 60 TITAN 100
Alimentation 230V 230V
Capacité batterie 450Ah 700Ah
Tension de sortie 12/24V 12/24V
Puissance absorbée charge-démarrage 1,1kW-6kW 2kW-12kW
Capacité nominale de ref AH 15H min max 4/450 4/700
Courant de charge ef昀椀cace 60A 100A
Courant conventionnel de référence norme en60335-2-29 40A 70A
Caractéristiques Fusibles à fourches 2*80A Fusibles à fourches 3*100A 

639,00€
RÉF. 54074

+ Éco-contribution : 2,11€

929,00€
RÉF. 54076

+ Éco-contribution : 3,26€

Réf. 54076Réf. 54074
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https://www.sodise.com/products/405528-booster-lithium-12v-800a-gigalithium/54080
https://www.sodise.com/products/405528-booster-lithium-12v-800a-gigalithium/54080
https://www.sodise.com/products/405530-booster-lithium-12-24v-2000a-gigalithium-12-24v/54082
https://www.sodise.com/products/405530-booster-lithium-12-24v-2000a-gigalithium-12-24v/54082
https://www.sodise.com/products/54066-chargeur-de-batterie-automatique-12v-24v-16a-8a-spi-16-pro/54066
https://www.sodise.com/products/54066-chargeur-de-batterie-automatique-12v-24v-16a-8a-spi-16-pro/54066
https://www.sodise.com/products/54068-chargeur-de-batterie-automatique-12-24v-25-12-5a-spi-25-pro/54068
https://www.sodise.com/products/54068-chargeur-de-batterie-automatique-12-24v-25-12-5a-spi-25-pro/54068
https://www.sodise.com/products/54074-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-60/54074
https://www.sodise.com/products/54074-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-60/54074
https://www.sodise.com/products/54074-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-60/54074
https://www.sodise.com/products/54076-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-100/54076
https://www.sodise.com/products/54076-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-100/54076
https://www.sodise.com/products/54076-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v---titan-100/54076
https://www.sodise.com/products/405694-chargeur-automatique-6-12v---sci-90/54070
https://www.sodise.com/products/405694-chargeur-automatique-6-12v---sci-90/54070
https://www.sodise.com/products/54084-booster-12v-1000a-avec-power-bank-8000mah/54084
https://www.sodise.com/products/54086-booster-12v-1500a-avec-power-bank-10000mah/54086
https://www.sodise.com/products/54088-booster-12v-2000a-avec-power-bank-16000mah/54088
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CHARGEUR ÉLECTRONIQUE  
AUTOMATIQUE SODISTART  
6/12V
Sélection automatique du courant de charge  
en fonction de la capacité de la batterie. 
Capacité nominale de ref AH 15H min max : 1,2/120 Ah. 
Courant de charge efficace : 4A. 
Maintien de charge.

34,90€
RÉF. 04021

+ Éco-contribution : 0,05€

CHARGEUR DÉMARREUR  
SUR ROUES 12/24V

Réf. 04546
Alimentation 230V
Puissance absorbée  
charge-démarrage 2-12kW

Courant de charge ef昀椀cace 60A
Capacité nominale  
de ref AH 15H min max 20/1500 Ah

229,00€
RÉF. 04546

+ Éco-contribution : 3,00€

➟  6 puissances de charge  
+ démarrage 

➟ Temporisateur/charge rapide

+

BOOSTER 12/24V  
À ULTRA-CONDENSATEURS,  
SUR ROUES
Booster nouvelle technologie, sans batterie ! 
Les condensateurs utilisent l'énergie résiduelle de la batterie  
pour le démarrage du véhicule. Longueur du câble : 1,7m.

Réf. 04593
Courant de démarrage 4400A - 3400A
Courant de démarrage en crête 18000A - 9000A
Nombre de Farad 10x3400F
Poids 20,2kg

1 459,00€
RÉF. 04593

+ Éco-contribution : 2,36€

➟  Recharge rapide : 30 sec 
depuis l'alternateur  
ou 2 minutes depuis n'importe 
quelle voiture

➟ 1 000 000 cycles 
➟ Sans batterie : aucun entretien

+

ECRÊTEUR DE SURTENSIONS  
12 ET 24V
Pour batterie 12V et 24V  
(GEL, WET pbca, AGM Spiral Mf). 
Branché à la batterie, il fournit une protection  
contre les surtensions  
(pics de tension, arc de soudage)  
à l'électronique embarquée  
durant les interventions d'entretien.

49,90€
RÉF. 17682

12/24V

BOOSTER PORTABLE
Avec alarme contre les inversions de polarité. 
Eclairage en façade. Indicateur de charge. 
Pinces entièrement isolées. Longueur du câble : 1m.

Réf. 04025 04026
Tension de démarrage 12V 12-24V

Courant de démarrage 760A 1520A-760A

Courant de démarrage en crête 2250A 4500A

209,00€
RÉF. 04025

+ Éco-contribution : 0,55€

439,00€
RÉF. 04026

+ Éco-contribution : 0,57€

12V

BOOSTER PORTABLE 12V À ULTRA-CONDENSATEURS
Booster nouvelle technologie, sans batterie ! 
Les condensateurs utilisent l'énergie résiduelle de la batterie pour le démarrage du véhicule.

Réf. 04590 04591 04592
Tension de démarrage 12V 12V 12V

Courant de démarrage 1200A 1400A 1800A

Courant de démarrage en crête 4000A 8000A 9000A

Nombre de Farad 12x600F 18x600F 6x3000F

Longueur du câble 0,35m 0,50m 1,5m

Poids 3,8kg 5kg 9,8kg

Prix unitaire 430,00€ 625,00€ 1 095,00€
+ Éco-contribution 0,42€ 0,59€ 1,15€

➟  Recharge rapide : 30 sec depuis l'alternateur 
ou 2 minutes depuis n'importe quelle voiture.

➟ 1 000 000 cycles. 
➟ Sans batterie : aucun entretien 
➟  Léger : jusqu'à 37% plus léger qu'un modèle 

traditionnel

+

Réf. 04590

Réf. 04591

Réf. 04592
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https://www.sodise.com/products/308560-ecreteur-de-surtensions-12-et-24v/17682
https://www.sodise.com/products/311580-booster-12v-2250a-batterie-22ah/04025
https://www.sodise.com/products/311580-booster-12v-2250a-batterie-22ah/04025
https://www.sodise.com/products/311594-booster-12-24v-4500a-2-batteries-22ah/04026
https://www.sodise.com/products/311594-booster-12-24v-4500a-2-batteries-22ah/04026
https://www.sodise.com/products/311604-booster-12-24v-18000a-a-ultra-condensateurs-sur-roues/04593
https://www.sodise.com/products/311604-booster-12-24v-18000a-a-ultra-condensateurs-sur-roues/04593
https://www.sodise.com/products/310030-chargeur-electronique-automatique-sodistart-6-12v/04021
https://www.sodise.com/products/303070-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v-1500w-60a---sodistart-cd-600/04546
https://www.sodise.com/products/303070-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v-1500w-60a---sodistart-cd-600/04546
https://www.sodise.com/products/04590-booster-12v-4000a-a-ultra-condensateurs/04590
https://www.sodise.com/products/04590-booster-12v-4000a-a-ultra-condensateurs/04590
https://www.sodise.com/products/04591-booster-12v-8000a-a-ultra-condensateurs/04591
https://www.sodise.com/products/04591-booster-12v-8000a-a-ultra-condensateurs/04591
https://www.sodise.com/products/04592-booster-12v-9000a-a-ultra-condensateurs/04592
https://www.sodise.com/products/04592-booster-12v-9000a-a-ultra-condensateurs/04592
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TESTEUR DE BATTERIE 6/12V 100AH
3 fonctions : 
- Test de la batterie 6V ou 12V 
- Test du système de charge 12V 
-  Test du courant de démarrage  

de 200 à 1000 CCA

25,00€
RÉF. 04050

TESTEUR DE BATTERIE 
DIGITAL 12V
Teste les batteries classiques, batteries 
AGM,  
batteries GEL... même déchargées. 
- Test de batteries 12V  
- Test de démarreur 12V 
- Test de circuit d'alternateur 12V

79,90€
RÉF. 04033

+ Éco-contribution : 0,07€

➟  Alimentation : sans piles, s'alimente grâce à  la batterie à tester

➟ Af昀椀chage des informations sur un large écran LCD  
➟  Prise mini USB (sur le côté  du produit) : pour se connecter  

à l'ordinateur via un câble USB fourni + CD d'impression fourni

TESTEUR DE BATTERIE 12V 160AH
3 fonctions :  
- Test de la batterie 
- Test du circuit de charge de 0 à 500A 
-  Test du circuit 12V  

du démarreur autonome

67,90€
RÉF. 04060

JEU DE CÂBLES ÉQUIPÉS  
DE PINCES ISOLÉES
Pinces PVC - Mors laiton 
Câble souple CCA.

Réf. Longueur Section Capacité

04130 2x3m 16mm² 350A

12,90€
RÉF. 04130

JEU DE CÂBLES ÉQUIPÉS DE PINCES LAITON
Câble souple CCA.

Réf. Longueur Section Capacité Prix unitaire
04174 2x3m 16mm² 320A 32,90€
04137 2x3m 25mm² 520A 35,90€
04150 2x4m 25mm² 480A 38,50€
04151 2x4,5m 35mm² 640A 67,90€
04152 2x5m 50mm² 800A 99,90€

JEU DE CÂBLES ÉQUIPÉS DE PINCES LAITON

Réf. Longueur Section Capacité Prix unitaire
04131 2x3m 16mm² 400A 59,90€
04124 2x3m 25mm² 650A 68,50€
04132 2x4m 25mm² 600A 82,90€
04133 2x4,5m 35mm² 800A 142,50€
04134 2x5m 50mm² 1000A 199,00€

➟ Câble 100% cuivre

+

COUPE-BATTERIES
A clé, avec capuchon.  
200A 12V/24V. 
Filetage M8.

12,50€
RÉF. 04244

12,50€
RÉF. 19087

BOÎTE 
CARTON

BLISTER

COUPE-BATTERIES
Rotatif 
200A à 500A 12/24V. 
Filetage M10.

18,50€
RÉF. 04254

18,50€
RÉF. 19086

BOÎTE 
CARTON

BLISTER

COUPE-BATTERIES
Rotatif.  
600A 24V DC max.  
Filetage M10x24mm.

34,50€
RÉF. 04251

34,50€
RÉF. 19084

BOÎTE 
CARTON BLISTER

+

https://www.sodise.com/products/305079-testeur-de-batterie-digital-12v-test-de-charge-demarrage/04033
https://www.sodise.com/products/305095-testeur-de-batterie-6-12v-100ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04050
https://www.sodise.com/products/305097-testeur-de-batterie-12v-160ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04060
https://www.sodise.com/products/313552-cables-de-demarrage-en-cca-16mm-2x3m-350a-pinces-isolees/04130
https://www.sodise.com/products/313552-cables-de-demarrage-en-cca-16mm-2x3m-350a-pinces-isolees/04130
https://www.sodise.com/products/04244-coupe-batteries-a-cle-12-24v-200a-m8/04244
https://www.sodise.com/products/19087-coupe-batteries-a-cle-12-24v-200a-m8---blister/19087
https://www.sodise.com/products/04251-coupe-batteries-a-poignee-24v-600a-m10/04251
https://www.sodise.com/products/19084-coupe-batteries-a-poignee-24v-600a-m10--blister/19084
https://www.sodise.com/products/04254-coupe-batteries-a-poignee-12-24v-200-a-500a-m10/04254
https://www.sodise.com/products/19086-coupe-batteries-a-poignee-12-24v-200-a-500a-m10---blister/19086
https://www.sodise.com/products/04124-cables-de-demarrage-en-cuivre-25mm-2x3m-650a-pinces-en-laiton/04124
https://www.sodise.com/products/04131-cables-de-demarrage-en-cuivre-16mm-2x3m-400a-pinces-en-laiton/04131
https://www.sodise.com/products/04132-cables-de-demarrage-en-cuivre-25mm-2x4m-600a-pinces-en-laiton/04132
https://www.sodise.com/products/04133-cables-de-demarrage-en-cuivre-35mm-2x4-5m-800a-pinces-en-laiton/04133
https://www.sodise.com/products/04134-cables-de-demarrage-en-cuivre-50mm-2x5m-1000a-pinces-en-laiton/04134
https://www.sodise.com/products/04137-cables-de-demarrage-en-cca-25mm-2x3m-520a-pinces-en-laiton/04137
https://www.sodise.com/products/04150-cables-de-demarrage-en-cca-25mm-2x4m-480-a-pinces-en-laiton/04150
https://www.sodise.com/products/04151-cables-de-demarrage-en-cca-35mm-2x4-5m-640a-pinces-en-laiton/04151
https://www.sodise.com/products/04152-cables-de-demarrage-en-cca-50mm-2x5m-800a-pinces-en-laiton/04152
https://www.sodise.com/products/04174-cables-de-demarrage-en-cca-16mm-pinces-en-laiton-2x3m-320a-/04174
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GROUPE ÉLECTROGÈNE INVERTER 2KW ESSENCE
Inverter à essence.  Moteur UP160, système d'air pulsé, 4 temps.  
Démarrage manuel et sécurité. 
Mode éco et alarme de niveau d'huile. 
93 dB. 2 prises 16A - 1 prise USB. 
Livré avec : 
- bougie 
- câble 12V

Réf. 05107
Puissance 3CV

Puissance maxi 2000W

Démarrage moteur manuel

Capacité réservoir 4,5L

Poids 21,2kg

799,00€
RÉF. 05107

+ Éco-contribution : 0,99€

➟  Modèle léger  
et compact

➟ Sortie 12V USB 
➟ Courant de qualité 
➟ Silencieux

+

GROUPE ÉLECTROGÈNE MONOPHASÉ ESSENCE
Moteur 4 temps à essence, très puissant et robuste. 2 prises de 16A.  
Disjoncteur en cas de surcharge. Régulateur AVR, régulation électronique  
contre les variations importantes de tension. Sécurité niveau d'huile.

Réf. 11020
Puissance 13CV

Puissance maxi 5500W

Consommation 3,12 l/h

Démarrage moteur manuel/électrique

Capacité réservoir 25L

Poids 85kg

À PARTIR DE 2

835,00€
À L’UNITÉ 929,00€

RÉF. 11020
+ Éco-contribution : 3,18€

➟  Kit brouette de série
➟  Régulation AVR

5500W

GÉNÉRATEUR MOBILE FIOUL
Allumage piezo électrique. Thermostat intégré.  
Affichage numérique. Mémorisation des réglages  
en cas de coupure de l’alimentation. Système compresseur. 
Fonctionne au fioul avec une alimentation en 230V.

Réf. 53230 53235 53240
Capacité réservoir 38L 56L 68L

Puissance 30kW 50kW 100kW

Débit air chaud 720 m³/h 1100 m³/h 1300 m³/h

Poids 19,8kg 25kg 40,2kg

Prix unitaire 499,00€ 599,00€ 1 145,00€
+ Éco-contribution 3,00€ 3,00€ 3,00€

+

GROUPE ÉLECTROGÈNE INVERTER 4000W ESSENCE
Idéal pour alimenter des appareils sensibles, comme les TV, enceintes, PC, etc... 
Alarme manque d'huile avec arrêt automatique du moteur. Sécurité niveau huile. 
Régulateur automatique pour une protection électrique fiable contre les 
variations brusques de tension électrique( <1,5 à 3%). 
2 prises 16A + 1 prise USB + 1 disjoncteur.

Réf. 82015
Technologie inverter

Puissance 7CV

Puissance maxi 4000W

Démarrage moteur manuel

Capacité réservoir 15L

Sécurité niveau huile oui

Système avr oui

Dimensions 560x490x490mm

Poids 44kg

749,00€
RÉF. 82015

+ Éco-contribution : 1,70€

GROUPE ÉLECTROGÈNE AVEC STABILISATEUR INTÉGRÉ
Groupe électrogène SENCI Série III. Sécurité niveau huile. 
Très robuste pour affronter tous les terrains. Faible consommation. 
Produit de très haute qualité avec certification : CE EU5, RoHS 2.0. 
Alarme manque d'huile avec arrêt automatique du moteur. 
1 prise 16A. 
1 prise 32A. 
1 prise USB.

Réf. 82034
Puissance 13,5CV

Puissance maxi 8500W

Démarrage moteur électrique

Capacité réservoir 25L

Sécurité niveau huile oui

Système avr oui

Dimensions 700x526x580mm

Poids 105kg

1 590,00€
RÉF. 82034

+ Éco-contribution : 4,47€

➟ Courant de qualité 
➟ Consommation réduite grâce au système IDLE 
➟ Régulation AVR

+ ➟ Démarrage électrique 
➟  Consommation réduite grâce au système 

IDLE (mode basse consommation)
➟ Régulation AVR

+

https://www.sodise.com/products/307861-groupe-electrogene-inverter-2000w-3cv-portable/05107
https://www.sodise.com/products/307861-groupe-electrogene-inverter-2000w-3cv-portable/05107
https://www.sodise.com/products/307872-groupe-electrogene-avr-5500w-13cv-demarrage-electrique-avec-kit-brouette/11020
https://www.sodise.com/products/307872-groupe-electrogene-avr-5500w-13cv-demarrage-electrique-avec-kit-brouette/11020
https://www.sodise.com/products/307875-groupe-electrogene-inverter-4000w-7cv-essence-/82015
https://www.sodise.com/products/307875-groupe-electrogene-inverter-4000w-7cv-essence-/82015
https://www.sodise.com/products/307877-groupe-electrogene-avec-stabilisateur-integre/82034
https://www.sodise.com/products/307877-groupe-electrogene-avec-stabilisateur-integre/82034
https://www.sodise.com/products/53230-generateur-mobile-fioul-30kw/53230
https://www.sodise.com/products/53235-generateur-mobile-fioul-50kw/53235
https://www.sodise.com/products/53240-generateur-mobile-fioul-direct-100kw-pompe-hp-a-carburant/53240
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CONVERTISSEUR 12V DC/230V AC
Quasi sinus. 50Hz. Equipé d'une protection contre l'inversion de polarité et les surcharges.

Réf. 05106 05118 05101 05102 05103
Nombre de prise 1 prise 16A 1 prise 16A 1 prise 16A 2 prises 16A 2 prises 16A

Puissance 300W 600W 1000W 1500W 2000W

Puissance maxi 600W 1200W 2000W 3000W 4000W

Livré(e) avec

Livré avec : 
-  cordons de branchement 

et pinces
- câble allume cigare

Livré avec :
-  cordons  

de branchement  
et pinces

Livré avec : 
-  cordons  

de branchement

Livré avec : 
-  cordons  
de branchement

Livré avec : 
-  2 jeux de cordons  

de branchement

Prix unitaire 69,90€ 99,00€ 199,00€ 249,00€ 349,00€
+ Éco-contribution 0,12€ 0,15€ 0,25€ 0,57€ 0,89€

Réf. 05101

Réf. 05102

Réf. 05103

COFFRET CHANTIER 5 PRISES
3,6 kW. 2P+T - 16A - 250V. Câble 2,5m  
H07RN-F -3G2,5mm². 5 prises NF 1PNT 
19A/250V. Bouton d’arrêt d’urgence 
Disjoncteur différentiel 30mA. 
Poignée de transport ergonomique.

259,00€
RÉF. 03140

+ Éco-contribution : 0,45€

RALLONGE PROFESSIONNELLE  
MONOPHASÉE
230V-16A- IP44. Câble H07RN-F - 3G2,5mm². 
Avec clapet.

Réf. Longueur Puissance

03175 10m 3,6kW

03177 20m 3,6kW

54,90€
RÉF. 03175

+ Éco-contribution : 0,35€

105,00€
RÉF. 03177

+ Éco-contribution : 0,69€

RALLONGE PROFESSIONNELLE  
TRIPHASÉE
400V- IP44 avec inverseur de phase. 
Câble H07RN-F.

Réf. Longueur Câble Ampérage Puissance Prix unitaire
+ Éco-
contribution

03180 10m 5G2,5mm² 16A 11kW 99,00€ 0,52€

03182 10m 5G4mm² 32A 22kW 149,00€ 0,78€

03181 25m 5G2,5mm² 16A 11kW 189,00€ 1,14€

1 CÂBLE MICRO 

USB OFFERT ! 

STOCK LIMITÉ !

CHARGEUR  
SECTEUR 230V  
AVEC PRISE USB
Entrée : 100-240V~50/60Hz.  
En blister.

Réf. 03010
 Nombre de port 2 ports USB

Tension de sortie 5,0V 2,4A

Ampérage 0,35A

5,90€
RÉF. 03010

+ Éco-contribution : 0,01€

CONVERTISSEUR 12V DC/230V AC
Pure sinusoïde 12V. 50Hz. 1 prise 16A. 
Protection contre surcharge de sortie, courts circuits, faible et forte tension d’entrée.

Réf. 05113 05104
Puissance 300W 1000W

Puissance maxi 600W 2000W

Livré(e) avec
Livré avec : 
-  cordons de branchement et pinces
- câble allume cigare

Livré avec : 
-  cordons de branchement

159,00€
RÉF. 05113

+ Éco-contribution : 0,13€

329,00€
RÉF. 05104

+ Éco-contribution : 0,45€

Réf. 05113 Réf. 05104

https://www.sodise.com/products/305168-coffret-de-chantier-mobile-5-prises-230v-3600w/03140
https://www.sodise.com/products/308713-convertisseur-12v-dc-230v-ac---2000w-max---pure-sinusoide/05104
https://www.sodise.com/products/308713-convertisseur-12v-dc-230v-ac---2000w-max---pure-sinusoide/05104
https://www.sodise.com/products/308713-convertisseur-12v-dc-230v-ac---2000w-max---pure-sinusoide/05104
https://www.sodise.com/products/308715-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max---pure-sinusoide/05113
https://www.sodise.com/products/308715-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max---pure-sinusoide/05113
https://www.sodise.com/products/308715-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max---pure-sinusoide/05113
https://www.sodise.com/products/308717-convertisseur-12v-dc-230v-ac---2000w-max/05101
https://www.sodise.com/products/308717-convertisseur-12v-dc-230v-ac---2000w-max/05101
https://www.sodise.com/products/308719-convertisseur-12v-dc-230v-ac---3000w-max/05102
https://www.sodise.com/products/308719-convertisseur-12v-dc-230v-ac---3000w-max/05102
https://www.sodise.com/products/308721-convertisseur-12v-dc-230v-ac---4000w-max/05103
https://www.sodise.com/products/308721-convertisseur-12v-dc-230v-ac---4000w-max/05103
https://www.sodise.com/products/308723-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max/05106
https://www.sodise.com/products/308725-convertisseur-12v-dc-230v-ac---1200w-max/05118
https://www.sodise.com/products/03010-chargeur-avec-2-prises-usb-230v-5v-2-4a/03010
https://www.sodise.com/products/03010-chargeur-avec-2-prises-usb-230v-5v-2-4a/03010
https://www.sodise.com/products/03175-rallonge-electrique-ho7rn-f-10m-3g2-5mm-230v/03175
https://www.sodise.com/products/03175-rallonge-electrique-ho7rn-f-10m-3g2-5mm-230v/03175
https://www.sodise.com/products/03177-rallonge-electrique-ho7rn-f-20m-3g2-5mm-230v/03177
https://www.sodise.com/products/03177-rallonge-electrique-ho7rn-f-20m-3g2-5mm-230v/03177
https://www.sodise.com/products/03180-rallonge-electrique-ho7rn-f-10m-5g2-5mm-400v/03180
https://www.sodise.com/products/03181-rallonge-electrique-ho7rn-f-25m-5g2-5mm-400v/03181
https://www.sodise.com/products/03182-rallonge-electrique-ho7rn-f-10m-5g4mm-400v/03182
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FICHE FEMELLE CE17
2P+T avec couvercle. Connexions à vis. 
Prise normalisée 240V.

4,90€
RÉF. 16958

+ Éco-contribution : 0,01€

FICHE MÂLE CE17
2P+T. Connexions à vis. Prise normalisée 240V.

3,90€
RÉF. 16956

+ Éco-contribution : 0,02€

ADAPTATEUR COMPACT
CE17 et prise femelle 2P+T.  
Prise normalisée 240V.

11,90€
RÉF. 03265

+ Éco-contribution : 0,02€

ADAPTATEUR
Prise femelle française  et prise mâle CE17 - 2P+T. 
Prise normalisée 240V 16A

14,90€
RÉF. 03264

+ Éco-contribution : 0,03€

ENROULEUR ÉLECTRIQUE AUTOMATIQUE  
HO7RN-F 3G2,5MM² 230V
Avec disjoncteur thermique. Ressort de rappel en acier trempé. 
Système de blocage du câble à la longueur désirée. Orientable à 180° Protection IP44.

Réf. 82648 82651
Longueur 10m+2m 15m+2m

Puissance maxi
2300W câble déroulé  
1000W câble enroulé

2300W câble déroulé  
1000W câble enroulé

Dimensions 380x165x330mm 425x175x360mm

Poids 7,5kg 8,5kg

À PARTIR DE 2

99,50€
À L’UNITÉ 109,90€

RÉF. 82648
+ Éco-contribution : 1,20€

À PARTIR DE 2

125,00€
À L’UNITÉ 139,00€

RÉF. 82651
+ Éco-contribution : 1,35€

➟  Support métallique  
mural orientable à 180°

➟  Câble 100% cuivre H07RN-F
➟ Autobloquant

+

10+2M 15+2M

ENROULEUR ÉLECTRIQUE AUTOMATIQUE 
HO5VV-F 3G1,5MM² 230V
Avec disjoncteur thermique. Carter antichoc robuste en résine. 
Ressort de rappel en acier trempé. Système de blocage du câble à la longueur désirée. 
Protection IP20.

Réf. 03108 03107
Longueur 11m+2m 22m+2m

Puissance 
maxi

1800W câble déroulé  
1200W câble enroulé

2300W câble déroulé 
1000W câble enroulé

Poids 3,45kg 6,6kg

À PARTIR DE 2

76,50€
À L’UNITÉ 84,90€

RÉF. 03108
+ Éco-contribution : 0,68€

À PARTIR DE 2

97,00€
À L’UNITÉ 109,00€

RÉF. 03107
+ Éco-contribution : 1,05€

➟  Support métallique mural 
orientable à 180°

➟ Autobloquant

+

11+2M 22+2M

Câble H05VV-F :  
Usage domestique et intérieur uniquement, faible 
résistance mécanique aux chocs, faible résistance chimique.

In
f
o

Câble H07RN-F :  
Usage professionnel intérieur et extérieur,  
excellente résistance aux produits chimiques et aux chocs.
Très résistant à l'écrasement et très grande souplesse !

ENROULEUR ÉLECTRIQUE HO5VV-F  
3G1,5MM² 230V 4 PRISES
Avec disjoncteur thermique. 4 prises 10/16A. Protection enfant. 
Puissance : 3000W câble déroulé - 1000W câble enroulé.

49,90€
RÉF. 01550

+ Éco-contribution : 0,54€

78,90€
RÉF. 01555

+ Éco-contribution : 0,81€

25M 40M

ENROULEUR ÉLECTRIQUE HO7RN-F 230V 4 PRISES
Avec disjoncteur thermique. 4 prises 2 P+T étanches avec clapet. 
1100W câble enroulé - 3200W câble déroulé.

Réf. 03103 03105 03101 03102
Longueur 25m 40m 25m 40m

Câble 3x1,5mm² 3x1,5mm² 3x2,5mm² 3x2,5mm²

À l'unité 72,50€ 84,90€ 94,90€ 159,00€
+ Éco-contribution 0,62€ 1,45€ 0,92€ 1,64€

À partir de 2 2 2 2

Prix unitaire 62,00€ 79,50€ 85,00€ 143,00€

42

https://www.sodise.com/products/305622-enrouleur-electrique-automatique-ho5vv-f-22m-2m-3g1-5mm-230v/03107
https://www.sodise.com/products/305622-enrouleur-electrique-automatique-ho5vv-f-22m-2m-3g1-5mm-230v/03107
https://www.sodise.com/products/305625-enrouleur-electrique-automatique-ho5vv-f-11m-2m-3g1-5mm-230v/03108
https://www.sodise.com/products/305625-enrouleur-electrique-automatique-ho5vv-f-11m-2m-3g1-5mm-230v/03108
https://www.sodise.com/products/316001-adaptateur-fiche-male-ce17-avec-prise-femelle-2p-t-230v/03264
https://www.sodise.com/products/316003-adaptateur-compact-fiche-male-ce17-avec-prise-femelle-avec-clapet-2p-t-230v/03265
https://www.sodise.com/products/316023-fiche-male-ce17-2p-t-230v/16956
https://www.sodise.com/products/316025-fiche-femelle-ce17-2p-t-230v/16958
https://www.sodise.com/products/305610-enrouleur-electrique-ho5vv-f-3g1-5mm-230v-4-prises/01550
https://www.sodise.com/products/305612-enrouleur-electrique-ho5vv-f-40m-3g1-5mm-230v-4-prises/01555
https://www.sodise.com/products/03101-enrouleur-electrique-ho7rn-f-25m-3g2-5mm-230v-4-prises/03101
https://www.sodise.com/products/03102-enrouleur-electrique-ho7rn-f-40m-3g2-5mm-230v-4-prises/03102
https://www.sodise.com/products/03103-enrouleur-electrique-ho7rn-f-25m-3g1-5mm-230v-4-prises/03103
https://www.sodise.com/products/03105-enrouleur-electrique-ho7rn-f-40m-3g1-5mm-230v-4-prises/03105
https://www.sodise.com/products/82648-enrouleur-electrique-automatique-ho7rn-f-10m-2m-3g2-5mm-230v/82648
https://www.sodise.com/products/82648-enrouleur-electrique-automatique-ho7rn-f-10m-2m-3g2-5mm-230v/82648
https://www.sodise.com/products/82651-enrouleur-electrique-automatique-ho7rn-f-15m-2m-3g2-5mm-230v/82651
https://www.sodise.com/products/82651-enrouleur-electrique-automatique-ho7rn-f-15m-2m-3g2-5mm-230v/82651
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DÉCOUVREZ LES NOUVEAUX PRODUITS

LES        PRODUITS DE LA GAMME :

- UNE GARANTIE DE 3 ANS 

- DES FACTEURS DE MARCHE ÉLEVÉS

- ÉCRAN DIGITAL POUR UN RÉGLAGE PRÉCIS 

- GRANDE LONGUEUR DE CÂBLE

- CÂBLE GRANDE SECTION

- ADAPTÉ À DES UTILISATIONS SÉVÈRES !

+

POSTE À SOUDER INVERTER MMA ARC FUSION
Poste à souder INVERTER à électrodes MMA et TIG. 
Affichage digital. 
Peut être branché sur un groupe électrogène. 
Ce poste dispose des technologies suivantes : 
- Hot Start facilitant l'amorçage de l'arc 
- Anti-sticking diminuant le risque de collage 
- Arc-Force garantissant une intensité constante 
Fonctionne sur une prise domestique 16A .

Réf. 50465 50470
Usage professionnel professionnel

Modèle ARC Fusion 160L ARC Fusion 200L

Tension à vide 71V 71V

Plage de réglage 10 - 160A 10 - 200A

Electrodes utilisables 1,6 à 4mm 1,6 à 5mm

Facteur de marche à 40°C 95A à 60% - 160A à 20% 65A à 100% - 85A à 60% - 200A à 10%

I1 max 32A 32A

Poids 3,6kg 3,8kg

255,00€
RÉF. 50465

+ Éco-contribution : 0,55€

359,00€
RÉF. 50470

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- 1 porte électrode et pince de masse 3m - 16mm² 
- 1 câble d'alimentation 3m 
- 1 valisette

Réf. 50470

POSTE À SOUDER INVERTER MIG FUSION 180LC
Soudage MIG-MAG/TIG LIFT/MMA.   
Onduleur monophasé compacte et robuste.  
Portable et léger.  Affichage digital. 
Fonctions : 
- Hot Start facilitant l'amorçage de l'arc 
- Anti-sticking diminuant le risque de collage 
- Arc-Force garantissant une intensité constante 
Type de bobine max : 5kg - Ø 200mm.

Réf. 50475

Modèle
MIG Fusion  
180LC

Tension à vide 88V

Plage de réglage 30 - 180A

Electrodes  
utilisables

1,6 - 3,2mm

Facteur  
de marche  
à 40°C

180A à 20% ;  
115A à 60% ;  
90A à 100%

Poids 13kg

669,00€
RÉF. 50475

Livré avec :  
-  1 torche MIG-MAG longueur 3m pour 昀椀l acier ou inox 0,8mm
-  1 pince de masse + câble 3m - 16mm²
- 1 câble alimentation 3m 
-  1 tuyau de gaz de soudure 2m pour bouteille rechargeable

POSTE À SOUDER INVERTER MIG FUSION 200LW
Soudage MIG-MAG/TIG LIFT/MMA. Onduleur monophasé sur chariot. 
Facile à utiliser, réglages U/I en face avant grâce aux icônes.  Affichage digital.  
Fonctions : 
- Hot Start facilitant l'amorçage de l'arc 
- Anti-sticking diminuant le risque de collage 
- Arc-Force garantissant une intensité constante 
Type de bobine max : 15kg - Ø 300mm.

Réf. 50480
Modèle MIG Fusion 200LW

Tension à vide 90V

Plage de réglage 30 à 200A

Electrodes utilisables 1,6 - 4mm

Facteur de marche  
à 40°C

200A à 10% ;  
115A à 60% ;  
90A à 100%

Poids 29kg

969,00€
RÉF. 50480

Livré avec :  
- 1 torche MIG-MAG longueur 3m 
- 1 pince de masse + câble 3m 
- 1 câble alimentation 3m 
- 1 tuyau de gaz de soudure 2m pour bouteille rechargeable 
- 2 galets 0,8/1,0mm

https://www.sodise.com/products/426171-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-mig-fusion-200lw/50480
https://www.sodise.com/products/426171-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-mig-fusion-200lw/50480
https://www.sodise.com/products/426506-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-mig-fusion-180lc/50475
https://www.sodise.com/products/426506-poste-a-souder-inverter-mig-mag-tig-lift-mma-230v-mig-fusion-180lc/50475
https://www.sodise.com/products/50465-poste-a-souder-inverter-mma-arc-fusion-160l/50465
https://www.sodise.com/products/50465-poste-a-souder-inverter-mma-arc-fusion-160l/50465
https://www.sodise.com/products/50470-poste-a-souder-inverter-mma-arc-fusion-200l/50470
https://www.sodise.com/products/50470-poste-a-souder-inverter-mma-arc-fusion-200l/50470
https://www.sodise.com/products/50470-poste-a-souder-inverter-mma-arc-fusion-200l/50470
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BOBINE DE FIL ACIER 15KG
Fil massif plein en acier doux cuivré,  
utilisé pour des application générales.  
Grande productivité. 
Norme AWS A5.18: ER70S-6; EN ISO 14341-A:  
G 42 3 M21 3Si1/G 38 2 C1 3Si1. 
Ø extérieur : 300mm. 
En boîte carton.

Réf. Ø 昀椀l Poids Prix unitaire
55016 0,8mm 15kg 79,90€
55018 1mm 15kg 76,90€
55020 1,2mm 15kg 76,90€

CAGOULE DE SOUDAGE  
TEINTE VARIABLE ÉCRAN XXXL
Champ de vision : 100x93mm. 
Cellule : 133x114x9mm. 
Fonction meulage. 
Teinte foncée variable: DIN 5-9/9-13. 
Teinte claire : DIN 4. 
Poids : 530g.

À PARTIR DE 2

116,00€
À L’UNITÉ 129,00€

RÉF. 05784
+ Éco-contribution : 0,03€

1 MASQUE DE MEULAGE OFFERT !  
POUR L'ACHAT D'UNE CAGOULE DE SOUDAGE DE CETTE PAGE.

CAGOULE  
DE SOUDAGE  
VISION PANORAMIQUE  
TEINTE VARIABLE
Champ de vision : 100x67mm. 
4 capteurs. 
Teinte foncée variable : DIN 5-9/9-13. 
Teinte claire : DIN 3. 
Temps de passage état sombre à état clair :  
0,15s-0.80s. 
Temps de passage état clair à état sombre :  
0,04ms. 
Norme EN 379 (1/1/1/1). 
Poids avec cellule : 430g.

À PARTIR DE 2

71,90€
À L’UNITÉ 79,90€

RÉF. 05889
+ Éco-contribution : 0,03€

➟  Vision automatique en frontal, 
verres teintés sur les côtés

➟ Panoramique

+

CAGOULE DE SOUDAGE TEINTE VARIABLE
Champ de vision : 100x67mm. Cellule : 133x114x9mm. 
4 capteurs. Fonction meulage. Teinte foncée variable : DIN 5-9/9-13. 
Teinte claire : DIN 4. Norme : 1/1/1/2. Poids : 520g.

Réf. Modèle À l'unité + Éco-contribution À partir de Prix unitaire 
05886 design robot 84,90€ 0,03€ 2 74,90€
05887 design street art 84,90€ 0,03€ 2 74,90€
05888 design tête de mort 84,90€ 0,03€ 2 74,90€

Réf. 05886 Réf. 05887 Réf. 05888

ÉCRAN DE SOUDURE FIXE
Protection : rideau PVC tendu épaisseur 0,4mm. 
Suspension ; ourlet sur tubulure. 
Largeur du cadre 1500mm. 
Hauteur du cadre 1950mm. 
Structure tubulaire Ø 20mm. 
2 assises perpendiculaires. 
Pieds : embouts antidérapants. 
Hauteur de protection 1550mm. 
Poids total : 7kg (avec rideau). 
EN1598.

145,00€
RÉF. 05557

BOBINE DE FIL ACIER 5KG
Fil massif acier. Très bonne stabilité de soudage,  
petite quantité d'éclaboussures,  
excellente alimentation du fil. Norme ER70S-6.  
Ø extérieur : 200mm. En boîte carton.

Réf. Ø 昀椀l Prix unitaire
55010 0,6mm 59,90€
55012 0,8mm 45,90€
55014 1mm 46,90€

LA BOÎTE

Ø 2,5MM 34 UNITÉS  
PAR ÉTUI

Ø 3,2MM 22 UNITÉS 
PAR ÉTUI

Ø 4MM 15 UNITÉS 
PAR ÉTUI

Ø 2,5MM  
240 UNITÉS  
PAR BOÎTE

Ø 3,2MM  
160 UNITÉS  
PAR BOÎTE

Ø 4MM  
100 UNITÉS  
PAR BOÎTE

8,90€
RÉF. 05453

7,50€
RÉF. 05454

7,50€
RÉF. 05455

85,50€
RÉF. 05497.03

32,90€
RÉF. 05496

29,90€
RÉF. 05452

ÉLECTRODES DE SOUDAGE À L'ARC RUTILE 350MM
Tension d’amorçage : 50V. Toutes positions.  
Electrode enrobée rutile pour le soudage des aciers de construction courants. 
Très bonne soudabilité en toutes positions, notamment en position descendante.

LA BOÎTE

92,90€
RÉF. 05496.03

LES 3 BOÎTES

80,60€
RÉF. 05452.03

LES 3 BOÎTES

LA BOÎTE

30,90€
RÉF. 05497

LES 3 BOÎTES

LA BOÎTE

https://www.sodise.com/products/305070-ecran-de-soudure-fixe-1500x1850mm-mobile/05557
https://www.sodise.com/products/310740-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x93mm/05784
https://www.sodise.com/products/310762-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm-vision-de-cote/05889
https://www.sodise.com/products/05452-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-4x350mm---boite-de-100-pcs/05452
https://www.sodise.com/products/05452-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-4x350mm---boite-de-100-pcs/05452.03
https://www.sodise.com/products/05453-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---etui-de-34-pcs/05453
https://www.sodise.com/products/05454-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm---etui-de-22-pcs/05454
https://www.sodise.com/products/05455-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-4x350mm---etui-de-15-pcs/05455
https://www.sodise.com/products/05496-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---boite-de-240-pcs/05496
https://www.sodise.com/products/05496-electrode-de-soudage-a-l-arc-rutile-2-5x350mm---boite-de-240-pcs/05496.03
https://www.sodise.com/products/05497-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm---boite-de-160-pcs/05497
https://www.sodise.com/products/05497-electrodes-de-soudage-a-l-arc-rutile-3-2x350mm---boite-de-160-pcs/05497.03
https://www.sodise.com/products/05886-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-robot/05886
https://www.sodise.com/products/05886-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-robot/05886
https://www.sodise.com/products/05887-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-street-art/05887
https://www.sodise.com/products/05887-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-street-art/05887
https://www.sodise.com/products/05888-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-tete-de-mort/05888
https://www.sodise.com/products/05888-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-5-9-9-13-vision-100x67mm---design-tete-de-mort/05888
https://www.sodise.com/products/55010-bobine-de-fil-acier-0-6mm-200mm-5kg/55010
https://www.sodise.com/products/55012-bobine-de-fil-acier-0-8mm-200mm-5kg/55012
https://www.sodise.com/products/55014-bobine-de-fil-acier-1-0mm-200mm-5kg/55014
https://www.sodise.com/products/55016-bobine-de-fil-acier-0-8mm-300mm-15kg/55016
https://www.sodise.com/products/55018-bobine-de-fil-acier-1-0mm-300mm-15kg/55018
https://www.sodise.com/products/55020-bobine-de-fil-acier-1-2mm-300mm-15kg/55020
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1 COFFRET  

DE 10 FORETS  

OFFERT ! *

COFFRET DE FORET CÔNE MORSE HSS
Coffret bois de 10 forets CM2 laminés. 
Composition : 14,5-15-16-17-18-19-20-21-22-23mm. 
Qualité de l'acier : 4241.

109,00€
RÉF. 14892

CM2

COFFRET DE FORET CÔNE MORSE HSS
Coffret bois de 8 forets CM3 laminés. 
Composition : 24-25-26-27-28-29-30-31mm. 
Qualité de l'acier : 4241.

175,00€
RÉF. 14897

CM3

PERCEUSE SUR COLONNE MONOPHASÉE
Livrée sans étau.

Réf. 15590 15591 15593
Alimentation 230V 230V
Ø perçage 16mm 20mm
Puissance 550W 750W
Nb de vitesse 12 16
Vitesse mini-maxi 300-2550 tr/min 180-2770 tr/min
Hauteur totale 840mm 1000mm 1600mm
Ø colonne 58mm 72mm
Dimensions table 200x200mm 250x250mm
Cône morse B16 MT2
Course du mandrin 60mm 80mm
Mandrin 1,5-13mm 1-16mm

Prix unitaire 279,00€ 445,00€ 489,00€
+ Éco-contribution 2,65€ 2,65€ 2,35€

PERCEUSE SUR COLONNE TRIPHASÉE
Interrupteur magnétique ON-OFF (manque de tension). Arrêt coup de poing.  
Sécurité à l'ouverture du capot. Ecran de protection avec sécurité à l'ouverture. 
Livrée sans étau.

Réf. 15584 15586
Alimentation 400V 400V
Ø perçage 25mm 32mm
Puissance 1100W - 1,5CV 1500W - 2CV
Nb de vitesse 16 12
Vitesse mini-maxi 160 à 3000 tr/min 120 à 3480 tr/min
Hauteur totale 1635mm 1710mm
Ø colonne 80mm 92mm
Dimensions table 356x356mm 580x420mm
Cône morse MT2 MT3
Course du mandrin 80mm 120mm
Mandrin 5-16mm 5-16mm
Poids 72kg 109kg

799,00€
RÉF. 15584

+ Éco-contribution : 2,35€

1 099,00€
RÉF. 15586

+ Éco-contribution : 2,35€

LOT FONTAINE DE NETTOYAGE ET PINCEAU
Composition : 
- fontaine de nettoyage 75L 230V réf.10597. 
Pompe électrique 10 à 12 l/min. 
- pinceau 700mm pour fontaine réf.33645.

219,00€
RÉF. 28466

Il faut 30L de solvant fontaine 
minimum pour amorcer la pompe.

!

SOLVANT DÉGRAISSANT LESSIVIEL 
POUR FONTAINE DE NETTOYAGE
Produit non inflammable qui ne libère aucune 
émission de composés organiques volatiles (C.O.V.). 
Produit pratiquement neutre qui n'altère pas les 
matériaux (métal, aluminium, cuivre et alliage). 
Miscible dans l'eau.

57,90€
RÉF. 14319

Solution prête à l'emploi. 
Le nettoyage des pièces 
mécaniques se fait comme 
avec une fontaine traditionnelle.

!

Bio nettoyant sans 
aucun solvant chloré.

20L

1 AÉROSOL  

HUILE DE COUPE  

OFFERT ! 

1 AÉROSOL  

HUILE DE COUPE  

OFFERT ! 

POUR L'ACHAT D'UNE  

PERCEUSE SUR COLONNE 

1 AÉROSOL HUILE DE COUPE  
OFFERT ! 

1 ÉTAU 150MM 

OFFERT ! *

* POUR L'ACHAT  

DE LA RÉF. 15584

* POUR L'ACHAT  

DE LA RÉF. 15593

https://www.sodise.com/products/313060-foret-lamine-de-14-5-a-23mm-cone-morse-n-2---coffret-bois-de-10-pcs/14892
https://www.sodise.com/products/313063-foret-lamine-de-24-a-31mm-cone-morse-n-3---coffret-bois-de-8-pcs/14897
https://www.sodise.com/products/301645-solvant-degraissant-lessiviel-pour-fontaine-de-nettoyage/14319
https://www.sodise.com/products/15590-perceuse-sur-colonne-230v-550w-840mm-b16-29kg/15590
https://www.sodise.com/products/15591-perceuse-sur-colonne-230v-750w-1m-cm2-44kg/15591
https://www.sodise.com/products/15593-perceuse-sur-colonne-230v-750w-1-6m-cm2-55kg/15593
https://www.sodise.com/products/15593-perceuse-sur-colonne-230v-750w-1-6m-cm2-55kg/15593
https://www.sodise.com/products/15584-perceuse-sur-colonne-400v-1100w-1-635m-cm2-72kg/15584
https://www.sodise.com/products/15584-perceuse-sur-colonne-400v-1100w-1-635m-cm2-72kg/15584
https://www.sodise.com/products/15584-perceuse-sur-colonne-400v-1100w-1-635m-cm2-72kg/15584
https://www.sodise.com/products/15586-perceuse-sur-colonne-400v-1500w-1-71mm-cm3-109kg/15586
https://www.sodise.com/products/15586-perceuse-sur-colonne-400v-1500w-1-71mm-cm3-109kg/15586
https://www.sodise.com/products/368170-lot-fontaine-de-nettoyage-et-pinceau/28466
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PRESSE D'ATELIER 
MANUELLE 10T
Modèle d'établi.

Réf. 10532
Course du vérin 175mm
Hauteur 732mm
Largeur  
intérieure 336mm

Dimensions  
max de travail 364mm

Poids 54,7kg

449,00€
RÉF. 10532

➟ Bâti soudé

+

PRESSE D'ATELIER  
MANUELLE 15T
Modèle d'établi. Hauteur de la table réglable : 157 à 457mm.

Réf. 52695
Course du vérin 160mm
Hauteur 883mm
Largeur  
intérieure 500mm

Dimensions  
max de travail 457mm

Poids 73kg

749,00€
RÉF. 52695

➟ Bâti soudé

+

PRESSE D'ATELIER  
MANUELLE 20T
Pompe hydraulique double vitesse. 
Table de travail ajustable à 6 hauteurs différentes. 
Bloc support en V réversible. 
Grand manomètre diamètre 109mm. 
Vérin chromé. Bâti soudé.

Réf. 52710
Course du vérin 180mm
Hauteur 1602mm
Largeur intérieure 540mm
Dimensions  
max de travail 910mm

Poids 91,5kg

749,00€
RÉF. 52710

PRESSE D'ATELIER  
MANUELLE ET  
PNEUMATIQUE 30T
Vérin mobile avec graduation. 
Pompe hydro-pneumatique double vitesse. 
Commande manuelle ou pédale hydro-pneumatique. 
Table de travail ajustable à 6 hauteurs différentes.

Réf. 52730
Course du vérin 180mm
Hauteur 1650mm
Largeur intérieure 540mm
Dimensions  
max de travail 990mm

Poids 135,4kg

1 299,00€
RÉF. 52730

➟ Avec pédale pneumatique 
➟ Bâti soudé

+

ECRAN DE PROTECTION  
POUR PRESSE 52730

99,50€
RÉF. 52804

PRESSE D'ATELIER  
MANUELLE ET  
PNEUMATIQUE 50T
Vérin mobile avec graduation. Bloc support en V réversible. 
Pompe hydro-pneumatique double vitesse. 
Commande manuelle ou pédale hydro-pneumatique. 
Table de travail ajustable à 6 hauteurs différentes.  
Montée / descente de la table assistée par treuil. 
Grand manomètre diamètre 109mm. 

Réf. 52765
Course du vérin 200mm
Hauteur 1850mm
Largeur intérieure 650mm
Dimensions  
max de travail 820mm

Poids 244kg

1 999,00€
RÉF. 52765

➟ Avec pédale pneumatique 
➟ Bâti soudé

+

ECRAN DE PROTECTION  
POUR PRESSE 52765

99,50€
RÉF. 52806

STOCK
STOCK

STOCK

STOCK

STOCK

Réf. Dimensions Poids
52804 476x120x615mm 5kg

Réf. Dimensions Poids
52806 616x120x615mm 6kg

https://www.sodise.com/products/301360-ecran-de-protection-pour-presse-52730/52804
https://www.sodise.com/products/301360-ecran-de-protection-pour-presse-52730/52804
https://www.sodise.com/products/301362-ecran-de-protection-pour-presse-52765/52806
https://www.sodise.com/products/301362-ecran-de-protection-pour-presse-52765/52806
https://www.sodise.com/products/299349-presse-d-atelier-d-etabli-manuelle-10t-bati-soude/10532
https://www.sodise.com/products/299349-presse-d-atelier-d-etabli-manuelle-10t-bati-soude/10532
https://www.sodise.com/products/299377-presse-d-atelier-d-etabli-manuelle-15t-bati-soude/52695
https://www.sodise.com/products/299377-presse-d-atelier-d-etabli-manuelle-15t-bati-soude/52695
https://www.sodise.com/products/299383-presse-d-atelier-manuelle-20t-bati-soude/52710
https://www.sodise.com/products/299383-presse-d-atelier-manuelle-20t-bati-soude/52710
https://www.sodise.com/products/299385-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-30t-bati-soude/52730
https://www.sodise.com/products/299385-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-30t-bati-soude/52730
https://www.sodise.com/products/299385-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-30t-bati-soude/52730
https://www.sodise.com/products/299387-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-50t-bati-soude/52765
https://www.sodise.com/products/299387-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-50t-bati-soude/52765
https://www.sodise.com/products/299387-presse-d-atelier-manuelle-et-pneumatique-50t-bati-soude/52765
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CASIER DE RANGEMENT
L. 380 x l.160 x h.470mm. 39 compartiments. 
30 petits tiroirs L.50 x H.35 x P.137mm avec séparation. 
9 grands tiroirs L.106 x H.60 x P.137mm avec séparation. 
Fixation murale possible.

À PARTIR DE 4

23,90€
À L’UNITÉ 26,90€

RÉF. 72557
+ Éco-contribution : 0,44€

39 CASES

CASIER DE RANGEMENT
L.380 x l.160 x h.470mm,  60 compartiments. 
60 petits tiroirs L.50 x H.35 x P.137mm avec séparation. 
Fixation murale possible.

À PARTIR DE 4

33,90€
À L’UNITÉ 37,90€

RÉF. 72561
+ Éco-contribution : 0,47€

60 CASES

ÉTAGÈRE MÉTALLIQUE 1250KG
Charge maxi : 1250kg. 
5 tablettes à emboîter. 250kg par tablettes. 
L.900xl.450xh.1800mm. 
Poids : 20kg. 
Montage sans outils.

59,00€
RÉF. 09070

+ Éco-contribution : 2,37€

ÉTAGÈRE MÉTALLIQUE 1000KG
Charge maxi : 1000kg 
4 tablettes à emboîter. 250kg par tablettes. 
L.914xl.457xh.1674mm. 
Poids : 16,4kg

À PARTIR DE 4

89,00€
À L’UNITÉ 99,00€

RÉF. 09077
+ Éco-contribution : 0,62€

ÉTAGÈRE, RAYONNAGE D'ATELIER 2400KG
Charge maxi : 2400kg 
4 tablettes à emboîter. 600kg par tablettes. 
L.1955xl.610xh.1830mm. 
Poids : 54kg

À PARTIR DE 2

329,00€
À L’UNITÉ 375,00€

RÉF. 09076
+ Éco-contribution : 2,09€

Facilité et rapidité de montage. 
Grande capacité de charge et parfaite stabilité.

ÉTAGÈRE RAYONNAGE D'ATELIER 2000KG
Charge maxi : 2000kg. 
4 tablettes.  
500kg par tablettes. 
3 renforts par niveau. 
L.1829xl.610xh.1829mm. 
Poids : 50kg. 
Montage sans outils.

269,00€
RÉF. 09006

+ Éco-contribution : 2,02€

2 TRÉTEAUX  

OFFERTS ! 

500 kg

500 kg

500 kg

500 kg

600 kg

250 kg

250 kg

600 kg

250 kg

250 kg

250 kg

600 kg

250 kg

250 kg

600 kg

250 kg

250 kg

https://www.sodise.com/products/303663-armoire-de-rangement-plastique-39-tiroirs-380x160x470mm/72557
https://www.sodise.com/products/303667-armoire-de-rangement-plastique-60-tiroirs-380x160x470mm/72561
https://www.sodise.com/products/310876-etagere-metallique-noire-a-emboiter-5-tablettes-bois-1800x900x450mm-max-1-25t/09070
https://www.sodise.com/products/310864-etagere-rayonnage-d-atelier-4-tablettes-1830x1955x610mm-max-2-4t/09076
https://www.sodise.com/products/310867-etagere-metallique-a-emboiter-4-tablettes-grillagees-1674x914x457mm-max-1t/09077
https://www.sodise.com/products/310872-etagere-rayonnage-d-atelier-4-tablettes-1829x1829x610mm-max-2t/09006
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TRÉTEAU
Pliant, en acier. 
Capacité : 150Kg. 
Hauteur réglable de 81 à 120cm.

21,50€
RÉF. 09056

36,90€
RÉF. 09056.02

PLATEFORME DE TRAVAIL 150KG
En aluminium. 
Avec stabilisateurs et système de blocage. 
Encombrement réduit une fois replié. 
Hauteur marche : 250mm. 
Largeur : 300mm. 
Longueur totale : 1300mm. 
Poids : 6kg.

119,00€
RÉF. 14876

TABLE ÉLÉVATRICE SIMPLE CISEAU
Manuelle. A pédale. Pour lever, abaisser et transporter des charges. 
Plaque de protection de l'opérateur. Pédale de frein.

Réf. 13160 13165
Capacité 150kg 500kg
Hauteur de levage min 225mm 327,5mm
Hauteur de levage max 515mm 902mm
Hauteur totale 935mm 969mm
Dimensions plateau 740x450x35mm 855x500x50mm
Roue Ø 100mm Ø 127mm
Poids 44kg 84,5kg

399,00€
RÉF. 13160

559,00€
RÉF. 13165

150KG

TABLE ÉLÉVATRICE DOUBLE CISEAU
Manuelle. A pédale. Pour lever, abaisser et transporter des charges. 
Plaque de protection de l'opérateur. Pédale de frein.

Réf. 13170
Capacité 350kg 
Hauteur de levage min 348,5mm
Hauteur de levage max 1300mm
Hauteur totale 970mm
Dimensions plateau 910x500x52mm
Roue Ø 127mm
Poids 105kg

649,00€
RÉF. 13170

350KG 
DOUBLE CISEAU

DESSERTE D'ATELIER PROFESSIONELLE 3 PLATEAUX
27 rangements sur chaque plateau : 
4 aérosols. 
12 tournevis. 
8 compartiments autour du plateau central. 
2 séparations mobiles possibles par plateau. 
4 roues 75mm pivotantes dont 2 avec frein. 
Très robuste - professionnelle.

Réf. 72541
Dimensions 650x460x900mm
Poids 7,6kg

À PARTIR DE 2

85,00€
À L’UNITÉ 95,00€

RÉF. 72541
+ Éco-contribution : 1,48€

COFFRE D'ATELIER 4 TIROIRS
Pour servante ou à poser directement sur un établi.

209,00€
RÉF. 72548

+ Éco-contribution : 0,79€

209,00€
RÉF. 72547

+ Éco-contribution : 0,73€

500KG

Réf. 72548 72547
pour réf. 09144 09227 et 09231
Dimensions 660x306x377mm 660x307x377mm
Poids 20kg 20kg

STOCK

À L'UNITÉ PAR 2

https://www.sodise.com/products/306417-plateforme-de-travail-150kg/14876
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056.02
https://www.sodise.com/products/303634-table-elevatrice-mobile-double-ciseau-350kg-levee-max-1-3m/13170
https://www.sodise.com/products/303634-table-elevatrice-mobile-double-ciseau-350kg-levee-max-1-3m/13170
https://www.sodise.com/products/311458-coffre-4-tiroirs-pour-servante-660x307x377mm-pour-ref-09231/72547
https://www.sodise.com/products/311458-coffre-4-tiroirs-pour-servante-660x307x377mm-pour-ref-09231/72547
https://www.sodise.com/products/311460-coffre-4-tiroirs-argents-pour-servante-660x306x377mm-pour-ref-09144/72548
https://www.sodise.com/products/311460-coffre-4-tiroirs-argents-pour-servante-660x306x377mm-pour-ref-09144/72548
https://www.sodise.com/products/313400-servante-d-atelier-plastique-3-plateaux-multi-rangements-special-garage-650x460x880mm/72541
https://www.sodise.com/products/313400-servante-d-atelier-plastique-3-plateaux-multi-rangements-special-garage-650x460x880mm/72541
https://www.sodise.com/products/313358-servante-d-atelier-7-tiroirs-680x460x1005mm/09144
https://www.sodise.com/products/313372-servante-d-atelier-5-tiroirs-rouge-noir-765x460x1010mm/09227
https://www.sodise.com/products/313375-servante-d-atelier-7-tiroirs-rouge-noir-680x460x1005mm/09231
https://www.sodise.com/products/13160-table-elevatrice-mobile-simple-ciseau-150kg-levee-max-515mm/13160
https://www.sodise.com/products/13160-table-elevatrice-mobile-simple-ciseau-150kg-levee-max-515mm/13160
https://www.sodise.com/products/13165-table-elevatrice-mobile-simple-ciseau-500kg-levee-max-902mm/13165
https://www.sodise.com/products/13165-table-elevatrice-mobile-simple-ciseau-500kg-levee-max-902mm/13165
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JEU DE 12 PCS - DOUILLES 1/4"
Composition :  
- 10 douilles 1/4" : 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13mm  
- 1 rallonge 100mm 
- 1 cliquet réversible 1/4" 45 dents. 
Acier chrome vanadium.

¼�

12,00€
RÉF. 67501

JEU DE 12 PCS - DOUILLES 1/2"
Composition :  
- 10 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15-17-19-22-24mm 
- 1 rallonge 125mm 
- 1 cliquet réversible 1/2" 45 dents 
Acier chrome vanadium.

½�

26,90€
RÉF. 67597

COFFRET DE 46 PCS - DOUILLES 1/4"
Composition :  
- 13 douilles 1/4" : 4-14mm  
- 1 rallonge coulissante 115mm 
- 1 rallonge flexible 150mm 
- 2 rallonges 50mm et 100mm 
- 1 adaptateur hex 30mm 
- 1 barre coulissante 115mm  
- 1 cardan 1/4" 
- 1 cliquet réversible 1/4" 45 dents 
- 4 clés mâles 1,27-1,5-2-2,5 
- 21 embouts : TX - Hex - PH - PZ - FD. 
Acier chrome vanadium.

¼�

21,50€
RÉF. 67509

COFFRET DE 94 PCS  
DOUILLES 1/4" ET 1/2"
Acier chrome vanadium.

¼�

½�

66,50€
RÉF. 67684

MALLETTE DE DÉPANNAGE  
133 OUTILS 1/4"+1/2"
Mallette en aluminium. 
Dimensions :  
450x350(avec poignée)x150mm. 
Poids : 11,6kg.

159,00€
RÉF. 15155

COFFRET DE 21 PCS   
DOUILLES 1/2"
Composition :  
-  16 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15

16-17-18-19-21-22-24-27-30-32mm
- 2 rallonges 75mm et 125mm 
- 1 adaptateur 
- 1 cardan 1/2" 
- 1 cliquet réversible 1/2" 45 dents 
Acier chrome vanadium.

½�

39,90€
RÉF. 67602

SERVANTE 7 TIROIRS - 147 OUTILS

385,00€
RÉF. 25128

+ Éco-contribution : 1,08€

399,00€
RÉF. 83932

+ Éco-contribution : 1,92€

Servante vide réf.72517
Servante vide réf.72520

147 OUTILS

  
  

DISPO  
FIN JANVIER

https://www.sodise.com/products/310685-mallette-de-depannage-133-outils-1-4-1-2-/15155
https://www.sodise.com/products/313402-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-147-outils---modules-mousses/25128
https://www.sodise.com/products/312635-cliquet-1-2-45-dents-avec-10-douilles-de-10-a-24mm-et-rallonge---presentoir-de-12-pcs/67597
https://www.sodise.com/products/312637-cliquet-1-4-45-dents-avec-10-douilles-de-4-a-13mm-et-rallonge---presentoir-de-12-pcs/67501
https://www.sodise.com/products/312639-coffret-de-douilles-1-2---21-pcs/67602
https://www.sodise.com/products/312643-coffret-de-douilles-1-4---46-pcs/67509
https://www.sodise.com/products/312645-coffret-de-douilles-1-4-1-2---94-pcs/67684
https://www.sodise.com/products/418767-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-147-outils---modules-mousses/83932
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COFFRET DE DOUILLES 1/4"
Douilles 6 pans de 4 à 14mm. 
6 douilles TX de E4 à E10. 
24 douilles tournevis plat - PH - PZ - TX - Hex. 
Acier chrome vanadium.

¼�

74,90€
RÉF. 11434 ➟ Douilles Torx®

+

56 PIÈCES

COFFRET DOUILLES 1/4" ET 1/2"
Coffret métal : 
- 12 douilles 1/4"" 
- 14 douilles 1/2"  
- 18 embouts 1/4"  
Acier chrome vanadium. ¼�

½�

135,00€
RÉF. 67686

59 PIÈCES

COFFRET MÉTALLIQUE DE DOUILLES 1/2"
24 Pcs - Douilles 6 pans. 
Acier chrome vanadium.

½�

129,00€
RÉF. 10756

24 PIÈCES

SERVANTE 10 TIROIRS  
AVEC PLAN DE TRAVAIL EN BOIS 
2x5 tiroirs, roulements à billes, avec serrure coulissante, verrouillable,  
tiroirs 1-4 max. 25kg, tiroir 5 max. 35kg. 
6 tiroirs 570x410x83mm. 
2 tiroirs 570x410x112mm. 
2 tiroirs 70x410x228mm. 
1 armoire (dim. int. 613x597x190mm), verrouillable, 2 étagères max. 10kg chacune. 
Paroi perforée avec jeu de 8 crochets fournis. 
Plan de travail en bois massif. 
Charge totale maximale 500kg / plan de travail 200kg (répartis uniformément). 
Dimensions avec roues (LxPxH) 1141x730x888mm. 
Corps d'épaisseur de paroi 1/1,2mm. 
Épaisseur de paroi du tiroir 1mm. 
Portes d'épaisseur de paroi 0,8mm. 
Étagères d'épaisseur de paroi 1mm. 
Poids à vide 140kg.

1 129,00€
RÉF. 72540

+ Éco-contribution : 5,60€

SERVANTE 7 TIROIRS - 172 OUTILS
Avec 10 modules mousse finition carbone pleins. 
Servante vide réf.09141.

1 290,00€
RÉF. 83898

+ Éco-contribution : 2,15€

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ Poignée ergonomique

+

172 OUTILS

SERVANTE 7 TIROIRS - 162 OUTILS
Avec 8 modules mousse finition carbone pleins. 
Servante vide réf.09231.

1 149,00€
RÉF. 83909

+ Éco-contribution : 2,28€

➟ Ouverture à 100% des tiroirs

+

162 OUTILS

https://www.sodise.com/products/305182-coffret-metallique-de-douilles-1-2---24-pcs/10756
https://www.sodise.com/products/305188-coffret-de-douilles-1-4---56-pcs/11434
https://www.sodise.com/products/312633-coffret-metallique-de-douilles-1-4-1-2---59-pcs/67686
https://www.sodise.com/products/434007-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-172-outils---modules-carbone/83898
https://www.sodise.com/products/434009-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-162-outils---modules-carbone/83909
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SERRE JOINT PRESSE DE MÉCANICIEN
Vis en acier carbone zinguée.

Réf. Saillie Serrage
14760 70mm 150mm

À PARTIR DE 4

8,00€
À L’UNITÉ 9,50€

RÉF. 14760

PISTOLET POUR CARTOUCHES  
DE COLLE ET DE MASTIC
Equipé d'un système anti-goutte. 
Accepte tous types de cartouches métalliques ou plastiques (mastic, scellement, colle). 
Robuste et léger. Pour cartouches 310ml.

4,50€
RÉF. 15831

PISTOLET POUR CARTOUCHES  
DE COLLE ET DE MASTIC
Accepte tous types de cartouches métalliques ou plastiques (mastic, scellement, colle). 
Acier. Gamme professionnelle. Pour cartouches 310ml.

11,90€
RÉF. 15733

MASTIC COLLE
Tous supports.  
Pour tous matériaux  
Sans odeurs, sans solvants. 
Idéal pour plinthes,  
lambris, polystyrène.

5,50€
RÉF. 15838

410G

MASTIC ACRYLIQUE
Anti-moisissures.  
1ère catégorie.  Label S.N.J.F. 
Idéal pour maçonnerie, menuiserie, 
 fissures. Peut être peint.

4,20€
RÉF. 15842

300ML

MASTIC SILICONE
Translucide. Anti-moisissures. 
Spécial sanitaires. 
Idéal pour étanchéité et jointoiement  
des cuisines et sanitaires.

9,50€
RÉF. 15837

300ML

MASTIC COLLE POLYURÉTHANE
Mastic élastomère préconisé pour le collage 
 de différents matériaux dans l'industrie et la réalisation de joints.  
Adhère au verre, aluminium anodisé, métal, bois, polyester, béton.

11,50€
RÉF. 61815

11,50€
RÉF. 61816

COULEUR NOIR 
310ML

MARTEAU COFFREUR 700G
Manche bi-matière.

Réf. 12769
Longueur 370mm

7,50€
RÉF. 12769

MASSETTE
Avec manche bi-matière.

6,90€
RÉF. 15302

7,50€
RÉF. 15304

COULEUR BLANC 
310ML

Réf. Saillie Tige Serrage Prix unitaire À partir de Prix unitaire 
14750 50mm 15x5mm 200mm 5,50€ 4 4,50€
14751 50mm 15x5mm 250mm 5,60€ 4 4,60€
14752 80mm 22x6mm 400mm 11,50€ 4 9,50€

Réf. 15302 15304
Longueur 300mm 260mm
Hauteur de la tête 40mm 45mm
Poids 1kg 1,25kg

PRIXPRIX  

CANON !CANON !

https://www.sodise.com/products/304560-marteau-coffreur-700g-avec-manche-bi-matiere/12769
https://www.sodise.com/products/304560-marteau-coffreur-700g-avec-manche-bi-matiere/12769
https://www.sodise.com/products/314140-pistolet-a-mastic/15733
https://www.sodise.com/products/314151-pistolet-a-mastic/15831
https://www.sodise.com/products/303376-presse-de-mecanicien-150x70mm/14760
https://www.sodise.com/products/303376-presse-de-mecanicien-150x70mm/14760
https://www.sodise.com/products/309212-mastic-colle-pour-tous-materiaux---cartouche-de-410ml/15838
https://www.sodise.com/products/309215-mastic-acrylique-pour-fissures-peut-etre-peint---cartouche-de-300ml/15842
https://www.sodise.com/products/15302-massette-de-mecanicien-40mm-1kg-avec-manche-bi-matiere/15302
https://www.sodise.com/products/15302-massette-de-mecanicien-40mm-1kg-avec-manche-bi-matiere/15302
https://www.sodise.com/products/15304-massette-de-mecanicien-45mm-1-25kg-avec-manche-bi-matiere/15304
https://www.sodise.com/products/15304-massette-de-mecanicien-45mm-1-25kg-avec-manche-bi-matiere/15304
https://www.sodise.com/products/14750-serre-joint-200x50mm-tige-15x5mm/14750
https://www.sodise.com/products/14751-serre-joint-250x50mm-tige-15x5mm/14751
https://www.sodise.com/products/14752-serre-joint-400x80mm-tige-22x6mm/14752
https://www.sodise.com/products/15837-mastic-silicone-translucide-special-sanitaire---cartouche-de-300ml/15837
https://www.sodise.com/products/61815-mastic-colle-polyurethane-blanc-adhere-multi-support---310ml/61815
https://www.sodise.com/products/61816-mastic-colle-polyurethane-noire-adhere-multi-support---310ml/61816
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Réf. Hauteur tête Poids Prix unitaire
12726 39mm 1000g 31,90€
12729 42mm 1250g 34,90€
12731 45mm 1500g 39,90€

MASSETTE
Massette en acier trempé par induction. Poignée brevetée à trois composants :  
nylon, caoutchouc antidérapant, noyau en alliage d'aluminium.  
Avec manche fibre tri-matière. Ergonomique. Incassable. Anti-vibration. 
Collerette de sécurité.

MARTEAU COFFREUR
Manche fibre.

Réf. 12800
Longueur 400mm
Poids 700g

26,90€
RÉF. 12800

PINCE MULTIPRISE ENTREPASSÉE 250MM
10 positions.

16,90€
RÉF. 13700

➟ Ouverture 54mm

+

PINCE COUPANTE DIAGONALE 160MM
DIN ISO 5749. Poignée ergonomique bi-matière. 
Finition brunie. Acier trempé.

Réf. 13743
Ø du 昀椀l d'acier 2mm
Ø du 昀椀l clou 2,8mm

11,50€
RÉF. 13743

PINCE COUPANTE À FORTE DÉMULTIPLICATION 180MM

12,90€
RÉF. 13745

MINI COUPE BOULON GAINÉ 200MM
Acier chrome vanadium.

Réf. 15358
Ø du 昀椀l métallique demi dur 6mm
Ø du 昀椀l corde à piano 3,5mm

19,90€
RÉF. 15358

TENAILLE RUSSE
Tête forgée, tranchants trempés par induction. Acier chrome vanadium.

Réf. Longueur Ø du 昀椀l d'acier Ø du 昀椀l clou Prix unitaire
12547 225mm 1,8mm 3,2mm 11,90€
12795 250mm 2mm 3,3mm 12,50€
12559 280mm 2,2mm 3,5mm 13,50€

COUPE BOULON
Mâchoires au chrome molybdène trempé 64HRC. Réglage des mâchoires par excentrique. Poignées confort.

Réf. Longueur Ø max du boulon si <15HRC Ø max du boulon si >40HRC Prix unitaire
15311 450mm 8mm 5mm 34,90€
15312 600mm 10mm 6mm 49,90€
15313 900mm 16mm 8mm 79,90€

PINCE MULTI-FONCTIONS
Pince universelle, couteau, tournevis cruciforme, tournevis 
plat, décapsuleur, ouvre boîte, écailleur, règle, lime, scie.

14,90€
RÉF. 12441

10 OUTILS - Acier inox 
En pochette nylon

https://www.sodise.com/products/304562-marteau-coffreur-700g-avec-manche-bi-matiere/12800
https://www.sodise.com/products/304562-marteau-coffreur-700g-avec-manche-bi-matiere/12800
https://www.sodise.com/products/333894-mini-coupe-boulon-gaine/15358
https://www.sodise.com/products/333894-mini-coupe-boulon-gaine/15358
https://www.sodise.com/products/304138-pince-coupante-160mm-bi-matiere/13743
https://www.sodise.com/products/304138-pince-coupante-160mm-bi-matiere/13743
https://www.sodise.com/products/304141-pince-coupante-180mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13745
https://www.sodise.com/products/304213-pince-multiprise-entrepassee-250mm-grande-ouverture/13700
https://www.sodise.com/products/304231-pince-multifonctions-10-outils/12441
https://www.sodise.com/products/308845-tenailles-russes-220mm-gainee---presentoir-de-12-pcs/12547
https://www.sodise.com/products/12726-massette-de-mecanicien-39mm-1kg-avec-manche-tri-matiere/12726
https://www.sodise.com/products/12729-massette-de-mecanicien-42mm-1-25kg-avec-manche-tri-matiere/12729
https://www.sodise.com/products/12731-massette-de-mecanicien-45mm-1-5kg-avec-manche-tri-matiere/12731
https://www.sodise.com/products/15311-coupe-boulon-450mm/15311
https://www.sodise.com/products/15312-coupe-boulon-600mm/15312
https://www.sodise.com/products/15313-coupe-boulon-900mm/15313
https://www.sodise.com/products/12559-tenaille-russe-280mm-gainee---carte/12559
https://www.sodise.com/products/12795-tenaille-russe-250mm-gainee---carte/12795
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TENAILLE RUSSE À FORTE DÉMULTIPLICATION
Acier à outil spécial, trempé à l’huile.  
Permet un travail moins fatiguant : 25% d'effort économisé comparé à des tenailles russes standards

Réf. Longueur Ø du 昀椀l métallique dur Ø du 昀椀l métallique demi dur
12174 250mm 1,8mm 3,3mm

27,50€
RÉF. 12174

PINCE MULTIPRISE COBRA®

Réglage à même la pièce par simple pression du bouton : pas de glissement inopiné de la charnière.

Réf. Longueur Serrage sur tube Positions de réglage Prix unitaire

12109 125mm 27mm 13 26,90€
13694 150mm 32mm 11 27,90€
13696 180mm 42mm 18 28,90€
13697 250mm 50mm 25 29,90€
13698 300mm 70mm 30 41,90€
13724 400mm 90mm 27 75,90€
12656 560mm 115mm 20 129,00€

➟ Réglage de précision par simple pression du bouton

+

COUPE BOULON GAINÉ
Tranchants trempés par induction, dureté d'environ 64 HRC. 
Acier hautes performances au chrome-vanadium, forgé et trempé à l'huile en plusieurs phases. 
60% d'effort économisé par rapport à des pinces coupantes de côté standard.

Réf. 12387
Longueur 200mm

Ø du 昀椀l métallique dur 4mm

Ø du 昀椀l métallique demi dur 5,2mm

Ø du 昀椀l corde à piano 3,6mm

43,90€
RÉF. 12387

PINCE UNIVERSELLE À FORTE DÉMULTIPLICATION
Conception massive pour sollicitations extrêmes. Utilisation universelle. 
Forme des poignées ergonomique optimisée pour une parfaite prise en main et un travail moins fatiguant.

Réf. Longueur Ø du 昀椀l métallique dur Ø du 昀椀l métallique demi dur
13618 240mm 3mm 4,6mm

49,90€
RÉF. 13618

40% d'effort économisé par rapport 
à une pince universelle standard.

PINCE CLÉ ATRAMENTISÉE BREVETÉE
Remplace la clé à molette et tout un jeu de clés plates, métriques et en pouces. 
Mâchoires lisses pour ne pas abimer les pièces au montage. 
Réglage rapide à même la pièce.

Réf. Longueur Ouverture Prix unitaire
13970 180mm 40mm 54,90€
13715 250mm 52mm 56,90€
13755 300mm 52mm 77,90€

Réf. 13970

PINCE COUPANTE DE CÔTÉ À FORTE DÉMULTIPLICATION
Puissance de coupe élevée et effort physique réduit grâce à la parfaite adaptation 
de l'angle de coupe et du rapport de démultiplication. 
Tranchants de précision trempés par induction (dureté environ 64 HRC) 
pour tous les types de fil, y compris la corde à piano.

Réf. Longueur
Ø du 昀椀l 
métallique dur

Ø du 昀椀l métallique 
demi dur

Ø du 昀椀l corde 
à piano Prix unitaire

13962 160mm 2,5mm 3,4mm 2mm 29,90€
13316 180mm 2,7mm 3,8mm 2,2mm 33,50€
12470 200mm 3mm 4,2mm 2,5mm 34,50€

Réf. 13962

TENAILLE RUSSE
Acier à outil spécial, forgé trempé à l’huile. 
Dureté d'environ 61HRC.

Réf. Longueur Prix unitaire
12150 220mm 15,90€
12151 250mm 17,90€
12173 280mm 19,50€

➟ Idéal clôture agricole

+

https://www.sodise.com/products/304417-coupe-boulon-200mm-gaine---presentoir-de-10-pcs/12387
https://www.sodise.com/products/304417-coupe-boulon-200mm-gaine---presentoir-de-10-pcs/12387
https://www.sodise.com/products/13715-pince-cle-grise-gainee-250mm-avec-bouton-poussoir/13715
https://www.sodise.com/products/13970-pince-cle-grise-gainee-180mm-avec-bouton-poussoir/13970
https://www.sodise.com/products/13970-pince-cle-grise-gainee-180mm-avec-bouton-poussoir/13970
https://www.sodise.com/products/13755-pince-cle-grise-gainee-300mm-avec-bouton-poussoir/13755
https://www.sodise.com/products/12470-pince-coupante-200mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/12470
https://www.sodise.com/products/13316-pince-coupante-180mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13316
https://www.sodise.com/products/13962-pince-coupante-160mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13962
https://www.sodise.com/products/13962-pince-coupante-160mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13962
https://www.sodise.com/products/12109-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-125mm/12109
https://www.sodise.com/products/12656-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-560mm/12656
https://www.sodise.com/products/13694-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-150mm/13694
https://www.sodise.com/products/13696-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-180mm/13696
https://www.sodise.com/products/13697-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-250mm/13697
https://www.sodise.com/products/13698-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-300mm/13698
https://www.sodise.com/products/13724-pince-multiprise-entrepassee-avec-bouton-poussoir-cobra-400mm/13724
https://www.sodise.com/products/13618-pince-universelle-240mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13618
https://www.sodise.com/products/13618-pince-universelle-240mm-a-forte-demultiplication-bi-matiere/13618
https://www.sodise.com/products/12150-10-tenailles-russes-220mm---presentoir-de-10-pcs/12150
https://www.sodise.com/products/12151-10-tenailles-russes-250mm---presentoir-de-10-pcs/12151
https://www.sodise.com/products/12173-tenaille-russe-280mm/12173
https://www.sodise.com/products/12174-tenaille-russe-250mm-a-forte-demultiplication/12174
https://www.sodise.com/products/12174-tenaille-russe-250mm-a-forte-demultiplication/12174
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MALLETTE DE DÉPANNAGE 33 PIÈCES

1 299,00€
RÉF. 13959

33 PIÈCES

COFFRET STANDARD 26 OUTILS ISOLÉS
Comprenant un assortiment d'outils isolés KNIPEX 
pour travailler sur des installations électriques. Coffret en plastique robuste. 
Plateau en mousse avec empreintes pour les outils.Cloison de séparation 
détachable. 
Composition : 
- Pince universelle 
- Pince coupante de côté (réf. 13314) 
- Clé à fourche x7 
- Couteau à dégainer 
- Tournevis pour vis à fente x4 
- Tournevis tête cruciforme x3 
- Poignée transversale en T (réf. 13988) 
- Douille à 6 pans x7  
  (réf. 15158, 15159, 15164, 15165, 15166, 15168, 15177) 
- Couteau d'électricien pour câbles

759,00€
RÉF. 13996

CHAINE DE SIGNALISATION PVC

Réf.  Couleur Diamètre Longueur

14865 Jaune et noir 8mm 25m

24,50€
RÉF. 14865

25M

PANNEAU DANGER HAUTE TENSION 
RIGIDE 330X200MM
Panneau en PS choc, épaisseur 3 mm, très résistant. 
Utilisation : intérieur et extérieur. 
Norme 7010 et ISO 3864.

14,90€
RÉF. 61501

PANNEAU "INTERDIT AUX PERSONNES  
NON AUTORISÉES" Ø 300MM
Panneau en PS choc, épaisseur 3 mm, très résistant. 
Utilisation : intérieur et extérieur. 
Norme 7010 et ISO 3864.

16,90€
RÉF. 61503

PINCE POUR INSTALLATIONS ÉLECTRIQUES
Pince multifonction pour installations électriques; pour saisir les formes plates et rondes, 
plier, ébavurer, couper les câbles, dénuder les conducteurs et sertir les embouts. 
Charnière vissée : mouvement de la pince précis et sans jeu. 
Poignées isolées par gaines bi-matière, certifiées VDE.

Réf. Longueur Section

13984 200mm 15 à 50mm2

69,90€
RÉF. 13984

6 fonctions en une 
seule pince !

KIT DE BALISAGE ZONE DE TRAVAIL
Kit comprenant : 
- 6 poteaux de signalisation Ø 40 jaune et noir 
H.850mm avec base plastique réf.61563 
- 2 panneaux "danger haute tension" rigide 
330x200mm réf.61501 
- 2 panneaux "interdit aux personnes non autorisées" 
Ø 300mm réf.61503 
- 1 chaine de signalisation jaune/noir en plastique Ø 
8mm 25m réf.14865

199,00€
RÉF. 28727

X6 X2

X2

X1

SPÉCIAL OUTILS ISOLÉS/VÉHICULES ÉLECTRIQUES

POTEAU DE SIGNALISATION
Poteau plastique. 
Hauteur 85cm.

25,90€
RÉF. 61563

Base lestable assurant 
une bonne stabilité.

Composition :  
- 1 paire de gants pour électricien 410mm 
- 1 clé à cliquet avec carré mâle 3/8" 
-  4 douilles à six pans avec carré femelle 3/8" (10 à 13mm)
- 6 douilles KNIPEX 3/8" 
- 2 rallonges avec carré femelle/mâle 3/8" 
- 1 pince demi-ronde PVC 
-   3 tournevis Phillips® pour vis à tête cruciforme 
   (PH1, PH2, PH3)
- 2 tournevis pour vis à fente 3,5mm et 6,5mm 
- 6 clés à fourche (8, 9, 10, 11, 12, 13mm) 
- 1 pince coupante de côté 
- 1 pince demi-ronde avec tranchant 
- 1 pince de préhension PVC 
- 1 pince-clé 
- 3 embouts de sécurité autobloquant

https://www.sodise.com/products/305212-coffret-de-douilles-1-2-isolees-1000v---26-pcs/13996
https://www.sodise.com/products/310015-poignee-en-t-1-2-200mm-isolee-1000v/13988
https://www.sodise.com/products/304456-pince-coupante-200mm-multifonction-isolee-1000v-bi-matiere/13984
https://www.sodise.com/products/304456-pince-coupante-200mm-multifonction-isolee-1000v-bi-matiere/13984
https://www.sodise.com/products/305975-poteau-de-signalisation/61563
https://www.sodise.com/products/15158-douille-1-2-de-10mm-isolee-1000v/15158
https://www.sodise.com/products/15159-douille-1-2-de-11mm-isolee-1000v/15159
https://www.sodise.com/products/15164-douille-1-2-de-12mm-isolee-1000v/15164
https://www.sodise.com/products/15165-douille-1-2-de-13mm-isolee-1000v/15165
https://www.sodise.com/products/15166-douille-1-2-de-14mm-isolee-1000v/15166
https://www.sodise.com/products/15168-douille-1-2-de-17mm-isolee-1000v/15168
https://www.sodise.com/products/15177-douille-1-2-de-19mm-isolee-1000v/15177
https://www.sodise.com/products/13314-pince-coupante-160mm-bi-matiere/13314
https://www.sodise.com/products/14865-chaine-de-signalisation-jaune-noir-en-plastique-8mm-25m/14865
https://www.sodise.com/products/14865-chaine-de-signalisation-jaune-noir-en-plastique-8mm-25m/14865
https://www.sodise.com/products/426073-mallette-de-depannage-33-pieces-pour-vehicules-electriques/13959
https://www.sodise.com/products/433847-kit-de-balisage-zone-de-travail/28727
https://www.sodise.com/products/438948-panneau-danger-haute-tension-rigide-330x200mm/61501
https://www.sodise.com/products/438950-panneau-interdit-aux-personnes-non-autorisees-300mm/61503
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MULTIMÈTRE DIGITAL AUTOMATIQUE COMPACT
Cat III 600V. Ecran LCD rétroéclairé. Alimentation : AAA x 2 (fournies).

28,50€
RÉF. 09078

+ Éco-contribution : 0,04€

➟  Fonction NCV : détection sans contact des câbles 
sous tension (dans un mur par exemple).

➟  Fonction LINE : permet de détecter les câblages et 
connexions défectueuses de manière automatisée 
et quasi immédiate.

+
THERMOMÈTRE INFRAROUGE
Lecture précise et fiable. 
Plage de réglage : -30°C à 550°C. 
➠Unité de mesure : Celsius/Farhenheit  
➠Fonction de mémorisation  des valeurs 
➠Paramétrage des valeurs d'alarme température haute et basse 
➠Poignée ergonomique 
Livré avec pile et dragonne.

34,50€
RÉF. 09081

+ Éco-contribution : 0,04€

TESTEUR DE COMPRESSION 
CYLINDRE MOTEUR
Testeur essence et diesel. 
Mallette composée de : 
- 22 adaptateurs pour bougie de préchauffage 
- 4 adaptateurs pour bougie d'allumage 
- 1 adaptateur pour injecteurs 
- 1 manomètre 0 à 40 bar 
- 1 flexible 
- 1 raccord coudé 
- Joints de rechange.

149,00€
RÉF. 71227

30 PIÈCES

TESTEUR DE PRESSION D'INJECTEUR 
DE CARBURANT
Testeur essence et diesel. 
Permet de tester la pression de 
carburant et la pression d’huile. 
Mallette composée de : 
- 1 manomètre 0 à 10 bar. 
-  Adaptateurs pour puits de 

bougies.

99,00€
RÉF. 71229

45 PIÈCES

KIT TESTEUR DE SYSTÈME DE REFROIDISSEMENT
Kit complet pour la détection de fuites dans les systèmes de refroidissement. 
Comprend des adaptateurs avec raccords rapides compatibles avec la majorité 
des voitures européennes et japonaises. 
Adaptateurs génériques permettant 
l'utilisation sur une large gamme de 
véhicules et systèmes.

195,00€
RÉF. 71050

21 PIÈCES

COFFRET DE CONTRÔLE ET DE REMPLISSAGE DU 
CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT - 27 PCS
Mallette composée de : 
- 1 pompe avec manomètre 0 à 2,5 bar. 
- 17 bouchons vissés en ABS. 
- 3 bouchons quart de tour en métal. 
- 1 clé de vissage. 
- 1  thermomètre 0 à 200°C. 
- 2 connecteurs R123/R124 et R123/R125 
- 1 kit de remplissage de circuit de refroidissement par dépression. 
- 1 adaptateur conique 15-44mm.  
Compatible avec la majorité des marques de voiture.

179,00€
RÉF. 71052

27 PIÈCES

COFFRET DE REPOUSSE PISTONS
Coffret composé de : 
- 1 broche avec filetage à droite 
- 1 broche avec filetage à gauche 
- 1 plaque d'effort 
- 15 adaptateurs.

34,90€
RÉF. 15704

18  PIÈCES
COFFRET PIED À COULISSE À LECTURE NUMÉRIQUE                  
AU 1/100ÈME - 150MM
Lecture 0-150mm. En acier inoxydable. Grande précision. Jauge de profondeur. 
Livré en coffret avec 2 piles LR44.

39,90€
RÉF. 14404

+ Éco-contribution : 0,03€

COFFRET PIED À COULISSE AU 1/50ÈME - 200MM
Lecture 0-200mm. Acier inoxydable trempé. 
Avec vis de blocage, jauge de profondeur. Réglet 200x13mm.

26,50€
RÉF. 14402

https://www.sodise.com/products/305205-repousse-piston-pour-etrier-de-frein---coffret-de-18-pcs/15704
https://www.sodise.com/products/301315-testeur-de-systeme-de-refroidissement---coffret-de-21-pcs/71050
https://www.sodise.com/products/305131-testeur-et-remplissage-pneumatique-de-systeme-de-refroidissement---coffret-de-27-pcs/71052
https://www.sodise.com/products/311576-coffret-pied-a-coulisse-200mm-1-50-avec-jauge-de-profondeur-et-reglet---coffret/14402
https://www.sodise.com/products/311578-coffret-pied-a-coulisse-digital-150mm-1-100-avec-jauge-de-profondeur---coffret/14404
https://www.sodise.com/products/305127--testeur-de-pression-d-injecteur-de-carburant-essence-diesel---coffret-de-45-pcs/71229
https://www.sodise.com/products/305129-testeur-de-compression-cylindre-moteur---coffret-de-30-pcs/71227
https://www.sodise.com/products/303931-multimetre-digital-echelle-automatique-cat-iii-600v-avec-sonde-temperature/09078
https://www.sodise.com/products/308744-thermometre-infrarouge--30-a-550-c/09081
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COFFRET DÉMULTIPLICATEUR DE FORCE
Composition :  
- 1 démultiplicateur de force 
- 1 rallonge 270mm 
- 1 poignée 
- douilles

59,00€
RÉF. 17118

➟   Permet de démonter 
sans forcer

+
Exemple de démultiplication 
R1:64 : pour faire tourner 
l’écrou 1 fois , il faut tourner 
la manivelle 64 fois.

!

R1:64 
4800NM 
2 DOUILLES : 32-33MM

99,00€
RÉF. 17121

R1:68 
4800NM 
4 DOUILLES : 24-32-33-34MM

99,00€
RÉF. 17119 R1:58 

3800NM 
6 DOUILLES : 24-27-29-32-33-38 MM

DÉMONTE PNEUS
Réf. Longueur Usage Type Poids Prix unitaire
12746 380mm VL Fusil 0,50kg 31,50€
12750 530mm PL Face 1kg 59,90€
12754 750mm PL Force 1,5kg 139,00€

DÉMONTE PNEUS PL DROIT

Réf. Longueur Usage Type Poids

12752 800mm PL Halte 1,7kg

89,90€
RÉF. 12752

CLÉ EN CROIX
Modèle renforcé.

Réf. Carré de Usage
15605 1/2'' + 17-19-21mm VL
15607 3/4" + 24-27-30mm PL

14,90€
RÉF. 15605

49,90€
RÉF. 15607

VL PL

KIT DE RÉPARATION POUR PNEUS TUBELESS - 8 PCS
Composition : 
-  1 outil alésoir (pour préparer l'entrée 

de la tresse dans le pneu)
-  1 porte tresse (permettant de 

positionner la tresse correctement 
dans le pneu)

-  5 tresses de réparation Ø 6mm 
longueur 100mm

-  1 tube de colle vulcanisante 12g. 
Sur cavalier

7,90€
RÉF. 17296

ANTI-CREVAISON
Traitement préventif et réparateur 
permettant de colmater instantanément le 
pneumatique et d’éviter la perte de pression.

9,90€
RÉF. 06748

1L

TRESSE DE RÉPARATION POUR PNEUS

12,90€
RÉF. 17194

14,50€
RÉF. 17195

Réf. 17194 17195
Lot de x 30 x 60
Longueur 200mm 100mm
Conditionnement boîte boîte

PRIXPRIX  

CANON !CANON !

Livré en coffret.

Livré en coffret.

Livré en coffret.

https://www.sodise.com/products/316805-anti-crevaison-gel-fluide-vert---bidon-de-1l/06748
https://www.sodise.com/products/305799-demonte-pneu-800mm-pl-type-halte/12752
https://www.sodise.com/products/305799-demonte-pneu-800mm-pl-type-halte/12752
https://www.sodise.com/products/305818-coffret-demultiplicateur-de-force-4800nm-r1-64-2-douilles/17118
https://www.sodise.com/products/305821-coffret-demultiplicateur-de-force-4800nm-r1-68-4-douilles/17121
https://www.sodise.com/products/305896-coffret-demultiplicateur-de-force-3800nm-r1-58-6-douilles/17119
https://www.sodise.com/products/365045-kit-de-reparation-pour-pneus-tubeless---8-pcs/17296
https://www.sodise.com/products/12746-demonte-pneu-380mm-vl-type-fusil/12746
https://www.sodise.com/products/12750-demonte-pneu-530mm-pl-type-face/12750
https://www.sodise.com/products/12754-demonte-pneu-750mm-pl-type-force/12754
https://www.sodise.com/products/15605-cle-en-croix-vl-carre-1-2-douilles-17-19-21mm/15605
https://www.sodise.com/products/15605-cle-en-croix-vl-carre-1-2-douilles-17-19-21mm/15605
https://www.sodise.com/products/15607-cle-en-croix-pl-carre-3-4-douilles-24-27-30mm/15607
https://www.sodise.com/products/15607-cle-en-croix-pl-carre-3-4-douilles-24-27-30mm/15607
https://www.sodise.com/products/17194-tresse-de-reparation-200mm-pour-pneus---boite-de-30-pcs/17194
https://www.sodise.com/products/17194-tresse-de-reparation-200mm-pour-pneus---boite-de-30-pcs/17194
https://www.sodise.com/products/17195-tresse-de-reparation-100mm-pour-pneus---boite-de-60-pcs/17195
https://www.sodise.com/products/17195-tresse-de-reparation-100mm-pour-pneus---boite-de-60-pcs/17195
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AFFÛTEUR ÉLECTRIQUE PRO 
POUR CHAÎNE
Socle en fonte d’aluminium. 
Livré sans chaîne.

Réf. 10438
Alimentation 230V 50Hz
Vitesse 
maximum 5000 tr/min

Puissance 85W

159,00€
RÉF. 10438

+ Éco-contribution : 0,20€

HACHETTE 600G AVEC MANCHE FIBRE 380MM
Manche fibre. 
Poignée ergonomique.

Réf. 15350
Longueur 380mm
Poids 0,6kg

4,90€
RÉF. 15350

MERLIN 4,6KG AVEC MANCHE FIBRE
Manche fibre anti-dérapant. Bague de protection.

Réf. Longueur Poids
15353 900mm 4,6kg

21,50€
RÉF. 15353

BROUETTE ACIER GALVANISÉ 80L
Bac galvanisé épaisseur 0,7mm. Tube Ø 30mm. 
Roue à disque pneumatique Ø 400mm. 
Butoir de déversement. 
Livrée démontée.

79,00€
RÉF. 08443

Roue de rechange réf.26317.
!

FENDEUR DE BÛCHES HORIZONTAL 5T SUR ROUES
Avec cage de protection. 
Moteur 230V 50Hz - 1500W - 2800 tr/min. 
Longueur de bûches max : 520mm. 
Ø de coupe : 50 à 250mm. 
Dimensions : 1000x310x480mm. 
Avec roues de déplacement. 
Pression hydraulique : 20Mpa. 
IP54.

Réf. Poids
08907 53kg

429,00€
RÉF. 08907

+ Éco-contribution : 2,65€

BÂCHE MEDIUM
Gamme médium En polyéthylène. 
Œillets aluminium tous les 50cm. 
Multi-usages.

Réf. Dimensions
18300 2x3m

4,50€
RÉF. 18300

80g/m².

BÂCHE SPÉCIALE BOIS
En polyéthylène. 
Oeillets aluminium tous les 50cm.

Réf. Dimensions
18345 1,5x6m

5,50€
RÉF. 18345

80g/m².

BÂCHE ULTRA-LOURDE
Gamme ultra-lourde. En polyéthylène. 
Résistance élevée. 
Œillets aluminium tous les 50cm. 
Multi-usages.

Réf. Dimensions
18328 4x5m

39,90€
RÉF. 18328

Coins renforcés. 
240 g/m² environ.

MASSE 4KG AVEC MANCHE FIBRE
Manche fibre anti-dérapant. Bague de protection.

Réf. Longueur Poids
15352 900mm 4kg

19,90€
RÉF. 15352

STOCK

https://www.sodise.com/products/303791-affuteur-electrique-pour-chaine-de-tronconneuse/10438
https://www.sodise.com/products/303791-affuteur-electrique-pour-chaine-de-tronconneuse/10438
https://www.sodise.com/products/305799-demonte-pneu-800mm-pl-type-halte/12752
https://www.sodise.com/products/309946-brouette-acier-galvanise-80l/08443
https://www.sodise.com/products/311992-bache-de-protection-special-bois-1-5x6m-80g/18345
https://www.sodise.com/products/311992-bache-de-protection-special-bois-1-5x6m-80g/18345
https://www.sodise.com/products/305077-fendeur-de-buches-horizontal-5t-sur-roues/08907
https://www.sodise.com/products/305077-fendeur-de-buches-horizontal-5t-sur-roues/08907
https://www.sodise.com/products/308597-hachette-600g-avec-manche-fibre-380mm/15350
https://www.sodise.com/products/308597-hachette-600g-avec-manche-fibre-380mm/15350
https://www.sodise.com/products/308602-masse-4kg-avec-manche-fibre/15352
https://www.sodise.com/products/308602-masse-4kg-avec-manche-fibre/15352
https://www.sodise.com/products/308607-merlin-4-6kg-avec-manche-fibre/15353
https://www.sodise.com/products/308607-merlin-4-6kg-avec-manche-fibre/15353
https://www.sodise.com/products/18300-bache-de-protection-2x3m-80g/18300
https://www.sodise.com/products/18300-bache-de-protection-2x3m-80g/18300
https://www.sodise.com/products/18328-bache-de-protection-4x5m-240g/18328
https://www.sodise.com/products/18328-bache-de-protection-4x5m-240g/18328
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BOUCLES MÉTALLIQUES GALVANISÉES
Pour feuillard textile.

Réf. Lot de Largeur
14035 x 1000 13mm
14036 x 1000 16mm

44,90€
RÉF. 14035

52,90€
RÉF. 14036

RUBAN ADHÉSIF  PVC - BÂTIMENT
Ruban de protection pour les travaux de construction 
et de plâtrage, laine de verre, pare vapeur. 
Épaisseur : 0,13mm.

Réf. Couleur Dimensions
17248 orange 50mmx33m

5,50€
RÉF. 17248

TOILE AMÉRICAINE
Haut de gamme, à forte adhérence. 
Convient à la fixation et la réparation de tubes, tuyaux et tuyaux d’arrosage. 
Se déchire à la main. Résistant aux intempéries. 
Tenue en température : 60°C 
(temporairement jusqu'à 80°C) 
Charge de rupture : 183N/25mm 
Pouvoir adhésif : 13N/25mm.

Réf. Couleur Dimensions
20380 argent 48mmx25m
20382 noir 48mmx25m

9,50€
RÉF. 20380

9,50€
RÉF. 20382➟ Epaisseur : 0,30mm 

➟ Waterproof

+

Adhésif : caoutchouc naturel 
Support : toile avec revêtement PE 
Tenue en température : 60°C 
(temporairement jusqu'à 80°C) 
Charge de rupture : 183N/25mm 
Pouvoir adhésif : 13N/25mm 
Épaisseur : 0,30mm

RUBAN ADHÉSIF
Ruban couleur havane. 
Base solvant.

Réf. 14507
Epaisseur 28μm
Dimensions 48mmx100m

4,90€
RÉF. 14507

FILM ÉTIRABLE AUTO-ADHÉSIF
Film étirable de palettisation manuelle. 
Épaisseur : 17μm Utilisation industrielle. Non alimentaire.

DÉVIDOIR POUR FEUILLARD TEXTILE
Pour diamètre intérieur bobine 76mm. 
Vendu vide.

Réf. Dimensions
14031 640x330x365mm

89,00€
RÉF. 14031

TENDEUR POUR FEUILLARD 
POLYPRO ET TEXTILE
Pour feuillard largeur 9 à 19mm.

65,90€
RÉF. 14033

FEUILLARD TEXTILE FIL À FIL 13MM
Blanc. 
Résistance à la rupture : 380kg (+/-7%) 
Diamètre bobine : 290mm. 
Diamètre mandrin : 76mm. 
Largeur bobine : 240mm. 

55,90€
RÉF. 14025

Réf. 14025
Longueur 1100m
Largeur 13mm
Poids 6,83kg

FEUILLARD TEXTILE FIL À FIL 16MM
Blanc. 
Résistance à la rupture : 450kg (+/-7%). 
Diamètre bobine : 290mm. 
Diamètre mandrin : 76mm. 
Largeur bobine : 140mm.

57,50€
RÉF. 14027

Réf. 14027
Longueur 850m
Largeur 16mm
Poids 6,36kg

Réf. Lot de Couleur Poids Dimensions Prix 
unitaire

Soit 
le lot

14515 x 1
transparent 2,2kg 450mmx270m

19,90€

14515.06 x 6 15,00€ 90,00€

14517 x 1 noir 
opaque 2,2kg 450mmx270m

21,50€

14517.06 x 6 17,90€ 107,40€

https://www.sodise.com/products/311118-ruban-adhesif-pvc---batiment/17248
https://www.sodise.com/products/311118-ruban-adhesif-pvc---batiment/17248
https://www.sodise.com/products/306793-ruban-adhesif-emballage-48mmx100m/14507
https://www.sodise.com/products/306793-ruban-adhesif-emballage-48mmx100m/14507
https://www.sodise.com/products/305554-feuillard-textile-fil-a-fil-blanc-16mm-850m/14027
https://www.sodise.com/products/305554-feuillard-textile-fil-a-fil-blanc-16mm-850m/14027
https://www.sodise.com/products/305556-feuillard-textile-fil-a-fil-blanc-13mm-1100m/14025
https://www.sodise.com/products/305556-feuillard-textile-fil-a-fil-blanc-13mm-1100m/14025
https://www.sodise.com/products/305558-devidoir-pour-feuillard-textile/14031
https://www.sodise.com/products/305558-devidoir-pour-feuillard-textile/14031
https://www.sodise.com/products/305562-tendeur-9x19mm-pour-feuillard-polypropylene-et-textile/14033
https://www.sodise.com/products/20380-ruban-adhesif-toile-americaine-argent-0-30x48mm-25m/20380
https://www.sodise.com/products/20380-ruban-adhesif-toile-americaine-argent-0-30x48mm-25m/20380
https://www.sodise.com/products/20382-ruban-adhesif-toile-americaine-noir-0-30x48mm-25m/20382
https://www.sodise.com/products/20382-ruban-adhesif-toile-americaine-noir-0-30x48mm-25m/20382
https://www.sodise.com/products/14035-boucles-metalliques-galvanisees-13mm-pour-feuillard-textile---lot-de-1000-pcs/14035
https://www.sodise.com/products/14035-boucles-metalliques-galvanisees-13mm-pour-feuillard-textile---lot-de-1000-pcs/14035
https://www.sodise.com/products/14036-boucles-metalliques-galvanisees-16mm-pour-feuillard-textile---lot-de-1000-pcs/14036
https://www.sodise.com/products/14036-boucles-metalliques-galvanisees-16mm-pour-feuillard-textile---lot-de-1000-pcs/14036
https://www.sodise.com/products/14515-film-etirable-transparent-17microns-450mm-270m/14515
https://www.sodise.com/products/14515-film-etirable-transparent-17microns-450mm-270m/14515.06
https://www.sodise.com/products/14517-film-etirable-opaque-17microns-450mm-270m/14517
https://www.sodise.com/products/14517-film-etirable-opaque-17microns-450mm-270m/14517.06
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PRISE 3 PLOTS FEMELLE ABS
2 points de fixation. 

Réf. Prise
16440 femelle

3,10€
RÉF. 16440

PRISES 3 PLOTS FEMELLE ABS
4 points de fixation. 

Réf. Prise
16444 femelle

3,10€
RÉF. 16444

FICHE 3 PLOTS MÂLE ABS
Avec capuchon. 

Réf. Prise
16446 mâle

2,95€
RÉF. 16446

SOCLE FEMELLE ABS
7 plots.

Réf. Prise
17124 femelle

2,70€
RÉF. 17124

SOCLE FEMELLE MÉTALLIQUE
7 plots. 

Réf. Prise
17111 femelle

4,59€
RÉF. 17111

FICHE MÂLE ABS
7 plots. 

Réf. Prise
16122 mâle

2,25€
RÉF. 16122

FICHE MÂLE MÉTALLIQUE
7 plots. 

Réf. Prise
16110 mâle

3,10€
RÉF. 16110

PROLONGATEUR ABS
7 plots. 

Réf. Prise
16114 femelle

3,80€
RÉF. 16114

MINI ADAPTATEUR
13 plots femelles. 
7 plots mâles.

4,50€
RÉF. 17616

ADAPTATEUR
13 plots mâles. 7 plots femelles. 
Pour véhicules allemands.

4,50€
RÉF. 17615

FICHE MÂLE 13 PLOTS

5,20€
RÉF. 17638

26,00€
RÉF. 16128

FAISCEAU D'ALIMENTATION
Pour attelage 13 plots. En sachet. 
Composition : 
- 1 socle plastique 13 plots. 
- 1 capuchon d’étanchéité. 
- 7 connecteurs rapides bleus. 
- 2 cosses à œil 6mm isolées à sertir. 
- 1 porte fusible avec fusible 8A. 
- 3 vis de fixation 
- 1 faisceau de câble.

https://www.sodise.com/products/308479-prise-3-plots-femelle-plastique-2-points-de-fixation/16440
https://www.sodise.com/products/308479-prise-3-plots-femelle-plastique-2-points-de-fixation/16440
https://www.sodise.com/products/308471-faisceau-d-attelage-13-plots/16128
https://www.sodise.com/products/17615-adaptateur-13-plots-males-7-plots-femelles/17615
https://www.sodise.com/products/17616-adaptateur-compact-7-plots-males-13-plots-femelles/17616
https://www.sodise.com/products/16444-prise-3-plots-femelle-plastique-4-points-de-fixation/16444
https://www.sodise.com/products/16444-prise-3-plots-femelle-plastique-4-points-de-fixation/16444
https://www.sodise.com/products/16446-fiche-3-plots-male-plastique-avec-capuchon/16446
https://www.sodise.com/products/16446-fiche-3-plots-male-plastique-avec-capuchon/16446
https://www.sodise.com/products/16110-fiche-male-metallique-7-plots/16110
https://www.sodise.com/products/16110-fiche-male-metallique-7-plots/16110
https://www.sodise.com/products/17111-socle-femelle-metallique-compact-7-plots/17111
https://www.sodise.com/products/17111-socle-femelle-metallique-compact-7-plots/17111
https://www.sodise.com/products/16114-prolongateur-plastique-7-plots---blister/16114
https://www.sodise.com/products/16114-prolongateur-plastique-7-plots---blister/16114
https://www.sodise.com/products/16122-fiche-male-plastique-7-plots/16122
https://www.sodise.com/products/16122-fiche-male-plastique-7-plots/16122
https://www.sodise.com/products/17124-socle-femelle-plastique-7-plots/17124
https://www.sodise.com/products/17124-socle-femelle-plastique-7-plots/17124
https://www.sodise.com/products/17638-fiche-male-plastique-13-plots/17638
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LAMPES H1
Réf. Designation_Ref Culot Prix unitaire
16221

H1 - 12V - 55W P14,5s
2,25€

16220 1,59€
16284 H1 - 24V - 70W P14,5s 1,85€

LAMPE H3
Réf. Culot Conditionnement Prix unitaire
16231

H3 - 12V - 55W PK22s
Blister 1,85€

16230 boîte 1,45€
16234 H3 - 12V - 100W PK22s Blister 2,20€

LAMPE H4
Réf. Culot Conditionnement Prix unitaire
16011 H4 - 12V - P43 - 

60/55W Blanche P43t
Blister 4,10€

16009 boîte 3,00€

16019
H4 - 12V - P45 - 
60/55W Blanche P45t Blister 4,10€

16025
H4 - 24V - P43 - 
75/70W Blanche P43t boîte 4,35€

LAMPE H7
Réf. Designation_Ref Culot Conditionnement Prix unitaire
16858

H7 - 12V - 55W Px26d
Blister 3,80€

16863 boîte 3,00€
16864 H7 - 24V - 70W Px26d boîte 3,00€

Réf. Lot de Culot Conditionnement
16241.02 Poirette 12V - 21/5W x 2 S25 Blister
16236.02 Poirette 12V - 21W x 2 S25 Blister

LAMPE POIRETTE

1,55€
RÉF. 16241.02

1,79€
RÉF. 16236.02

COFFRET DE SECOURS 12V H1/H7
6 lampes : 
- Lampe H1  
- Lampe H7  
- Poirette P21W  
- Poirette P21/5W  
- Graisseur R5W  
- Wedgebase W5W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A 
Dimensions coffret : 85x65x52mm

6,20€
RÉF. 16275

H1-H7

COFFRET DE SECOURS 12V H7
5 lampes : 
- Lampe H7 
- Poirette P21W  
- Poirette P21/5W  
- Graisseur R5W  
- Wedgebase W5W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A 
Dimensions coffret : 85x65x52mm

4,75€
RÉF. 16287

H7

COFFRET DE SECOURS 12V H1/H4/H7
8 lampes : 
- 1 x H4 60/55W P43t 
- 1 x H7 55W PX26d 
- 1 x H1 55W P14,5s 
- 1 x poirette PY21W BAU15s 
- 1 x poirette ambrée P21/5W BA15s 
- 1 x graisseur R5W BA15s 
- 1 x navette C5W SV8 11x38 
- 1 x wedgebase  W5W W2,1x9,6d 
1 x fusible 10A 
1 x fusible 15A 
1 x fusible 20A 
1 x mini fusible 10A 
1 x mini fusible 15A 
Dimensions coffret : 85x85x55mm

7,65€
RÉF. 16270

H1-H4-H7

COFFRET DE SECOURS 12V H4
5 lampes : 
- Lampe H4 60/55W P43T  
- Navette C5W  
- Poirette P21/5W  
- Graisseur 5W R5W  
- Poirette 21W  
2 fusibles enfichables 15A et 10A 
Dimensions coffret : 85x65x52mm

5,65€
RÉF. 16283

H4

COFFRET DE SECOURS 24V H7
6 lampes : 
- 1 ampoule H7 
- 1 navette C5W 
- 2 Poirettes P21W 
- 1 graisseur R10W 
- 1 ampoule W5W 
3 fusibles  
Dimensions coffret : 90x90x53mm

14,00€
RÉF. 20176

24V 

H7

60

https://www.sodise.com/products/305133-coffret-de-secours-12v-h1-h4-h7---8-lampes-5-fusibles/16270
https://www.sodise.com/products/305135-coffret-de-secours-12v-h1-h7---6-lampes-et-2-fusibles/16275
https://www.sodise.com/products/305138-coffret-de-secours-12v-h4---5-lampes-et-2-fusibles/16283
https://www.sodise.com/products/305144-coffret-de-secours-12v-h7---5-lampes-et-2-fusibles/16287
https://www.sodise.com/products/305157-coffret-de-secours-24v-h7---6-lampes-3-fusibles/20176
https://www.sodise.com/products/16009-lampe-h4-12v-60-55w-p43t-blanche/16009
https://www.sodise.com/products/16011-lampe-h4-12v-60-55w-p43t-blanche---blister/16011
https://www.sodise.com/products/16019-lampe-h4-12v-60-55w-p45t-blanche---blister/16019
https://www.sodise.com/products/16025-lampe-h4-24v-75-70w-p43t-blanche/16025
https://www.sodise.com/products/16220-lampe-h1-12v-55w-p14-5s/16220
https://www.sodise.com/products/16221-lampe-h1-12v-55w-p14-5s---blister/16221
https://www.sodise.com/products/16284-lampe-h1-24v-70w-pk22s/16284
https://www.sodise.com/products/16230-lampe-h3-12v-55w-pk22s/16230
https://www.sodise.com/products/16231-lampe-h3-12v-55w-pk22s---blister/16231
https://www.sodise.com/products/16234-lampe-h3-12v-100w-pk22s---blister/16234
https://www.sodise.com/products/16236-02-lampe-poirette-12v-21w-s25---blister-de-2-pcs/16236.02
https://www.sodise.com/products/16236-02-lampe-poirette-12v-21w-s25---blister-de-2-pcs/16236.02
https://www.sodise.com/products/16241-02-lampe-poirette-12v-21-5w-s25---blister-de-2-pcs/16241.02
https://www.sodise.com/products/16241-02-lampe-poirette-12v-21-5w-s25---blister-de-2-pcs/16241.02
https://www.sodise.com/products/16858-lampe-h7-12v-55w-px26d---blister/16858
https://www.sodise.com/products/16863-lampe-h7-12v-55w-px26d/16863
https://www.sodise.com/products/16864-lampe-h7-24v-70w-px26d/16864
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BALAI ESSUIE-GLACE AVANT À PONTETS
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion. Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc pour un essuyage optimum et un minimum de bruit. 
Coque refermable.

Réf. Longueur Prix unitaire
17801 280mm 3,35€
17802 350mm 3,40€
17803 400mm 3,85€
17804 450mm 4,20€
17805 480mm 4,35€
17806 500mm 4,65€
17807 530mm 4,80€
17808 550mm 4,95€
17809 600mm 5,10€
17810 650mm 5,70€

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟  Tous les composants sont traités      
      anti-corrosion par 3 traitements consécutifs
➟ Adaptateur pour tracteurs agricoles

+

Livré avec 3 adaptateurs 
dont 1 spécial agricole.

BALAI ESSUIE-GLACE AVANT PLAT
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion. Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc pour un essuyage optimum 
et un minimum de bruit. Coque refermable.

Réf. Longueur Prix unitaire
17830 350mm 8,20€
17832 400mm 9,90€
17834 450mm 10,50€
17835 480mm 10,90€
17836 500mm 11,20€
17837 530mm 11,90€
17838 550mm 12,10€
17840 600mm 12,50€
17841 650mm 12,75€
17843 700mm 14,70€
17844 750mm 15,50€

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Dé昀氀ecteur aérodynamique 
➟ Traitement anti-bruit 
➟  Tous les composants sont traités anti-

corrosion par 3 traitements consécutifs
➟  S'adapte sur 98% du parc automobile 

grâce à ses 6 adaptateurs

+

Livré avec 6 adaptateurs.

BALAI ESSUIE-GLACE ARRIÈRE
Essuie-glace sans armature métallique apparente : ne gèle pas. 
Design alliant confort et performance. 
1 pièce par boîte.

Réf. Longueur Prix unitaire
17855 300mm 4,10€
17856 350mm 4,40€
17857 400mm 4,70€

➟  Essuyage parfait dû à une pression                                      
homogène sur toute la longueur

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ Traitement anti-corrosion

+

COUPELLE RÉTROVISEUR
Dim : 160x240mm. 
Réversible. 
Fixation Ø 14-20mm. 
Pour Case - Claas - Manitou 
- Renault - Massey Fergusson.

23,50€
RÉF. 16472

BOULE DE VOLANT
A fixer sur le cercle du volant.

15,10€
RÉF. 17617

COUPELLE RÉTROVISEUR
Dim : 183x375mm. 
Réversible. Fixation Ø 16-20mm. 
Universel pour camions.

23,50€
RÉF. 16464

COUPELLE RÉTROVISEUR
Dim : 186x248mm. 
Réversible. 
Fixation Ø 18-20mm. 
Pour Case - Fiat - Massey Fergusson - 
Mc cormick - 
New Holland - Renault - 
Same deutz - Lamborghini.

17,30€
RÉF. 16463

COUPELLE RÉTROVISEUR
Dim : 250 x 155mm. 
Réversible. 
Fixation Ø 10-12-13mm. 
Pour Case - Same deutz. 
En vrac.

19,90€
RÉF. 17461

Dim : 250 x 155mm. 
Réversible. 
Fixation Ø 10-12-13mm. 
Pour Case - Same deutz.

COUPELLE DE RÉTROVISEUR
Dimensions : 232x145mm. 
Réversible. 
Fixations : Ø 15-18mm. 
Universel pour les camions, 
engins de terrassement et machines agricoles.

10,70€
RÉF. 17460

https://www.sodise.com/products/300772-boule-de-volant/17617
https://www.sodise.com/products/308429-coupelle-de-retroviseur-250x155mm-fixation-10-12-13mm/17461
https://www.sodise.com/products/308450-coupelle-de-retroviseur-232x145mm-fixation-15-18mm/17460
https://www.sodise.com/products/17801-balai-essuie-glace-avant-280mm-avec-3-adaptateurs/17801
https://www.sodise.com/products/17802-balai-essuie-glace-avant-350mm-avec-3-adaptateurs/17802
https://www.sodise.com/products/17803-balai-essuie-glace-avant-400mm-avec-3-adaptateurs/17803
https://www.sodise.com/products/17804-balai-essuie-glace-avant-450mm-avec-3-adaptateurs/17804
https://www.sodise.com/products/17805-balai-essuie-glace-avant-480mm-avec-2-adaptateurs/17805
https://www.sodise.com/products/17806-balai-essuie-glace-avant-500mm-avec-3-adaptateurs/17806
https://www.sodise.com/products/17807-balai-essuie-glace-avant-530mm-avec-2-adaptateurs/17807
https://www.sodise.com/products/17808-balai-essuie-glace-avant-550mm-avec-3-adaptateurs/17808
https://www.sodise.com/products/17809-balai-essuie-glace-avant-600mm-avec-3-adaptateurs/17809
https://www.sodise.com/products/17810-balai-essuie-glace-avant-650mm-avec-2-adaptateurs/17810
https://www.sodise.com/products/17830-balai-essuie-glace-avant-plat-350mm-avec-6-adaptateurs/17830
https://www.sodise.com/products/17832-balai-essuie-glace-avant-plat-400mm-avec-6-adaptateurs/17832
https://www.sodise.com/products/17834-balai-essuie-glace-avant-plat-450mm-avec-6-adaptateurs/17834
https://www.sodise.com/products/17835-balai-essuie-glace-avant-plat-480mm-avec-6-adaptateurs/17835
https://www.sodise.com/products/17836-balai-essuie-glace-avant-plat-500mm-avec-6-adaptateurs/17836
https://www.sodise.com/products/17837-balai-essuie-glace-avant-plat-530mm-avec-6-adaptateurs/17837
https://www.sodise.com/products/17838-balai-essuie-glace-avant-plat-550mm-avec-6-adaptateurs/17838
https://www.sodise.com/products/17840-balai-essuie-glace-avant-plat-600mm-avec-6-adaptateurs/17840
https://www.sodise.com/products/17841-balai-essuie-glace-avant-plat-650mm-avec-6-adaptateurs/17841
https://www.sodise.com/products/17843-balai-essuie-glace-avant-plat-700mm-avec-6-adaptateurs/17843
https://www.sodise.com/products/17844-balai-essuie-glace-avant-plat-750mm-avec-6-adaptateurs/17844
https://www.sodise.com/products/17855-balai-essuie-glace-arriere-300mm/17855
https://www.sodise.com/products/17856-balai-essuie-glace-arriere-350mm/17856
https://www.sodise.com/products/17857-balai-essuie-glace-arriere-400mm/17857
https://www.sodise.com/products/16463-coupelle-de-retroviseur-186x248mm-fixation-18-20mm/16463
https://www.sodise.com/products/16464-coupelle-de-retroviseur-183x375mm-fixation-16-20mm/16464
https://www.sodise.com/products/16472-coupelle-de-retroviseur-160x240mm-fixation-14-20mm/16472
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MANILLE DROITE- GRADE 80
Axe vissé haute résistance. 
Coefficient de sécurité : 6 fois la CMU. 
Norme : US Fed Spec RR-C-271.

Réf. 18506 18508 18510 18512
Cmu 2T 3,25T 4,75T 6,5T
Diamètre 16mm 19mm 22mm 25mm

Prix unitaire 5,00€ 8,75€ 14,20€ 19,90€

CROCHET RACCOURCISSEUR 
À CHAPE
Grade 80. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-1.

Réf. 20760 20762
Cmu 2T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm

3,80€
RÉF. 20760

9,30€
RÉF. 20762

MANILLE LYRE - GRADE 80
Axe vissé haute résistance. 
Coefficient de sécurité : 6 fois la CMU. 
Norme : US Fed Spec RR-C-271.

Réf. 18514 18516 18518 18520
Cmu 2T 3,25T 4,75T 6,5T
Diamètre 16mm 19mm 22mm 25mm

Prix unitaire 5,30€ 8,75€ 14,00€ 19,90€

MAILLON DE JONCTION AVEC BAGUE - GRADE 80
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-1.

Réf. 18536 18538
Cmu 2T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm

7,30€
RÉF. 18536

9,00€
RÉF. 18538

MAILLE DE TÊTE -  GRADE 80
Maille de tête simple.  Acier allié. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-4.

Réf. 18540 18542
Cmu 2,12T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 8/10mm

6,50€
RÉF. 18540

10,30€
RÉF. 18542

CROCHET DE SÉCURITÉ - GRADE 80
Crochet de sécurité automatique à chape. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-3.

Réf. 18552 18554
Cmu 2T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm

22,20€
RÉF. 18552

37,20€
RÉF. 18554

CROCHET DE SÉCURITÉ - GRADE 80
Crochet de sécurité automatique à œil. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-3.

Réf. 18546 18548
Cmu 2T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm

19,00€
RÉF. 18546

34,50€
RÉF. 18548

CROCHET À CHAPE
Grade 80. 
Crochet à chape avec linguet de sécurité. 
Coefficient de sécurité : 4 fois la CMU. 
Norme : EN 1677-2.

Réf. 20770 20772
Cmu 2T 3,15T
Ø de la chaîne 7/8mm 10mm

6,90€
RÉF. 20770

11,60€
RÉF. 20772

TENDEUR D'ARRIMAGE
Système d'arrimage complet avec tendeur, chaîne, crochet, raccourcisseur. 
Coefficient de sécurité : 2 fois la CMU. 
Norme EN 12195-3.

Réf. 18501 18503 18505 18504
Tmu 22kN 40kN 63kN 100kN
Diamètre 6mm 8mm 10mm 13mm
Longueur 3m 3,5m 3,5m 3,5m

Prix unitaire 115,90€ 155,00€ 205,00€ 321,90€

➟ Facile à installer 
➟ Sécurité assurée

+

TENDEUR D'ARRIMAGE
Tendeur d'arrimage à crochets goupillés. 
Equipé de goupilles de sécurité et de plaques de marquage. 
Coefficient de sécurité : 2 fois la CMU. 
Norme EN 12195-3.

Réf. 20780 20782 20786 20784
Tmu 22kN 40kN 100kN 63kN
Diamètre 6mm 8mm 13mm 10mm
Longueur (mini/maxi) 410/500mm 590/730mm 720/860mm 620/770mm

Prix unitaire 50,00€ 63,90€ 87,90€ 68,90€

➟ Facile à installer 
➟ Sécurité assurée

+

https://www.sodise.com/products/20770-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-7-8mm-grade-80/20770
https://www.sodise.com/products/20770-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-7-8mm-grade-80/20770
https://www.sodise.com/products/20772-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-10mm-grade-80/20772
https://www.sodise.com/products/20772-crochet-a-chape-avec-linguet-de-securite-pour-chaine-de-10mm-grade-80/20772
https://www.sodise.com/products/18546-crochet-de-securite-automatique-a-oeil-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18546
https://www.sodise.com/products/18546-crochet-de-securite-automatique-a-oeil-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18546
https://www.sodise.com/products/18548-crochet-de-securite-automatique-a-oeil-pour-chaine-10mm-grade-80/18548
https://www.sodise.com/products/18548-crochet-de-securite-automatique-a-oeil-pour-chaine-10mm-grade-80/18548
https://www.sodise.com/products/18552-crochet-de-securite-automatique-a-chape-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18552
https://www.sodise.com/products/18552-crochet-de-securite-automatique-a-chape-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18552
https://www.sodise.com/products/18554-crochet-de-securite-automatique-a-chape-pour-chaine-10mm-grade-80/18554
https://www.sodise.com/products/18554-crochet-de-securite-automatique-a-chape-pour-chaine-10mm-grade-80/18554
https://www.sodise.com/products/20760-crochet-raccourcisseur-a-chape-pour-chaine-7-8mm-grade-80/20760
https://www.sodise.com/products/20760-crochet-raccourcisseur-a-chape-pour-chaine-7-8mm-grade-80/20760
https://www.sodise.com/products/20762-crochet-raccourcisseur-a-chape-pour-chaine-10mm-grade-80/20762
https://www.sodise.com/products/20762-crochet-raccourcisseur-a-chape-pour-chaine-10mm-grade-80/20762
https://www.sodise.com/products/18536-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18536
https://www.sodise.com/products/18536-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18536
https://www.sodise.com/products/18538-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-10mm-grade-80/18538
https://www.sodise.com/products/18538-maillon-de-jonction-avec-bague-pour-chaine-10mm-grade-80/18538
https://www.sodise.com/products/18540-maille-de-tete-simple-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18540
https://www.sodise.com/products/18540-maille-de-tete-simple-pour-chaine-7-8mm-grade-80/18540
https://www.sodise.com/products/18542-maille-de-tete-simple-pour-chaine-8-10mm-grade-80/18542
https://www.sodise.com/products/18542-maille-de-tete-simple-pour-chaine-8-10mm-grade-80/18542
https://www.sodise.com/products/18506-manille-droite-avec-axe-visse-a-il-16mm-2t-grade-80/18506
https://www.sodise.com/products/18508-manille-droite-avec-axe-visse-a-il-19mm-3-25t-grade-80/18508
https://www.sodise.com/products/18510-manille-droite-avec-axe-visse-a-il-22mm-4-75t-grade-80/18510
https://www.sodise.com/products/18512-manille-droite-avec-axe-visse-a-il-25mm-6-5t-grade-80/18512
https://www.sodise.com/products/18514-manille-lyre-avec-axe-visse-a-il-16mm-2t-grade-80/18514
https://www.sodise.com/products/18516-manille-lyre-avec-axe-visse-a-il-19mm-3-25t-grade-80/18516
https://www.sodise.com/products/18518-manille-lyre-avec-axe-visse-a-il-22mm-4-75t-grade-80/18518
https://www.sodise.com/products/18520-manille-lyre-avec-axe-visse-a-il-25mm-6-5t-grade-80/18520
https://www.sodise.com/products/18501-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-2-2t-3m-avec-chaine-6mm-ajustable-et-2-crochets/18501
https://www.sodise.com/products/18503-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-4t-3-5m-avec-chaine-8mm-ajustable-et-2-crochets/18503
https://www.sodise.com/products/18504-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-10t-3-5m-avec-chaine-13mm-ajustable-et-2-crochets/18504
https://www.sodise.com/products/18505-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-6-3t-3-5m-avec-chaine-10mm-ajustable-et-2-crochets/18505
https://www.sodise.com/products/20780-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-2-2t-410-500mm-avec-crochets-pour-chaine-6mm/20780
https://www.sodise.com/products/20782-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-4t-590-730mm-avec-crochets-pour-chaine-8mm/20782
https://www.sodise.com/products/20784-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-10t-720-860mm-avec-crochets-pour-chaine-13mm/20784
https://www.sodise.com/products/20786-tendeur-d-arrimage-a-cliquet-6-3t-620-770mm-avec-crochets-pour-chaine-10mm/20786
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ASSORTIMENT DE 290 
GOUPILLES FENDUES
Ø 2x38mm : 50 pcs  
Ø 2,5x25mm : 50 pcs  
Ø 2,5x38mm : 50 pcs  
Ø 3,2x25mm : 50 pcs  
Ø 3,2x38mm : 50 pcs  
Ø 5x50mm : 20 pcs  
Ø 6,3x50mm : 10 pcs  
Ø 6,3x75mm : 5 pcs  
Ø 8x75mm : 5 pcs

23,90€
RÉF. 14187

ASSORTIMENT DE 1000 
GOUPILLES FENDUES
De 1,6 à 4mm.

17,25€
RÉF. 14093

ASSORTIMENT DE 315 GOUPILLES MECANINDUS
Ø 1,5 à 10mm.

21,60€
RÉF. 14091

ASSORTIMENT DE 324 GOUPILLES MECANINDUS
Ø 3 à 10mm.

58,50€
RÉF. 14193

ASSORTIMENT DE 150 GOUPILLES BÊTA
Ø 1,8 à 4mm.

11,50€
RÉF. 14090

ASSORTIMENT DE 150 GOUPILLES CLIPS
M6-M8-M10

75,50€
RÉF. 14186

ASSORTIMENT DE 270 JOINTS  
TORIQUES VITON
Ø 5,29 à 17,10mm

       

13,50€
RÉF. 12902

ASSORTIMENT DE 408 JOINTS  
TORIQUES MÉTRIQUES
Joints en NBR (Nitrile-butadiene rubber). 70 SHOR. 
Ø intérieur de 3 à 50mm. 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air, résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C.

       

19,50€
RÉF. 14095

ASSORTIMENT DE 407 JOINTS  
TORIQUES EN POUCE
Joints en NBR. 70 SHOR. Section de 1/16" à 1/8". 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air, résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C.

       

23,50€
RÉF. 14191

https://www.sodise.com/products/302482-goupilles-beta-de-1-8-a-4mm---coffret-de-150-pcs/14090
https://www.sodise.com/products/302508-goupilles-clips-6-8-10mm---coffret-de-150-pcs/14186
https://www.sodise.com/products/302548-goupilles-fendues-de-1-6-a-4mm---coffret-de-1000-pcs/14093
https://www.sodise.com/products/302550-goupilles-fendues-de-2-a-8mm---coffret-de-290-pcs/14187
https://www.sodise.com/products/302567-goupilles-mecanindus-de-1-5-a-10mm---coffret-de-315-pcs/14091
https://www.sodise.com/products/302569-goupilles-mecanindus-de-3-a-10mm---coffret-de-324-pcs/14193
https://www.sodise.com/products/310603-joints-toriques-metriques-de-3-a-50mm---coffret-de-408-pcs/14095
https://www.sodise.com/products/310605-joints-toriques-en-pouces-de-1-8-a-2---coffret-de-407-pcs/14191
https://www.sodise.com/products/310609-joints-toriques-viton-de-5-a-17mm---coffret-de-270-pcs/12902
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ASSORTIMENT DE 300 CIRCLIPS
De 3 à 32mm.

       

14,90€
RÉF. 14098

ASSORTIMENT DE 42 COLLIERS  
AVEC PROTECTION CAOUTCHOUC
Composition : 
1/4": 20 pcs 
5/16": 8 pcs 
3/8": 6 pcs 
1/2": 4 pcs 
5/8": 4 pcs 
Bande de 12mm.

       

14,20€
RÉF. 14176

W1

ASSORTIMENT DE 70 COLLIERS  
À CRÉMAILLÈRE SERFLEX
Bande pleine de 7,5 et 9mm. 
Acier zingué W1. 
En coffret (avec un tournevis).

       

67,90€
RÉF. 23730

Avec colliers petite largeur : 7,5mm
!

W1

ASSORTIMENT DE 26 COLLIERS À CRÉMAILLÈRE
Acier zingué W1. 
Bande ajourée de 9mm. 
Ø de 16 à 40mm.

       

6,60€
RÉF. 12912

W1

ASSORTIMENT DE 100 COLLIERS À CRÉMAILLÈRE
Acier zingué W1. 
Bande pleine de 9mm et capot acier inox. 
Vis acier zinguée.

       

65,00€
RÉF. 14059

W1

ASSORTIMENT DE 56 COLLIERS À DURITE
Bande pleine de 9mm.

       

16,50€
RÉF. 14177

W1

ASSORTIMENT DE 106 VIS 6 PANS
Composition :  
- M4 à M10.

       

9,40€
RÉF. 14165

ASSORTIMENT DE 160 VIS SANS TÊTE

       

9,40€
RÉF. 14164

ASSORTIMENT DE 500 RIVETS
Rivets aluminium.

       

14,20€
RÉF. 14178

ASSORTIMENT DE 170 VIS ET ÉCROUS "CAGE"
Composition :  
- 55 écrous "cage" 
- 30 écrous à entaille 
- 85 vis.

       

9,40€
RÉF. 14171

64

https://www.sodise.com/products/302320-circlips-exterieurs-de-3-a-32mm---coffret-de-300-pcs/14098
https://www.sodise.com/products/308153-collier-a-cremaillere-ajoure-acier-zingue-9mm-de-16-a-40mm---coffret-de-26-pcs/12912
https://www.sodise.com/products/308158-collier-a-cremaillere-acier-inox-et-vis-zingue-9mm-de-8-a-50mm---coffret-de-100-pcs/14059
https://www.sodise.com/products/308317-collier-a-cremaillere-acier-zingue-7-5-et-9mm-de-8-a-50mm---coffret-de-70-pcs-avec-tournevis/23730
https://www.sodise.com/products/308323-collier-a-durite-acier-zingue-9mm-de-6-a-21mm---coffret-de-56-pcs/14177
https://www.sodise.com/products/307957-collier-acier-zingue-12mm-avec-protection-caoutchouc-de-6-a-16mm---coffret-de-42-pcs/14176
https://www.sodise.com/products/306227-rivet-aluminium-de-3-5-5mm---coffret-de-500-pcs/14178
https://www.sodise.com/products/305218-vis-6-pans-sans-tete-de-m3-a-m10---coffret-de-160-pcs/14164
https://www.sodise.com/products/305220-vis-6-pans-tete-creuse-de-m4-a-m10---coffret-de-106-pcs/14165
https://www.sodise.com/products/305224-vis-et-ecrous-cage-de-m3-a-m6---coffret-de-170-pcs/14171
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MINI COFFRE FORT
Coffre mural renforcé pour le partage des clés  
- Porte de protection anti-intempéries et combinaison 
programmable 4 chiffres. Certifié CNPP. Dimensions 
intérieures : (Hauteur x Largeur x Profondeur) 
H.113 x 64 x 31mm.  
Kit de fixation mural inclus. Sur carte.

Réf. Largeur Hauteur totale Profondeur
15653 105mm (ext) 135mm (ext) 46mm (ext)

63,20€
RÉF. 15653

CERTIFIÉ 
CNPP

PACK HAUTE SÉCURITÉ
Cadenas 73mm en zinc, finition nickelée et chromée :  
meilleure sécurité. 
Le design du cadenas protège intégralement l'anse :  
sécurité renforcée contre le sciage et coupe-boulon. 
Cylindre 5 goupilles pouvant être retiré :  
meilleure résistance au crochetage.

68,00€
RÉF. 15651

Pour ajouter facilement un haut niveau  
de sécurité aux portes de magasin  
ou d'utilitaire.

CADENAS CORPS LAITON
Anse en acier trempé. Simple verrouillage. 
Livrés avec 2 clés. En blister.

Réf.
Longueur 
du corps Prix unitaire

15765 30mm 3,90€
15771 40mm 4,80€
15773 50mm 7,90€

CADENAS CORPS LAITON
Anse acier cémenté. Double verrouillage. Chaque cadenas est livré  
avec clés identiques. Idéal pour sécuriser caves, boîtes à outils, vestiaires... En blister.

CADENAS À 
COMBINAISON
Combinaison de 3 chiffres. 
En blister.

Réf. Ø anse Longueur du corps
15643 5mm 30mm

13,95€
RÉF. 15643

CADENAS À COMBINAISON
Combinaison de 4 chiffres. En blister.

Réf. Ø anse Longueur du corps
15644 6mm 40mm
15645 10mm 50mm

18,60€
RÉF. 15644

37,50€
RÉF. 15645

CADENAS RECTANGULAIRE
Laiton massif. Anse acier cémenté. Ecartement de l'anse : 23mm. 
Double verrouillage - livré avec 2 clés. En blister.

Réf. Ø anse Longueur 
du corps Hauteur anse

15629 11mm 76mm 23mm

29,40€
RÉF. 15629

CADENAS MARINE
TOUT INOX. 
Double verrouillage. 
Livré avec 2 clés. 
En blister.

Réf. Longueur du corps Hauteur anse
15647 70mm 20mm

25,50€
RÉF. 15647

CADENAS CORPS 
LAITON MASSIF
Livré avec 4 clés réversibles. 
Double verrouillage. 
En blister.

Réf. Ø anse Longueur du corps Hauteur anse
15641 8mm 50mm 30mm

23,00€
RÉF. 15641

CADENAS MARINE
Cadenas EXCELL Marine 44mm - Anse haute. 
Cadenas en acier laminé, 44mm, couverture en acier 
inoxydable : pour une résistance maximale à la corrosion. 
Anse Ø 8mm octogonale en alliage de bore : pour une 
résistance maximale au coupe-boulon. 
Double verrouillage à billes : pour une résistance 
maximale à la traction et à l'effet levier.

26,50€
RÉF. 15642

Idéal pour les bateaux 
et les accès en 
environnement marin.

Réf.
Lot 
de Ø anse Longueur 

du corps
Prix 
unitaire

15625 x 1 5mm 30mm 7,70€
15627 x 1 6mm 40mm 9,70€

➟  Cadenas en laiton massif : pour une 
meilleure résistance aux chocs

➟  Anse en acier cémenté  : pour une 
meilleure résistance aux coupe-boulon

➟  Cylindre à 4 goupilles : pour une forte 
résistance au crochetage

➟ Cadenas s'entrouvrant.

https://www.sodise.com/products/314678-cadenas-rectangulaire-76mm-anse-acier-2-cles---blister/15629
https://www.sodise.com/products/314678-cadenas-rectangulaire-76mm-anse-acier-2-cles---blister/15629
https://www.sodise.com/products/314680-cadenas-corps-laiton-50mm-anse-acier-4-cles---blister/15641
https://www.sodise.com/products/314680-cadenas-corps-laiton-50mm-anse-acier-4-cles---blister/15641
https://www.sodise.com/products/314682-cadenas-marine-rond-acier-inox-70mm-2-cles---blister/15647
https://www.sodise.com/products/314682-cadenas-marine-rond-acier-inox-70mm-2-cles---blister/15647
https://www.sodise.com/products/314696-cadenas-marine-acier-inox-44mm-4-cles---blister/15642
https://www.sodise.com/products/314698-cadenas-rond-zinc-moraillon-droit-230mm/15651
https://www.sodise.com/products/314689-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-3-chiffres-30mm-anse-acier---blister/15643
https://www.sodise.com/products/314689-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-3-chiffres-30mm-anse-acier---blister/15643
https://www.sodise.com/products/314694-coffre-fort-exterieur-pour-cles-4-chiffres-105x135x46mm/15653
https://www.sodise.com/products/314694-coffre-fort-exterieur-pour-cles-4-chiffres-105x135x46mm/15653
https://www.sodise.com/products/15625-cadenas-corps-laiton-30mm-anse-acier-2-cles---blister/15625
https://www.sodise.com/products/15627-cadenas-corps-laiton-40mm-anse-acier-2-cles---blister/15627
https://www.sodise.com/products/15765-cadenas-corps-laiton-30mm-anse-acier-2-cles---blister/15765
https://www.sodise.com/products/15771-cadenas-corps-laiton-40mm-anse-acier-2-cles---blister/15771
https://www.sodise.com/products/15773-cadenas-corps-laiton-50mm-anse-acier-2-cles---blister/15773
https://www.sodise.com/products/15644-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-4-chiffres-40mm-anse-acier---blister/15644
https://www.sodise.com/products/15644-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-4-chiffres-40mm-anse-acier---blister/15644
https://www.sodise.com/products/15645-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-4-chiffres-50mm-anse-acier---blister/15645
https://www.sodise.com/products/15645-cadenas-corps-laiton-a-combinaison-4-chiffres-50mm-anse-acier---blister/15645
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BONNET 3 EN 1
Bonnet, cache col, cache nez.  
Laine polaire. 
100% polyester. 300 g/m².

7,50€
RÉF. 18230

PAIRE DE GANTS ANTI FROID
Tricot 95% Thermolite 5% Lycra. Poignet élastique.  
Léger, confortable, protège contre les changements  
thermiques. Utilisable en sous gant.  
Utilisations : transport, travail en entrepôt,   
protection du froid, de la chaleur. 
EN 388 - EN 420 - EN 407.

Réf. Taille
21027 M (8)
21186 XL (10)

1141

7,95€
TOUTES RÉFS.

PAIRE DE GANTS ANTI FROID
Norme CE CAT II EN 420 
Support tricoté en polyester.  
Doublure acrylique. Jauge 13. 
Enduction 3/4 nitrile, finition sableuse.  
Dos aéré. Poignet tricot élastique.  
Montage sans coutures. 
Coloris : support bleu et enduction noire. 
Liseré coloré selon la taille.  
En sachet brochable.

Réf. Taille
65180 9
65182 10

4232X

X3X

9,60€
TOUTES RÉFS.

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ S3  
COQUE COMPOSITE
S3 SRC 
Chaussure en cuir pleine fleur graissée noire. Embout de protection 
composite avec effet rebondissant en cas d’impact. 
Doublure 100% polyester avec exécution en nid d’abeille.  
Semelle anti-perforation en textile HRP (High Resistant Perforation). 

Réf. Modèle Pointure
21368

chaussure  
Ducati basse

38
21369 39
21370 40
21371 41
21372 42
21373 43
21374 44
21375 45
21376 46
21377 47
21378 48

➟ Coque en composite 
➟ Milieux humides

+

S3 
SRC

Réf. 21368

Réf. 21388

Réf. Modèle Pointure
21388

chaussure  
Ducati haute

38
21379 39
21380 40
21381 41
21382 42
21383 43
21384 44
21385 45
21386 46
21387 47
21389 48

ENSEMBLE DE PLUIE SOUPLE
Polyamide enduit PVC souple. 
Capuche avec cordelette de serrage,  
dos ventilé,  
fermeture à glissière. 
Poignet coupe-vent, 
2 poches, pantalon  
à serrage élastique  
et 2 passe-main,  
bas de jambe à pression.

Réf. Taille
18241 XL
18242 XXL

14,60€
TOUTES RÉFS.

ENSEMBLE DE PLUIE PVC
Ensemble de pluie double  
enduction PVC. Veste coupe-vent  
à capuche fixe, fermeture  
à glissière sous rabat. 
Pantalon avec cordon  
de serrage à la taille,  
braguette et passe-main. 
Ventilation dans le dos.

Réf. Taille
18240 XL
18245 XXL

12,60€
TOUTES RÉFS.

PARKA POLYESTER JAUNE/BLEU
Matière extérieure : polyester nylon Oxford 300D imperméable 
fluorescent (100% polyester). 
Bandes rétro-réfléchissantes.

Réf. Taille
18289 L
18284 XL
18288 XXL

47,50€
TOUTES RÉFS.

PAIRE DE GANTS
Epaisseur de la paume : 0,90mm.  
Conçu pour une manipulation précise,  
complexe et délicate dans des conditions sèches   
et légèrement humide. Travaux d’assemblage de précision,   
manipulation de pièces métalliques  
et composants plastiques de petites tailles. EN 388.

Réf. Taille
21082 L (9)
21084 XL (10)
21088 XXL (11)

4131

12,70€
TOUTES RÉFS.

Gant de travail ultra légers.  
Polyuréthane/nitrile sur support sans 
couture en nylon/Lycra® - MaxiFlex®.

PARKA POLYESTER JAUNE/BLEU DOUBLÉ
Matière extérieure : polyester Oxford enduit PU 300D 
imperméable fluorescent (100% polyester). 
Bandes rétro-réfléchissantes.

Réf. Taille
65476 L
65477 XL
65478 XXL

52,90€
TOUTES RÉFS.

110,00€
TOUTES RÉFS.

117,00€
TOUTES RÉFS.

https://www.sodise.com/products/315554-bonnet-polaire-3-en-1/18230
https://www.sodise.com/products/21027-gants-tricotes-anti-froid-t8/21027
https://www.sodise.com/products/21186-gants-tricotes-anti-froid-t10/21186
https://www.sodise.com/products/65180-gants-anti-froid-enduit-pvc-3-4-dos-t9/65180
https://www.sodise.com/products/65182-gants-anti-froid-enduit-pvc-3-4-dos-t10/65182
https://www.sodise.com/products/21082-gants-de-manutention-100-enduit-nitrile-t9/21082
https://www.sodise.com/products/21084-gants-de-manutention-100-enduit-nitrile-t10/21084
https://www.sodise.com/products/21088-gants-de-manutention-100-enduit-nitrile-t11/21088
https://www.sodise.com/products/21368-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-38/21368
https://www.sodise.com/products/21368-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-38/21368
https://www.sodise.com/products/21369-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-39/21369
https://www.sodise.com/products/21370-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-40/21370
https://www.sodise.com/products/21371-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-41/21371
https://www.sodise.com/products/21372-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-42/21372
https://www.sodise.com/products/21373-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-43/21373
https://www.sodise.com/products/21374-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-44/21374
https://www.sodise.com/products/21375-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-45/21375
https://www.sodise.com/products/21376-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-46/21376
https://www.sodise.com/products/21377-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-47/21377
https://www.sodise.com/products/21378-chaussure-de-securite-ducati-cuir-basse-s3-src-48/21378
https://www.sodise.com/products/21379-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-39/21379
https://www.sodise.com/products/21380-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-40/21380
https://www.sodise.com/products/21381-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-41/21381
https://www.sodise.com/products/21382-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-42/21382
https://www.sodise.com/products/21383-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-43/21383
https://www.sodise.com/products/21384-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-44/21384
https://www.sodise.com/products/21385-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-45/21385
https://www.sodise.com/products/21386-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-46/21386
https://www.sodise.com/products/21387-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-47/21387
https://www.sodise.com/products/21388-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-48/21388
https://www.sodise.com/products/21388-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-48/21388
https://www.sodise.com/products/21389-chaussure-de-securite-ducati-cuir-haute-s3-src-49/21389
https://www.sodise.com/products/18284-parka-polyester-retroreflechissant-180-g-m-jaune-bleu-xl/18284
https://www.sodise.com/products/18288-parka-polyester-retroreflechissant-180-g-m-jaune-bleu-xxl/18288
https://www.sodise.com/products/18289-parka-polyester-retroreflechissant-180-g-m-jaune-bleu-l/18289
https://www.sodise.com/products/65476-parka-polyester-retroreflechissant-3m-140g-m-jaune-bleu-double-l/65476
https://www.sodise.com/products/65477-parka-polyester-retroreflechissant-3m-140-g-m-jaune-bleu-double-xl/65477
https://www.sodise.com/products/65478-parka-polyester-retroreflechissant-3m-140-g-m-jaune-bleu-double-xxl/65478
https://www.sodise.com/products/18240-vetement-de-pluie-pvc-double-avec-capuche-vert-xl/18240
https://www.sodise.com/products/18245-vetement-de-pluie-pvc-double-avec-capuche-vert-xxl/18245
https://www.sodise.com/products/18241-vetement-de-pluie-pe-pvc-avec-capuche-186-g-m-vert-xl---pantalon-veste/18241
https://www.sodise.com/products/18242-vetement-de-pluie-pe-pvc-avec-capuche-186-g-m-vert-xxl---pantalon-veste/18242
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SOLUTION OCULAIRE
Solution stérile. 
Flacon lave oeil de 250ml de sérum 
physiologique stérile permettant 
un rinçage oculaire immédiat et 
abondant lors de projections de 
particules solides (poussière, sciure). 
Il comporte une étiquette avec le 
mode d'emploi schématisé.

14,95€
RÉF. 17175

PANSEMENT  
AUTO-ADHÉSIF
Couleur chair.  
Longueur : 4,5m. 
Largeur : 60mm.

20,50€
RÉF. 17178

RECHARGE DE  
240 PANSEMENTS TISSU
Couleur chair. 
3 lots de : 
- 48 pansements 19x72mm 
- 32 pansements 25x72mm

55,10€
RÉF. 17199

DISTRIBUTEUR MURAL  
DE 80 PANSEMENTS
Son système de distribution permet  
d’utiliser le pansement d’une seule main. 
Fermeture à clé. 2 points d’accroche murale. Visserie non incluse. 
80 pansements : 
- 48 pansements en tissu de couleur chair, 19 x 72mm 
- 32 pansements en tissu de couleur chair, 25 x 72mm.

23,20€
RÉF. 17169

57,90€
RÉF. 17217

4/6 PERSONNES

TROUSSE DE SECOURS  
"VÉHICULES"
Accroche ceinture par sangle.  
Multi poches de rangement. 
Trousse jaune fluorescent avec croix  
rétro-réfléchissante EN 471.

44,00€
RÉF. 17177

2/4 PERSONNES

2/4 PERSONNES

TROUSSE DE SECOURS  
"ATELIER MÉCANIQUE  
ET MAINTENANCE"
Accroche ceinture par sangle. 
Multi poches de rangement. 
Trousse bleu fluorescent avec croix  
rétro-réfléchissante EN 471.

47,90€
RÉF. 17191

60,90€
RÉF. 17174

4/6 PERSONNES

42,20€
RÉF. 17170

VALISE DE SECOURS 

28,90€
RÉF. 17165

4/6 PERSONNES

6/8 PERSONNES

56,20€
RÉF. 17180

10/12 PERSONNES

https://www.sodise.com/products/307142-trousse-de-secours-4-6-personnes/17165
https://www.sodise.com/products/307145-trousse-de-secours-6-8-personnes/17170
https://www.sodise.com/products/307147-trousse-de-secours-vehicules-2-4-personnes/17177
https://www.sodise.com/products/307150-trousse-de-secours-10-12-personnes/17180
https://www.sodise.com/products/307152-trousse-de-secours-atelier-mecanique-et-maintenance-2-4-personnes/17191
https://www.sodise.com/products/307155-trousse-de-secours-vehicule-4-6-personnes/17217
https://www.sodise.com/products/307157-trousse-de-secours-atelier-mecanique-et-maintenance-4-6-personnes/17174
https://www.sodise.com/products/315880-distributeur-mural-de-80-pansements/17169
https://www.sodise.com/products/315885-pansement-tissu-couleur-chair---recharge-de-240-pcs/17199
https://www.sodise.com/products/315887-pansement-couleur-chair-auto-adhesif-4-5m-60mm/17178
https://www.sodise.com/products/312075-solution-oculaire---flacon-250ml/17175
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BROSSE WC
Avec support.

Réf. Dimensions

07319 135x135x125mm (base)

3,60€
RÉF. 07319

RACLETTE MÉTALLIQUE
Raclette renforcée. Douille Ø 24mm.

Réf. Longueur

15939 raclette  
avec manche

550mm (raclette)

15940 750mm (raclette)

12,50€
RÉF. 15939

15,50€
RÉF. 15940

ENSEMBLE ESPAGNOL  
COMPLET
Seau 12L avec anse métal,  
bec verseur et essoreur. 
Manche en métal plastifié. 
Frange en fibre de coton.

Réf. Poids

15945 0,74kg

13,20€
RÉF. 15945

BROSSE À ONGLES 2 FACES
Poils en nylon hauteur 15mm. 
5 rangs et 4 rangs.

3,30€
RÉF. 07329

DÉTARTRANT 
DÉSINFECTANT WC
Elimine le calcaire déposé par l'eau  
des sanitaires. Par sa viscosité 
contrôlée, il adhère aux parois 
verticales et agit plus longtemps. 
Ne contient aucun abrasif 
insoluble qui puisse provoquer  
un bouchon dans les canalisations. 
Produit biocide.

3,50€
RÉF. 58700

750ML 

PARFUM FLEURI

BACTERICIDE 

EN1276

DÉBOUCHEUR LIQUIDE 
CAUSTIQUE ULTRA  
CONCENTRÉ
Dissout tous les dépôts encombrants  
(papiers, résidus ménagers, huile, cheveux...)  
des canalisations des WC, lavabos, éviers... 
Formule concentrée en agents alcalins. 
Sans danger pour les fosses septiques,  
émail et tuyauteries.

7,50€
RÉF. 58745

1L

CRÈME LAVANTE KARZHAN
Crème lavante sans solvant adaptée  
pour le nettoyage des mains au quotidien. 
Respecte l’épiderme.

5,00€
RÉF. 58100

9,50€
RÉF. 58102

Agents lavants  
d’origine végétale.

500ML

PÂTE DE LAVAGE DES MAINS
Norme AFNOR NFT 73101. Garantie sans solvant.  
 Idéale pour le nettoyage  des mains très sales. 
Protège l’épiderme. Parfum doux. Naturelle, ultra concentrée.  
Enrichie en agents surgraissants et hydratants. Hypoallergénique.

23,50€
RÉF. 10163

5KG

CRÈME SANS RINÇAGE
Particulièrement adaptée pour 
le nettoyage des mains dans les 
milieux, métiers très salissants.  
Elle respecte l’épiderme et contient 
un solvant végétal issu de la noix 
de coco et de la pierre ponce.

8,20€
RÉF. 58152

250ML

5L

SEAU MÉNAGER
12L. En polypropylène. 
Avec anse métal et bec verseur.

5,90€
RÉF. 15150

SERVANTE DE NETTOYAGE
Châssis plastique. 
2 seaux de 15L. 
1 presse lavage à plat. 
Poignée métal epoxy.

185,00€
RÉF. 07311

BALAI COCO  
AVEC MANCHE BOIS
Hauteur des poils 80mm. 
5 rangs. Douille Ø 23mm. 
Longueur du manche : 1300mm.

Réf. Largeur

15933 290x55mm

15934 375x55mm

7,50€
RÉF. 15933

10,50€
RÉF. 15934

https://www.sodise.com/products/302045-deboucheur-liquide-ultra-concentre-pour-canalisation---bouteille-de-1l/58745
https://www.sodise.com/products/302021-detartrant-desinfectant-wc-parfum-fleuri---bouteille-coudee-de-750ml/58700
https://www.sodise.com/products/301924-creme-nettoyante-mains-sans-rincage-parfum-agrumes/58152
https://www.sodise.com/products/301539-pate-de-lavage-des-mains-avec-abrasif-vegetal-/10163
https://www.sodise.com/products/313124-brosse-et-bac-toilette-wc/07319
https://www.sodise.com/products/313124-brosse-et-bac-toilette-wc/07319
https://www.sodise.com/products/313126-brosse-a-ongles-2-faces/07329
https://www.sodise.com/products/300245-seau-de-lavage-menager-rond-12l/15150
https://www.sodise.com/products/304525-balai-a-frange-ronde-espagnole-seau-12l/15945
https://www.sodise.com/products/304525-balai-a-frange-ronde-espagnole-seau-12l/15945
https://www.sodise.com/products/300249-servante-de-nettoyage-sur-roues/07311
https://www.sodise.com/products/58100-creme-lavante-parfum-amande---flacon-500ml-avec-pompe/58100
https://www.sodise.com/products/58102-creme-lavante-parfum-amande---bidon-de-5l/58102
https://www.sodise.com/products/15933-balai-coco-290x55mm-avec-manche-bois/15933
https://www.sodise.com/products/15933-balai-coco-290x55mm-avec-manche-bois/15933
https://www.sodise.com/products/15934-balai-coco-380x55mm-avec-manche-bois/15934
https://www.sodise.com/products/15934-balai-coco-380x55mm-avec-manche-bois/15934
https://www.sodise.com/products/15939-raclette-metallique-550mm-avec-manche-bois/15939
https://www.sodise.com/products/15939-raclette-metallique-550mm-avec-manche-bois/15939
https://www.sodise.com/products/15940-raclette-metallique-750mm-avec-manche-bois/15940
https://www.sodise.com/products/15940-raclette-metallique-750mm-avec-manche-bois/15940
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ROULEAUX DE PAPIER HYGIÉNIQUE
Blanc 200 feuilles - 2 plis

Réf. 17501
Conditionnement les 96 rouleaux

46,50€
RÉF. 17501

6 ROULEAUX DE PAPIER HYGIÉNIQUE  
« MAXI JUMBO » 
Blanc 350 mètres. Pour distributeur réf. 14514.

33,50€
RÉF. 17511

RECHARGE D'ESSUIE MAINS 
BLANCS PLIÉS 250 FEUILLES
Pour dévidoir réf. 14520. 
Dim. de la feuille : 22 x 21cm.

Réf. 17513
Conditionnement Les 20 recharges

68,50€
RÉF. 17513

LOT DE 6 MICROFIBRES
3 couleurs. 40x30cm.  
Capacité d'absorption et de rétention 
des poussières, graisses et salissures.

7,60€
RÉF. 14689

MICROFIBRE
40x40cm. 320 g/m².

2,35€
RÉF. 14688

320 G/M²

DÉROULEUR DE PAPIER MURAL
En acier tubulaire. 
Livré sans papier. 
Visserie incluse.

25,90€
RÉF. 14570

DÉROULEUR  
DE PAPIER À POSER
En acier tubulaire. Dim. Hauteur 860 x largeur 360mm. 
Livré monté avec 2 bagues de serrage, sans papier.

38,50€
RÉF. 14574

DISTRIBUTEUR DE PAPIER HYGIÉNIQUE
Capot ABS blanc - Chassis ABS gris. 
Capacité : 
- rouleau 200m 
- rouleau 400m. 
Mandrin Ø 45mm. 
Visualisation du niveau de papier. 
4 points de fixation, visserie incluse. 
Livré sans papier.

20,90€
RÉF. 14514

➟ Fermeture sécurisée avec clé 
➟  Pratique : changement facile  

des consommables
➟  Découpe facile droite et gauche 

grâce aux lames ciselées

+

DISTRIBUTEUR D'ESSUIE MAINS
Capot ABS blanc - Chassis ABS gris. 
Capacité : 400 à 600 essuie-mains. 
Visualisation du niveau de papier. 
4 points de fixation, visserie incluse. 
Livré sans papier.

25,90€
RÉF. 14520

➟ Fermeture sécurisée avec clé 
➟  Pratique : changement facile 

des consommables

+

POUBELLE  
50 LITRES
Couvercle basculant. 
Dim. 455x340x670mm.

19,20€
RÉF. 17780

+ Éco-contribution : 0,17€

https://www.sodise.com/products/310658-microfibre-320-g-m-400x400mm/14688
https://www.sodise.com/products/310661-microfibre-400x300mm---lot-de-6-pcs/14689
https://www.sodise.com/products/312002-distributeur-de-papier-hygienique-maxi-jumbo-200-a-400m/14514
https://www.sodise.com/products/312002-distributeur-de-papier-hygienique-maxi-jumbo-200-a-400m/14514
https://www.sodise.com/products/312004-distributeur-d-essuie-mains-plie/14520
https://www.sodise.com/products/312004-distributeur-d-essuie-mains-plie/14520
https://www.sodise.com/products/312006-derouleur-de-papier-sur-pieds-en-acier-tubulaire/14574
https://www.sodise.com/products/310797-essuie-mains-blanc-plie-250-feuilles-220x210mm/17513
https://www.sodise.com/products/310797-essuie-mains-blanc-plie-250-feuilles-220x210mm/17513
https://www.sodise.com/products/310842-rouleaux-de-papier-hygienique/17501
https://www.sodise.com/products/310842-rouleaux-de-papier-hygienique/17501
https://www.sodise.com/products/310846-rouleau-de-papier-hygienique-maxi-jumbo-350m/17511
https://www.sodise.com/products/308695-poubelle-50l-avec-couvercle-basculant/17780
https://www.sodise.com/products/367914-derouleur-de-papier-mural-en-acier-tubulaire/14570
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RÉNOVATEUR PLASTIQUE 
EXTÉRIEUR
Aérosol destiné aux parties extérieures 
en caoutchouc 
ou en plastique du véhicule. 
Permet de rendre au support sa brillance 
d’origine et d’en intensifier la couleur. 
Les surfaces traitées sont protégées et 
leur durée 
de vie rallongée.

8,10€
RÉF. 03916

600ML

NETTOYANT 
JANTES
Le vaporisateur 
permet de 
nettoyer 
les jantes et les 
enjoliveurs sans 
effort.

6,95€
RÉF. 03928

500ML

NETTOYANT TEXTILES
En aérosol. 
Cette mousse nettoyante à séchage rapide 
permet de nettoyer les supports en textiles 
comme les sièges de véhicules par exemple. 
Elle a un effet sec, de hautes propriétés 
dissolvantes et laisse un parfum subtil.

6,65€
RÉF. 03912

600ML

NETTOYANT PLASTIQUE 
INTÉRIEUR
L'aérosol permet le nettoyage, la protection 
et l’embellissement 
du tableau de bord et les autres accessoires 
plastiques des habitacles. 
Parfum subtil. 
Anti-statique.

Réf. Aspect
03900 satin sans silicone
03904 brillant

7,80€
RÉF. 03900

7,90€
RÉF. 03904

600ML 600ML

BRILLANT PNEUS
Produit formulé à base de silicone qui 
permet de rendre aux pneus une finition 
brillante et d’intensifier leur couleur. 
PH neutre. 
Protège durablement.

8,80€
RÉF. 03920

600ML

MOUSSE NETTOYANTE TABLEAU 
DE BORD
Pour le nettoyage , la protection et 
l’embellissement du tableau de bord 
et les autres accessoires plastiques des 
habitacles. 
Parfum subtil. 
Anti-statique.

6,75€
RÉF. 03902

600ML

MOUSSE NETTOYANT 
JANTES
L'aérosol permet de nettoyer 
les jantes et les enjoliveurs sans effort.  
La mousse agit efficacement, 
même sur les supports verticaux 
et nettoie en profondeur.

8,90€
RÉF. 03922

600ML

NETTOYANT INSECTES
Permet de retirer sans effort et très 
efficacement les insectes des carrosseries. 
Sans risques pour les carrosseries et les 
pièces en plastique.

7,00€
RÉF. 03908

600ML

SHAMPOING 
LUSTRANT
Shampoing auto 
contenant de la cire. 
Idéal pour le nettoyage et 
l’entretien  
des véhicules motorisés. 
Nettoie efficacement et 
forme  
une pellicule protectrice 
longue durée. 
Hautement concentré. 
Sans solvants.

7,30€
RÉF. 03942

500ML

POLISH 
LUSTRANT
Destiné à l’entretien des 
carrosseries métallisées 
ou non.. Légèrement 
polissant. Contient de la 
cire pour un effet brillant 
et pour protéger le 
support.

7,80€
RÉF. 03936

500ML

https://www.sodise.com/products/309261-polish-lustrant-avec-cire---flacon-de-500ml/03936
https://www.sodise.com/products/309322-renovateur-de-pneu-brillant---aerosol-600ml/03920
https://www.sodise.com/products/309325-nettoyant-jante-mousse---aerosol-600ml/03922
https://www.sodise.com/products/309328-nettoyant-jante---flacon-spray-de-500ml/03928
https://www.sodise.com/products/309334-shampoing-lustrant-avec-de-la-cire---flacon-de-500ml/03942
https://www.sodise.com/products/309348-nettoyant-moussant-pour-plastique-interieur---aerosol-600ml/03902
https://www.sodise.com/products/309351-nettoyant-textile-mousse---aerosol-600ml/03912
https://www.sodise.com/products/309357-renovateur-plastique-caoutchouc-exterieur---aerosol-de-600ml/03916
https://www.sodise.com/products/03908-nettoyant-insectes---aerosol-spray-de-600ml/03908
https://www.sodise.com/products/03900-nettoyant-plastique-interieur-satin---aerosol-de-600ml/03900
https://www.sodise.com/products/03900-nettoyant-plastique-interieur-satin---aerosol-de-600ml/03900
https://www.sodise.com/products/03904-nettoyant-plastique-interieur-brillant---aerosol-de-600ml/03904
https://www.sodise.com/products/03904-nettoyant-plastique-interieur-brillant---aerosol-de-600ml/03904
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FEUTRE PERMANENT DURA-INK® 15
Pointe conique extra fine pour un usage polyvalent. 
Taille d’écriture : 1,5mm. Pour surfaces claires.

1,60€
RÉF. 11647

FEUTRES PERMANENTS DURA-INK® 25
Taille d’écriture : de 3 à 6mm. 
Pointe biseautée. 
Corps métallique pour une solidité maximale. 
Pour surfaces claires.

5,75€
RÉF. 11648

FEUTRES PERMANENTS DURA-INK® 55
Taille d’écriture : de 1,5 à 4,5mm. 
Pointe biseautée. 
Corps plastique économique et léger. 
Pour surfaces claires.

2,55€
RÉF. 08774

KIT 5 FEUTRES DE MAINTENANCE AUTO/AGRI
Assortiment complet composé de : 
- 1 feutre de peinture Pro-Line® HP® blanc, 
efficace sur les sufarces huileuses. 
-  1 marqueur à molette Quik Stik® 
   blanc, pour les surfaces rugueuses, ou rouillées. 
-  1 feutre de peinture PAINT RITER+ 
   WATER ERASE SL. 
   130 rouge pour un marquage effaçable à l’eau.
- 1 feutre permanent Dura-Ink 55® noir. 
- 1 craie Tyre Marque® blanche.

22,70€
RÉF. 08780

FEUTRES À PEINTURE LIQUIDE PAINT-RITER VALVE ACTION
Taille d’écriture : de 2 à 4mm. 
Peinture liquide à séchage rapide pour marquage polyvalent. 
Pour surfaces propres claires ou sombres.

Réf. Couleur
11672 blanc
11674 jaune
11676 rouge
08700 bleu
08704 noir
08702 vert 6,35€

TOUTES RÉFS.

Surfaces propres
!

Ces feutres à pompe contiennent une peinture liquide permettant de marquer durablement 
sur de nombreuses surfaces. Les marques résistent à l’usure, aux UV, aux intempéries. 
Leurs formules de peinture dépourvue de xylène minimisent les risques pour la santé.

FEUTRES PERMANENTS DURA-INK® 20
Taille d’écriture: 1,5mm. 
Pour surfaces claires.

4,80€
RÉF. 08768

Les feutres permanents de la gamme Dura-Ink® 
contiennent une encre de qualité industrielle 
permettant de réaliser des traits visibles et nets sur 
la plupart des surfaces et sont pourvus de pointes 
extra dures, pour une utilisation longue durée.

!

Pointe rétractable !

CRAIE POUR PNEUS – CAOUTCHOUC
La craie Tyre Marque® est idéale pour le marquage 
des pneumatiques et toutes les surfaces caoutchouteuses.

1,65€
RÉF. 11649

1,65€
RÉF. 11651

BLANC JAUNE

Réf. Couleur
08742 blanc
08744 jaune
08778 orange

FEUTRE À PEINTURE LIQUIDE EFFAÇABLE PAINT 
RITER+ WATER ERASE SL130
Peinture liquide à base de craie. 
S’efface facilement à l’aide d’un chiffon humide 
sans laisser de traces ni de résidus. 
Taille écriture : de 2 à 4mm.

7,70€
TOUTES RÉFS.

Peinture effaçable.
!

BÂTON DE PEINTURE QUIK STIK ALL PURPOSE
Confort d’utilisation grâce à son support à molette 
Ce bâton de peinture sèche rapidement et permet de réaliser un marquage 
permanent et visible. 
Type de surfaces : Métal, plastique, verre, bois, béton, pneus, etc... 
Ø13 mm - Long. 115 mm - Séchage rapide - Résiste jusqu’à 200°C. 
Taille d'écriture 17mm.

12,60€
TOUTES RÉFS.

➟  Résiste aux UV 
      et aux intempéries 
➟ Marquage longue durée

+

Réf. Couleur
11643 blanc
11645 jaune
11646 noir

FEUTRES À PEINTURE LIQUIDE PERMANENTS           
PAINT-RITER+ OILY SURFACE
Taille d’écriture : de 2 à 4mm. 
Peinture liquide à séchage rapide pour marquage sur surfaces huileuses. 
Pour surfaces claires et sombres.

6,35€
TOUTES RÉFS.

Surfaces huileuses
!

Ces feutres à pompe contiennent une peinture liquide permettant de marquer durablement 
sur de nombreuses surfaces. Les marques résistent à l’usure, aux UV, aux intempéries. 
Leurs formules de peinture dépourvue de xylène minimisent les risques pour la santé.

Réf. Couleur
08710 blanc
08716 bleu
08712 jaune
08720 noir
08714 rouge
08718 vert

STOCK

https://www.sodise.com/products/303194-feutre-permanent-dura-ink-15/11647
https://www.sodise.com/products/303198-feutres-permanents-dura-ink-25/11648
https://www.sodise.com/products/308816-feutre-marqueur-de-maintenance-auto-agri---blister-de-5-pcs/08780
https://www.sodise.com/products/11643-baton-de-peinture-toutes-surfaces-blanc-tube-a-molette/11643
https://www.sodise.com/products/11645-baton-de-peinture-toutes-surfaces-jaune-tube-a-molette/11645
https://www.sodise.com/products/11646-baton-de-peinture-toutes-surfaces-noir-tube-a-molette/11646
https://www.sodise.com/products/11649-craie-speciale-pneu-caoutchouc-blanc/11649
https://www.sodise.com/products/11651-craie-speciale-pneu-caoutchouc-jaune/11651
https://www.sodise.com/products/08742-feutre-a-peinture-liquide-effacable-blanc/08742
https://www.sodise.com/products/08744-feutre-a-peinture-liquide-effacable-jaune/08744
https://www.sodise.com/products/08778-feutre-a-peinture-liquide-effacable-orange/08778
https://www.sodise.com/products/08768-marqueur-indelebile-noir-pointe-conique-1-5mm-retractable/08768
https://www.sodise.com/products/08774-marqueur-indelebile-noir-pointe-biseaute-1-5-a-4-5mm/08774
https://www.sodise.com/products/08700-feutre-a-peinture-liquide-permanent-bleu-surface-propre/08700
https://www.sodise.com/products/08702-feutre-a-peinture-liquide-permanent-vert-surface-propre/08702
https://www.sodise.com/products/08704-feutre-a-peinture-liquide-permanent-noir-surface-propre/08704
https://www.sodise.com/products/11672-feutre-a-peinture-liquide-permanent-blanc-surface-propre/11672
https://www.sodise.com/products/11674-feutre-a-peinture-liquide-permanent-jaune-surface-propre/11674
https://www.sodise.com/products/11676-feutre-a-peinture-liquide-permanent-rouge-surface-propre/11676
https://www.sodise.com/products/08710-feutre-a-peinture-liquide-permanent-blanc-surface-huileuse/08710
https://www.sodise.com/products/08712-feutre-a-peinture-liquide-permanent-jaune-surface-huileuse/08712
https://www.sodise.com/products/08714-feutre-a-peinture-liquide-permanent-rouge-surface-huileuse/08714
https://www.sodise.com/products/08716-feutre-a-peinture-liquide-permanent-bleu-surface-huileuse/08716
https://www.sodise.com/products/08718-feutre-a-peinture-liquide-permanent-vert-surface-huileuse/08718
https://www.sodise.com/products/08720-feutre-a-peinture-liquide-permanent-noir-surface-huileuse/08720
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LOT DE 10 RUBANS PVC
Utilisation pour isolation, repérage, 
étanchéité des extrémités de câbles. 
Bonne tenue dans le temps.

Réf. Dimensions
17200 15mmx10m

9,80€
RÉF. 17200

LOT DE 10 RUBANS PVC
Utilisation pour isolation. Très polyvalent. 
Résiste à la corrosion et aux intempéries.

Réf. Dimensions
14600 15mmx10m

14,70€
RÉF. 14600

RUBAN ADHÉSIF DOUBLE FACE
Fixation à clip réajustable : on obtient une fixation 
optimale en pressant les structures en crochet l'une 
dans l'autre. 
Convient à la fixation des objets légers et lourds, 
par exemple: tapis de voiture, outils dans la voiture, 
équipement audio, etc. 
Supporte une charge jusqu'à cinq fois plus lourde 
qu'avec des fixations "sangle et crochet" classiques.

Réf. Couleur Dimensions
20468 noir 25mmx2m

34,50€
RÉF. 20468

➟ Repositionnable 
➟  Nouveau système d'accroche : plus besoin de 2 deux 

rouleaux (sangle et crochet), un seul rouleau suf昀椀t
➟ Polyvalent et puissant

+

Adhésif : caoutchouc thermofusible 
Support : polyamide 
Tenue en température : 90°C 
Épaisseur : 3,10mm

RUBAN ADHÉSIF DOUBLE FACE
Ruban de montage double face. 
Spécialement destiné à la fixation de miroirs, de crochets, 
de canalisations de câble, etc. 
Usage intérieur et extérieur. 
Convient pour verre, bois, métal et matières synthétiques.

Réf. Couleur Dimensions
20450 blanc 19mmx5m

7,00€
RÉF. 20450

➟ Idéal pour l'extérieur

+

Adhésif : acrylique 
Support : mousse polyéthylène 
Tenue en température : 120°C 
Épaisseur : 0,95mm 
Blanc.

RUBAN ADHÉSIF DOUBLE FACE
Usage universel. 
Convient pour les fixations de décorations et de revêtement de sols.

Réf. Couleur Dimensions
20459 blanc 50mmx25m

7,25€
RÉF. 20459

➟  Fixation de décoration 
et revêtement de sol

+
Adhésif : caoutchouc 
synthétique 
Support : 昀椀lm polypropylène 
Tenue en température : 60°C 
Epaisseur : 0,08mm

RUBAN ISOLANT
Auto amalgamant "STRETCH AND FUSE". 
Étanchéité à l’eau permanente. 
Adapté pour toutes les surfaces. 
Répare les problèmes de fuites, canalisations, flexibles, tuyaux… 
Permet l’étanchéité des tuyaux. 
Isole les câbles électriques jusque 8000 V. 
Résistance température de – 65°C à + 260 °C. 
Ne laisse aucun résidu - Facile à utiliser. 
Résiste à la pression jusqu’à 12 bar.

Réf. Couleur Dimensions
20370 noir 25mmx3m

14,30€
RÉF. 20370 ➟ Répare les problèmes de fuites 

➟ Isole les câbles électriques

+

LOT 6 ROULEAUX AU PTFE
Ruban d'étanchéité.

Réf. Couleur Epaisseur Dimensions Conditionnement
11545 blanc 0,075mm 12mmx10m sous 昀椀lm

8,70€
RÉF. 11545

RUBAN PVC
Pour l'isolation électrique, l'étanchéité des extrémités de câbles...

Réf. Lot de Couleur Dimensions
17203 x 10 noir 15mmx10m
17205 x 1 noir 19mmx33m

9,95€
RÉF. 17203

4,00€
RÉF. 17205

Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année - Bonne Année

https://www.sodise.com/products/306595-ruban-isolant/20370
https://www.sodise.com/products/306595-ruban-isolant/20370
https://www.sodise.com/products/306649-ruban-adhesif-double-face/20459
https://www.sodise.com/products/306649-ruban-adhesif-double-face/20459
https://www.sodise.com/products/306729-ruban-d-etancheite-au-ptfe-0-075x12mm-10m---lot-de-6-pcs/11545
https://www.sodise.com/products/306729-ruban-d-etancheite-au-ptfe-0-075x12mm-10m---lot-de-6-pcs/11545
https://www.sodise.com/products/306684-ruban-adhesif-isolant-pvc-couleur-assorties-15mmx10m---lot-de-10-pcs/14600
https://www.sodise.com/products/306684-ruban-adhesif-isolant-pvc-couleur-assorties-15mmx10m---lot-de-10-pcs/14600
https://www.sodise.com/products/306689-lot-de-10-rubans-pvc/17200
https://www.sodise.com/products/306689-lot-de-10-rubans-pvc/17200
https://www.sodise.com/products/20450-ruban-adhesif-double-face-blanc-19mmx5m-20n/20450
https://www.sodise.com/products/20450-ruban-adhesif-double-face-blanc-19mmx5m-20n/20450
https://www.sodise.com/products/20468-ruban-adhesif-a-clip-reajustable-25mmx2m---blister/20468
https://www.sodise.com/products/20468-ruban-adhesif-a-clip-reajustable-25mmx2m---blister/20468
https://www.sodise.com/products/17203-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m/17203
https://www.sodise.com/products/17203-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m/17203
https://www.sodise.com/products/17205-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-19mmx33m/17205
https://www.sodise.com/products/17205-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-19mmx33m/17205



